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Chers Collectionneurs,

Vous allez découvrir dans ce catalogue un très large choix d’articles de présentation 

pour la philatélie, les cartes postales, les capsules de Champagne, et pour bien d’autres 

collections.

Fabriqués par SAFE dans ses ateliers avec des matériaux de haute qualité (à l’image 

des  albums « SAFE-dual » et « Compact A4 »), ils assurent une parfaite protection des

collections et les conservent sans risque de détérioration. 

Ils permettent aux utilisateurs de les consulter aisément et de les compléter 

régulièrement. Enfin, ils apportent une note d’élégance et de modernité.

Fondée en 1953, SAFE a acquis un savoir-faire inégalé qui lui permet de développer, 

depuis plus de 20 ans, de nouvelles gammes de produits pour des collections variées : 

miniatures et minéraux, capsules de Champagne, stylos, cartes de jeu, pin’s, décorations.

A côté de ces articles, SAFE a mis au point un programme unique au monde d’appareils

d’expertise modernes et performants qui rendent la collection encore plus passionnante.

De nombreux accessoires utiles et pratiques sont également proposés.

Pour les collections numismatiques, un catalogue spécifique sera disponible en fin 

d’année 2023.

Faites-vous présenter un article SAFE chez un de nos distributeurs et jugez par vous-

même. N’hésitez pas à nous contacter pour toute précision ou conseil.

Nous restons également disponibles après votre achat : si nécessaire, notre service 

clients pourra vous assister.

Nous vous souhaitons de grandes joies avec vos collections.
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Catalogue SAFE Numismatique 2023/2024 

Le nouveau catalogue SAFE d’articles numismatiques sera disponible en novembre.
Découvrez le plus grand choix d’albums, de médailliers, de présentoirs et d’accessoires 
pour monnaies et billets.
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1503S

1513S

1508S

1518S

1506S

1516S

•  Mécanique à 14 anneaux
•  Protection parfaite des feuilles  
•  Ouverture absolument à plat
•  Grande maniabilité 
•  Ouverture des anneaux par simple 
pression 
•  Possibilité de retirer ou d‘intercaler 
n‘importe quelle page en quelques 
secondes.
Mais vous apprécierez aussi les re-
liures “Favorite” pour bien d‘autres 
raisons : élégance des formes, préci-
sion de la mécanique, finition soignée 
du montage.

Les formats
Reliures :  315 x 305 x 50 mm
Boîtiers :  350 x 330 x 55 mm
Pages :  297 x 270 mm

Contenance des reliures Favorite
55 pages dual
70 pages neutres Réf 780, 781 etc. 
50 pages neutres avec page EXPO
35 pages Garant 
45 pages plastique Réf. 750, 752, 754 

Les reliures “Favorite”  
Pour les albums SAFE-dual et les gammes de feuilles proposées pages 5 à 11.

Tous les avantages des reliures modernes

Une présentation prestigieuse
Entièrement fabriquées à la main, nos reliures en cuir pleine peau 
sont une production de pointe de notre maison.
Leur qualité est irréprochable. Elles sont ouatinées, la couverture est 
agrémentée de fins liserets dorés.
Les boîtiers sont eux aussi entièrement faits main et habillés de cuir 
de même qualité que les reliures.
Reliures et boîtiers sont disponibles en noir,
brun et bordeaux.

Reliure Réf.
€ 182.-

Boîtier Réf.
€ 135.-

Les reliures « Favorite » en cuir

Reliure cuir + boîtier assorti :  Prix spécial     € 298.-

Vous recherchez une présentation élégante et sûre pour votre collection ? 
La reliure-coffret Favorite répond exactement à votre attente en associant les 
avantages de la reliure à 14 anneaux et de son boîtier assorti: elle assure ainsi 
une protection optimale contre la lumière et la poussière. 
Sa serrure incorporée met votre collection à l’abri des indiscrétions. 
A ces qualités pratiques s’ajoutent un design moderne, la qualité du matériau, 
la finition soignée d’un article entièrement fait main.
Format : 350 x 330 x 55 mm

Réf. 400 Reliure-coffret « Favorite »  €  87.60

La pièce maîtresse dans l’art de la reliure

La reliure-coffret “Favorite” 

Système à 
14 anneaux

Reliures « Favorite »
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Reliures « Favorite »

704-5704-4704-2704-1

712-4712-1 712-3712-2 712-5

704-3

702 705 778

783 784 785 786 787

773 776775774 777

788

Reliures Morocco Reliures Yokama

Reliures „Favorite“ à 14 anneaux Système à 
14 anneaux

Utilisé depuis de longues années par SAFE, le Morocco est une matière plastique 
granitée d‘une grande robustesse. Livrables en pourpre, rouge, vert foncé, bleu 
foncé et noir, les reliures sont intégralement ouatinées. Les boîtiers assortis sont 
entièrement faits main dans nos ateliers.

Elégantes et luxueuses, les Yokama sont des reliures de grande classe. Fa-
briquées dans une très belle matière lisse, elles existent en vert, bleu, brun, noir, 
bordeaux. Les boîtiers assortis sont fabriqués dans la même matière.

Reliure + boîtier assorti : Prix spécial € 73.90

Reliure non ouatinée, en bleu uniquement, sans liseret doré :

Boîtier Réf. 
€ 26.50

Boîtier Réf. 
€ 28.90

Reliure Réf.
€ 39.90

Reliures Réf.
€ 48.80

Boîtier Réf.
€ 28.90 

Reliure + boîtier assorti : Prix spécial € 76.90

La Yokama aspect „cuir naturel“ est realisée dans une matière veinée avec cadre en 
relief sur la couverture.

Boîtier Réf.
€ 28.90

Reliure Réf.
€ 52.40

Reliure Réf.
€ 54.80

Reliure + boîtier assorti :  Prix spécial  €  79.50

Reliures Skai Reliures avec emblème

805 806 807 808

815 816 817 818

Reliure Réf.
€ 72.-     

Entièrement faites à la main, les reliures en skaï ne présentent aucune 
soudure : une qualité et une finition qu‘il est rare de rencontrer de nos jours.
Livrables en bleu-cobalt, vert cèdre, bordeaux, tabac.
Les boîtiers, fabriqués dans la même matière, sont également faits main.

Reliure + boîtier assorti : Prix spécial € 96.-

Boîtier Réf.
€ 29.90

Pour de nombreux pays, la reliure Yokama réf. 774 est maintenant disponible 
avec marquage or sur fond bleu du nom du pays et de son emblème.

La reliure, réf. au choix :   €  54.80
Le boîtier assorti bleu:     Réf. 784  €  28.90

Belgien-België Nr. 7050
Berlin  Nr. 7069 
Canada   Nr. 7051
Città del Vaticano Nr. 7067 
Danmark   Nr. 7052 
Deutschland Nr. 7053
DDR Nr. 7068
España Nr. 7065 
Europe Nr. 7073

Føroyar Nr. 7072
France  Nr. 7054
Great Britain Nr. 7055
Grønland Nr. 7071
Italia Nr. 7056
Israel Nr. 7074
Liechtenstein Nr. 7057
Luxembourg Nr. 7058
Monaco Nr. 7059

Nederland Nr. 7060
Norge Nr. 7061
Österreich Nr. 7062
Polen Nr. 7075
Suisse Nr. 7064
Sverige Nr. 7063
United Nations Nr. 7070
USA Nr. 7066
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» Album SAFE-dual

Un excellent rapport qualité-prix

Collection France 1849-2022

Collection France : feuilles pour carnets 
et blocs spéciaux, autocollants entreprise et 
feuilles diverses sont proposées page 7.

Pour chaque album, deux promotions vous sont 
proposées:

∙ Album + reliure Yokama, à choisir parmi  
 les réf. 773 à 777 (voir page 4)

∙ Album + reliure Yokama + boîtier assorti

Les albums “SAFE-dual” sont à jour au 31 
décembre 2022.
Prochaines mises à jour à partir de mars 2024.

2214-4 Allemagne 2006-2009 37 127,65
2214-5 Allemagne 2010-2014 42 144,90
2214-6 Allemagne 2015-2018 37 127,65
2214-7 Allemagne 2019-2021 32 110,40
2020 Occupation en Serbie 11 37,95
2021 Danzig 27 93,15
2022 Memel 18 62,10
2030 Sarre 1920-1935 15 51,75
2031 Sarre 1947-1959 21 72,45

Europe
2237 Açores 1980-2003 37 127,65
2237-1 Açores 2004-2022 41 141,45
2070 Aland 1984-2011 38 131,10
2070-1 Aland 2012-2022 24 82,80
2039 Andorre Espagnol 1960-2003 35 120,75
2039-1 Andorre Espagnol 2004-2022 34 117,80
2204 Aurigny 1983-2007 35 120,75
2204-1 Aurigny 2008-2019 42 144,90
2204-2 Aurigny 2020-2022 13 44,85
2241 Autriche 1850-1918 18 62,10
2242 Autriche 1919-1938 31 106,95
2243 Autriche 1945-1949 26 89,70
2244 Autriche 1950-1964 21 72,45
2245 Autriche 1965-1974 38 131,10
2246-1 Autriche 1975-1985 40 138,00
2246-2 Autriche 1986-1996 43 148,35
2246-3 Autriche 1997-2001 16 55,20
2246-4 Autriche 2002-2007 35 120,75
2246-5 Autriche 2008-2011 31 106,95
2246-6 Autriche 2012-2015 31 106,95
2246-7 Autriche 2016-2019 32 110,40
2246-8 Autriche 2020-2022 26 89,70

Pays d‘expression française
2205 Monaco 1885-1944 22   75.90
2206 Monaco 1945-1959 37 127.65
2207 Monaco 1960-1972 51 175,90
2208-1 Monaco 1973-1979 47 162.15
2208-2 Monaco 1980-1985 39 134.55
2208-3 Monaco 1986-1993 47 162.15
2208-4 Monaco 1994-2001 44 152.80
2208-5 Monaco 2002-2007 28   96.60
2208-6 Monaco 2008-2016 47 162.15
2208-7 Monaco 2017-2022   32   110,40
2032 Andorre Français 1931-1959 14   48.30
2033 Andorre Français 1960-2003 48 165.60
2033-1 Andorre Français 2004-2022 36   124.20
2485 Polynésie Française 1958-1979 34 117.30
2481-1 Polynésie Française 1980-2000 64 220.80
2481-2 Polynésie Française 2001-2011 36 124.20
2481-3 Polynésie Française 2012-2022 39   134.55 
2479 St Pierre et Miquel. 1958-1976 13   64,35
2480 St Pierre et Miquel. 1986-2003 38 131.10
2480-1 St Pierre et Miquel. 2004-2016 40 138,00
2480-2 St Pierre et Miquel. 2017-2022   18   62.10
2171-1 TAAF 1948-1979 15   51,70 
2171-2 TAAF 1980-2003 46 158,70
2171-3 TAAF 2004-2011 23   79,35
2171-4 TAAF 2012-2019 44 151,80
2171-5 TAAF 2020-2022 21 72.45 
2171A TAAF carnet de voyage 1999-2021 9   31,05
2487 Mayotte 1892-2011 27   93.15

Allemagne
2001 Bavière 18 62,10
2002 Wurttemberg 12 41,40
2003 Anciens Etats allemands 32 110,40
2004 Empire Allemand 1872-1923 25 86,25
2005 Colonies allemandes 38 131,10
2006 Territoires occupés 1914-1918 23 79,35
2007 République de Weimar 1923-1932 11 37,95
2008 Troisième Reich 1933-1945 37 127,65
2009 Territoires occupées 1939-1945 52 179,40
2010 Occupation interalliée 1945-1946 16 55,20
2011 Zone française d‘occupation 17 58,65
2012 Zone soviétique d‘occupation 21 72,45
2013-1 Rép. Féd. All. 1949-1959 17 58,65
2013-2 Rép. Féd. All. 1960-1969 29 100,05
2213-1A Rép. Féd. All. 1970-1974 27 93,15
2213-1B Rép. Féd. All. 1975-1979 28 96,60
2213-2 Rép. Féd. All. 1980-1985 23 79,35
2213-3 Rép. Féd. All. 1986-1990 20 69,00
2014-1 Berlin 1948-1959 14 48,30
2014-2 Berlin 1960-1976 35 120,75
2414 Berlin 1977-1990 38 131,10
2015 Rép.Dém. All. 1949-1960 48 165,60
2016 Rép.Dém. All. 1961-1966 46 158,70
2017 Rép.Dém. All. 1967-1971 55 189,75
2018 Rép.Dém. All. 1972-1976 52 179,40
2019-1 Rép.Dém. All. 1977-1980 43 148,35
2019-2 Rép.Dém. All. 1981-1985 39 134,55
2019-3 Rép.Dém. All. 1986-1990 35 120,75 
2214-1 Allemagne (03.10.90)-1995 39 134,55
2214-2 Allemagne 1996-2001 58 200,10
2214-3 Allemagne 2002-2005 37 127,60

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

 Albums Nombre  Album + reliure  Album + reliure + boîtier 
 France : de pages Réf. Prix € Réf. Prix € Réf. Prix €

 1849-1937 34 2034 108,80   2034R 151,50 2034B 178,70
 1938-1959 60 2035 192,00 2035R 229,70 2035B 256,90
 1960-1969 44 2036 140,80 2036R 181,60 2036B 208,80
 1970-1977 48 2136 153,50   2136R 193,50 2136B 220,80
 1978-1985 44 2137-1 140,80   2137-1R 181,60 2137-1B 208,80
 1986-1993 47 2137-2 150,40   2137-2R 190,60 2137-2B 217,80
 1994-2001 60 2137-3 192,00 2137-3R 229,70 2137-3B 256,90
 2002-2004 42 2137-4 134,40 2137-4R 175,60 2137-4B 202,70
 2005-2007 44 2137-5 140,80 2137-5R 181,60 2137-5B 208,80
 2008-2010 47 2137-6 150,40 2137-6R 190,60 2137-6B 217,80
 2011-2013 51 2137-7 163,20 2137-7R 202,60 2137-7B 229,80
 2014-2015 36 2137-8 115,20 2137-8R 157,50 2137-8B 184,70
 2016-2017 34 2137-9 108,80 2137-9R 151,50 2137-9B 178,70
  2018-2019 37   2137-10 118,40 2137-10R 160,50 2137-10B 187,70
  2020-2021 39   2137-11  124,80 2137-11R 166,50 2137-11B 193,70
  2022  19   2137-12     88,80 2137-12R 132,70 2137-12B 159,90

·   Les timbres sont reproduits sur une feuille bristol : vous les identifiez 
   d’un coup d’œil.
·   Sur la feuille plastique, chaque timbre a emplacement sous une 

bande transparente.
·   Les timbres se rangent avec une extrême facilité et restent entière-

ment visibles, recto-verso.
·   Ils sont intégralement protégés sur toute leur surface et parfaitement 

maintenus en place.

Nous vous proposons ci-dessous et page suivante les albums pré-
imprimés des pays d’Europe et de certains pays du monde. 
Les albums sont à jour à  fin 2022.

Un album moderne, pratique et sûr
Système à 
14 anneaux

Albums pays d'Europe et du Monde
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Albums pays d'Europe et du Monde

2266 Belgique 1849-1924 48 165,60
2267 Belgique 1925-1939 57 196,65
2268 Belgique 1940-1944 38 131,10
2269 Belgique 1945-1952 36 124,20
2270 Belgique 1953-1964 51 175,95
2271 Belgique 1965-1971 51 175,95
2272 Belgique 1972-1979 49 169,05
2273 Belgique 1980-1985 31 106,95
2274 Belgique 1986-1995 47 162,15
2275-1 Belgique 1996-2001 45 155,25
2275-2 Belgique 2002-2004 33 113,85
2275-3 Belgique 2005-2007 40 138,00
2275-4 Belgique 2008-2010 39 134,55
2275-5 Belgique 2011-2014 41 141,45
2275-6 Belgique 2015-2016 26 89,70
2275-7 Belgique 2017-2019 42 144,90
2275-8 Belgique 2020-2022 40 138,00
2145 Chypre 1979-1980 8 27,60
2061 Danemark 1851-1944 29 100,05
2062 Danemark 1945-1960 7 24,15
2063-1 Danemark 1961-1979 32 110,40
2063-2 Danemark 1980-2001 52 179,40
2063-3 Danemark 2002-2011 40 138,00
2063-4 Danemark 2012-2022 37 127,65
2222 Espagne 1850-1898 18 62,10
2223 Espagne 1901-1936 51 175,95
2224 Espagne 1936-1950 24 82,80
2225 Espagne 1951-1960 18 62,10
2226 Espagne 1961-1969 49 169,05
2227-1 Espagne 1970-1979 63 217,35
2227-2 Espagne 1980-1989 50 172,50
2227-3 Espagne 1990-1996 46 158,70
2227-4 Espagne 1997-2001 43 148,35
2227-5 Espagne 2002-2004 37 127,65
2227-6 Espagne 2005-2007 29 100,05
2227-7 Espagne 2008-2010 37 127,60
2227-8 Espagne 2011-2013 38 131,10
2227-9 Espagne 2014-2016 45 155,25
2227-10 Espagne 2017-2018 34 117,30
2227-11 Espagne 2019-2020 40 138,00
2227-12 Espagne 2021-2022 40 138,00
2066 Finland 1856-1944 25 86,25
2067 Finland 1945-1960 18 62,10
2068-1 Finland 1961-1979 32 110,40
2068-2 Finland 1980-2000 60 207,00
2068-3 Finland 2001-2007 31 106,95
2068-4 Finland 2008-2011 27 93,15
2068-5 Finland 2012-2016 33 113,85
2068-6 Finland 2017-2021 37 127,65
2068-7 Finland 2022 6 31,80
2148-1 Gibraltar 1960-1985 45 155,25
2148-2 Gibraltar 1986-2001 54 186,30
2148-3 Gibraltar 2002-2007 35 120,75
2148-4 Gibraltar 2008-2011 26 89,70
2148-5 Gibraltar 2012-2014 22 79,50
2148-6 Gibraltar 2015-2018 29 100,05
2148-7 Gibraltar 2019-2022 23 79,35
2294 Grande-Bretagne 1840-1936 14 48,30
2295 Grande-Bretagne 1937-1951 7 24,15
2296-1 Grande-Bretagne 1952-1970 29 100,05
2296-2 Grande-Bretagne 1971-1980 42 144,90
2296-3 Grande-Bretagne 1981-1993 57 196,65
2296-4 Grande-Bretagne 1994-2001 44 151,80
2296-5 Grande-Bretagne 2002-2004 32 110,40
2296-6 Grande-Bretagne 2005-2007 42 144,90
2296-7 Grande-Bretagne 2008-2009 27 93,15
2296-8 Grande-Bretagne 2010-2011 30 103,50
2296-9 Grande-Bretagne 2012-2014 41 141,45
2296-10 Grande-Bretagne 2015-2018 54 186,30
2296-11 Grande-Bretagne 2019-2020 41 141,45
2296-12 Grande-Bretagne 2021 19 94,00
2092 Grèce 1945-1960 17 58,65
2093-1 Grèce 1961-1977 54 186,30
2093-2 Grèce 1978-1993 56 193,20
2093-3 Grèce 1994-2003 37 127,65
2093-4 Grèce 2004-2009 38 131,10
2093-5 Grèce 2010-2014 43 148,35
2093-6 Grèce 2015-2017 31 106,95
2093-7 Grèce 2018-2022 42 144,80
2179 Groënland 1905-1959 8 27,60
2180 Groënland 1960-2003 52 179,40
2180-1 Groënland 2004-2014 43 148,35
2180-2 Groënland 2015-2021 38 131,10
2200-1 Guernesey 1958-1985 40 138,00
2200-2 Guernesey 1986-2001 55 189,75
2200-3 Guernesey 2002-2009 36 124,20
2200-4 Guernesey 2010-2016 40 138,00
2200-5 Guernesey 2017-2021 39 134,55
2200-6 Guernesey 2022 8 42,40
2437-1 Hongrie 1982-1989 62 213,90
2437-2 Hongrie 1990-2000 66 227,70
2437-3 Hongrie 2001-2006 45 155,25
2437-4 Hongrie 2007-2011 38 131,10
2437-5 Hongrie 2012-2016 47 162,15
2437-6 Hongrie 2017-2019 35 120,75
2437-7 Hongrie 2020-2021 27 93,15
2220-1 Ile de Man 1958-1990 53 182,85
2220-2 Ile de Man 1991-2001 53 182,85
2220-3 Ile de Man 2002-2007 34 117,30
2220-4 Ile de Man 2008-2011 31 106,95
2220-5 Ile de Man 2012-2016 50 172,50
2220-6 Ile de Man 2017-2019 32 110,40
2220-7 Ile de Man 2020-2021 26 89,70
2220-8 Ile de Man 2022 15 79,50
2182 Iles Féroë 1919-2003 47 162,15
2182-1 Iles Féroë 2004-2011 25 86,25
2182-2 Iles Féroë 2012-2022 40 138,00
2096 Irlande 1922-1953 11 37,95
2097 Irlande 1954-1978 28 96,60
2098-1 Irlande 1979-1996 62 213,90

2098-2 Irlande 1997-2001 47 162,15
2098-3 Irlande 2002-2007 45 155,25
2098-4 Irlande 2008-2011 25 86,25
2098-5 Irlande 2012-2017 34 117,30
2098-6 Irlande 2018-2022 27 93,15
2099 Islande 1873-1960 30 103,50
2100-1 Islande 1961-2000 67 231,15
2100-2 Islande 2001-2010 40 138,00
2100-3 Islande 2011-2019 33 113,85
2100-4 Islande 2020 4 14,70
2337 Italie 1861-1944 52 179,40
2338 Italie 1945-1960 31 106,95
2339 Italie 1961-1975 45 155,25
2340-1 Italie 1976-1985 44 151,80
2340-2 Italie 1986-1996 49 169,05
2340-3 Italie 1997-2003 45 155,25
2340-4 Italie 2004-2007 28 96,60
2340-5 Italie 2008-2011 31 106,95
2340-6 Italie 2012-2016 49 169,05
2340-7 Italie 2017-2020 37 127,65
2340-8 Italie 2021-2022 29 100,05
2202-1 Jersey 1958-1985 42 144,90
2202-2 Jersey 1986-2001 61 210,45
2202-3 Jersey 2002-2007 39 134,55
2202-4 Jersey 2008-2011 36 124,20
2202-5 Jersey 2012-2015 48 165,60
2202-6 Jersey 2016-2017 30 103,50
2202-7 Jersey 2018-2019 32 110,40
2202-8 Jersey 2020-2021 28 96,60
2202-8 Jersey 2022 16 84,80
2503 Liechtenstein 1912-1944 25 86,25
2504 Liechtenstein 1945-1960 15 51,75
2505-1 Liechtenstein 1961-1979 39 134,55
2505-2 Liechtenstein 1980-2001 49 169,05
2505-3 Liechtenstein 2002-2011 34 117,30
2505-4 Liechtenstein 2012-2019 39 134,55
2505-5 Liechtenstein 2020-2022 17 58,65
2046 Luxembourg 1852-1944 34 117,30
2047 Luxembourg 1945-1976 55 189,75
2048-1 Luxembourg 1977-2001 57 196,65
2048-2 Luxembourg 2002-2011 31 106,95
2048-3 Luxembourg 2012-2019 34 117,30
2048-4 Luxembourg 2020-2022 15 51,75

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

  Nombre  
Réf. Pays de pages Prix €

22239 Madère 1980-2003 40 138,00
2239-1 Madère 2004-2020 40 138,00
2239-2 Madère 2021-2022 4 13,80
2410 Norvège 1855-1945 29 100,05
2411 Norvège 1945-1960 15 51,75
2112-1 Norvège 1961-1979 37 127,65
2112-2 Norvège 1980-1996 42 144,90
2112-3 Norvège 1997-2007 43 148,35
2112-4 Norvège 2008-2016 30 103,50
2112-5 Norvège 2017-2022 20 69,00
2108 Pays-Bas 1852-1944 32 110,40
2109 Pays-Bas 1945-1960 22 75,90
2110-1 Pays-Bas 1961-1970 25 86,25
2110-2 Pays-Bas 1971-1979 30 103,50
2110-3 Pays-Bas 1980-1993 44 151,80
2110-4 Pays-Bas 1994-2001 44 151,80
2110-5 Pays-Bas 2002-2007 45 155,25
2110-6 Pays-Bas 2008-2011 30 103,50
2110-7 Pays-Bas 2012-2016 47 162,15
2110-8 Pays-Bas 2017-2019 27 93,15
2110-9 Pays-Bas 2020-2022 25 86,25
2316-1 Pologne 1986-1995 64 220,80
2316-2 Pologne 1996-2001 42 144,90 
2316-3 Pologne 2002-2007 43 148,35
2316-4 Pologne 2008-2011 26 89,70
2316-5 Pologne 2012-2016 52 179,40
2316-6 Pologne 2017-2019 42 144,90
2316-7 Pologne 2020-2021 24 82,80
2117-1 Portugal 1979-1989 60 207,00
2117-2 Portugal 1990-1995 54 186,30
2117-3 Portugal 1996-2000 63 217,35
2117-4 Portugal 2001-2003 37 127,65
2117-5 Portugal 2004-2006 47 162,15
2117-6 Portugal 2007-2009 48 165,60
2117-7 Portugal 2010-2011 34 117,30
2117-8 Portugal 2012-2014 46 158,70
2117-9 Portugal 2015-2016 34 117,30
2117-10 Portugal 2017-2018 42 144,90
2117-11 Portugal 2019-2020 38 131,10
2117-12 Portugal 2021 18 62,10
2345-1 Saint-Marin 1945-1961 36 124,20
2345-2 Saint-Marin 1962-1976 34 117,30
2345-3 Saint-Marin 1977-2000 72 248,40
2345-4 Saint-Marin 2001-2007 34 117,30
2345-5 Saint-Marin 2008-2016 46 158,70
2345-6 Saint-Marin 2017-2022 32 119,40
2334 Slovaquie 1993-2003 35 120,75
2334-1 Slovaquie 2004-2016 47 162,15
2334-2 Slovaquie 2017-2020 17 58,65
2421 Suède 1855-1936 26 89,70
2422 Suède 1938-1959 29 100,05
2423-1 Suède 1960-1969 32 110,40
2423-2 Suède 1970-1979 52 179,40
2424 Suède 1980-1989 32 110,40
2424-2 Suède 1990-2001 48 165,60
2424-3 Suède 2002-2007 31 106,95
2424-4 Suède 2008-2011 25 86,20
2424-5 Suède 2012-2016 30 103,50
2424-6 Suède 2017-2022 29 110,05
2364 Suisse 1843-1937 28 96,60
2365 Suisse 1938-1964 44 151,80
2366-1 Suisse 1965-1979 41 141,45
2366-2 Suisse 1980-1996 40 138,00
2366-3 Suisse 1997-2007 42 144,90
2366-4 Suisse 2008-2015 36 124,20
2366-5 Suisse 2016-2022 45 155,25
2330-1 Tchécoslovaquie 1981-1988 60 207,00

2330-2 Tchécoslovaquie 1989-1992 16 55,20
2331 République Tchèque 1993-2003 40 138,00
2331-1 République Tchèque 2004-2011 42 144,90
2331-2 République Tchèque 2012-2016 33 113,85
2331-3 République Tchèque 2017-2020 33 113,85
2331-4 République Tchèque 2021 8 27,60
2133-1 Turquie 1981-1995 53 182,85
2133-2 Turquie 1996-2003 34 117,30
2133-3 Turquie 2004-2006 17 58,65
2400 Vatican 1929-1963 34 117,30
2401-1 Vatican 1964-1979 38 131,10
2401-2 Vatican 1980-1996 45 155,25
2401-3 Vatican 1997-2007 44 151,80
2401-4 Vatican 2008-2016 35 120,75
2401-5 Vatican 2017-2022 32 110,40

Outre-mer
2452 Australie 1913-1965 20 69,00
2473 Australie 1966-1980 59 203,55
2474-1 Australie 1981-1995 57 196,65
2474-2 Australie 1996-2001 47 162,15
2474-3 Australie 2002-2005 33 113,85
2474-4 Australie 2006-2007 38 131,10
2474-5 Australie 2008-2009 36 124,20
2474-6 Australie 2010-2011 34 117,30
2474-7 Australie 2012-2013 37 127,65
2474-8 Australie 2014-2015 44 151,80
2474-9 Australie 2016-2018 80 276,00
2474-10 Australie 2019-2020 49 169,05
2474-11 Australie 2021 21 72,45
2476 Terre Antartique Australienne 1957-2019 39 134,55
2456 Canada 1851-1959 37 127,65
2457-1 Canada 1960-1979 53 185,85
2457-2 Canada 1980-1989 47 162,15
2457-3 Canada 1990-1996 50 172,50
2457-4 Canada 1997-2001 55 189,75
2457-5 Canada 2002-2007 53 182,85
2457-6 Canada 2008-2011 41 141,45
2457-7 Canada 2012-2013 34 117,30
2457-8 Canada 2014-2016 51 175,95
2457-9 Canada 2017-2018 33 113,85
2457-10 Canada 2019-2021 27 93,15
2073 Israël avec Tabs 1948-1961 35 120,75
2076 Israël avec Tabs 1962-1974 58 200,10
2490-1 Israël avec Tabs 1975-1985 57 196,65
2490-2 Israël avec Tabs 1986-2001 72 248,40
2490-3 Israël avec Tabs 2002-2007 32 110,40
2490-4 Israël avec Tabs 2008-2011 37 127,65
2490-5 Israël avec Tabs 2012-2016 35 120,75
2490-6 Israël avec Tabs 2017-2021 30 103,50
2461 USA Timbres courants 1847-1937 41 141,45
2462-1 USA Timbres courants 1938-2001 55 189,75
2462-2 USA Timbres courants 2002-2016 36 124,20
2462-3 USA Timbres courants 2017-2022 10 34,50
2467 USA Poste aérienne 1918-1995 17 58,65
2471-1 USA Commémoratifs 1893-1944 19 65,55
2471-2 USA Commémoratifs 1945-1969 33 113,85
2472-1 USA Commémoratifs 1970-1979 51 175,95
2472-2 USA Commémoratifs 1980-1989 56 193,20
2472-3 USA Commémoratifs 1990-1995 49 169,05
2472-4 USA Commémoratifs 1996-2001 59 203,55
2472-5 USA Commémoratifs 2002-2007 40 138,00
2472-6 USA Commémoratifs 2008-2011 26 89,70
2472-7 USA Commémoratifs 2012-2016 43 148,35
2472-8 USA Commémoratifs 2017-2021 37 127,65
2472-9 USA Commémoratifs 2022 8 27,60

Europa
2056 Europa 1956-1971 54 186,30
2256-1 Europa 1972-1979 58 200,10
2256-2 Europa 1980-1985 52 179,40
2256-3 Europa 1986-1990 48 165,60
2256-4 Europa 1991-1992 24 82,80
2257-1A Europa Pays CEE 1993-2001 58 200,10
2257-1B Europa Pays CEE 2002-2007 41 141,45
2257-1C Europa Pays CEE 2008-2011 41 141,45
2257-1D Europa Pays CEE 2012-2016 56 193,20
2257-1E Europa Pays CEE 2017-2019 37 127,65
2257-1F Europa Pays CEE 2020-2022 38 131,10
2257-2A Europa Hors CEE 1993-2001 42 144,90
2257-2B Europa Hors CEE 2002-2007 42 144,90
2257-2C Europa Hors CEE 2008-2011 28 96,60
2257-2D Europa Hors CEE 2012-2016 34 117,30
2257-2E Europa Hors CEE 2017-2019 24 82,80
2257-2F Europa Hors CEE 2020-2022 31 106,95
2058 Idée Européenne 1950-1980 43 148,35
2059-1 Idée Européenne 1981-2000 68 234,60
2059-2 Idée Européenne 2001-2007 38 131,10
2059-3 Idée Européenne 2008-2019 46 158,70
2059-4 Idée Européenne 2020-2022 9 31,05
2060 Idée Européenne Est 1981-1989 15 51,75

ONU
2051 ONU New York 1951-1979 41 141,45
2052-1 ONU New York 1980-2001 57 196,65
2052-2 ONU New York 2002-2011 36 124,20
2052-3 ONU New York 2012-2016 30 103,50
2052-4 ONU New York 2017-2022 43 148,35
2053-1 ONU Genève 1969-2001 53 182,85
2053-2 ONU Genève 2002-2011 30 103,50
2053-3 ONU Genève 2012-2020 44 151,80
2053-4 ONU Genève 2021-2022 11 37,95
2054 ONU Vienne 1979-2003 48 165,60
2054-1 ONU Vienne 2004-2011 28 96,60
2054-2 ONU Vienne 2012-2019 40 138,00
2054-3 ONU Vienne 2020-2022 17 58,65
2055-1 ONU Drapeaux 1980-1985 42 144,90
2055-2 ONU Drapeaux 1986-2001 44 151,80
2057 ONU Drapeaux Blocs 1980-2001 48 165,60

Album SAFE-dual
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Album SAFE-dual

Feuilles spéciales de France

Années Nbre p. Réf. Prix

France
2010 Partie 1   9 2137/101 43,65
2010 Partie 2   6 2137/102 29,10
2011 Partie 1   6 2137/111 29,10
2011 Partie 2 10 2137/112 48,50
2012 Partie 1   9 2137/121 43,65
2012 Partie 2   8 2137/122 38,80
2013 Partie 1   8 2137/131 38,80
2013 Partie 2 10 2137/132 48,50
2014 Partie 1 11 2137/141 53,35
2014 Partie 2   7 2137/142  33,95
2015 Partie 1 10 2137/151 48,50
2015 Partie 2   7 2137/152 33,95
2016 Partie 1 11 2137/161 53,35

Années Nbre p. Réf. Prix

2016 Partie 2   7 2137/162 33,95
2017 Partie 1   9 2137/171 43,65
2017 Partie 2   7 2137/172 33,95
2018 Partie 1  10 2137/181 48,50
2018 Partie 2   7 2137/182 33,95
2019 Partie 1  12 2137/191 58,20
2019 Partie 2   8 2137/192 38,80
2020 Partie 1 10 2137/201 48,50
2020 Partie 2    9 2137/202 43,65
2021 Partie 1 11 2137/211 53,35
2021 Partie 2    9  2137/212  43.65
2022 Partie 1 13 2137/221 59,90
2022 Partie 2    6  2137/222  28.90 

Années Réf. Prix

Monaco
2014 2208/14 24,75

2015 2208/15 29,70

2016 2208/16 24,75

2017 2208/17 29,70

2018 2208/18 24,75

2019 2208/19 24,75

2020 2208/20 24,75

2021  2208/21  24.75

2022  2208/22  31.20

Carnets
2003 Carnets autocollants 2137/03C 5,10
2004 Carnets autocollants 2137/04C 10,20
2005 Carnets autocollants 2137/05C 10,20
2006 Carnets autocollants 2137/06C 5,10
2006/2007 Carnets autocollants 2137/07C 5,10
2008 Carnets autocollants 2137/08C 5,10
2009 Carnets autocollants 2137/09C 5,10
2009  Carnets des Régions 2137/09CF 5,10 
2010  Carnets des Régions 2137/10CF 5,10 
2011  Carnets des Régions 2137/11CF 5,10 
2012  Carnets des Régions 2137/12CF 5,10 
2013/2014 Carnets des Régions 2137/14CF 5,10

Blocs et mini-feuilles
2002 Coupe d. M., carnets  2137/02AC 10,20
2003 Bloc Rouge-gorge 2137/03A 5,10
2004 Athènes, Salon d. T. 2137/04A 5,10
2005 Bécassine, Nouvel An 2137/05AB 10,20
2006 Babar, Nouvel An 2137/06AB 10,20
2007 Anniversaire, Nouvel An 2137/07AB 10,20
2008 Anniversaire, Nouvel An 2137/08AB 10,20
2009 Nouvel An Chinois 2137/09A 5,10
2010 Nouvel An Chinois  2137/10A 5,10
2011 Nouvel An Chinois  2137/11A 5,10

2012 Marianne Etoile d’Or 2137/12M 10,20
2013 Feuille Marianne 2137/13A 5,10
2014 Mar., Cérès, Baccarat 2137/14A 15,30
2015 Marianne Libération 2137/15A 5,10
2016 Cœurs, C. d. Dépôts 2137/16A 20,40
2017 Bloc Hello Maestro 2137/17A 5,10
2018 Ryder Cup, Vuillard,… 2137/18A 20,40
2019 Bloc Cérès non dentelé 2137/19A 5,10
2020 B. Vian, Gravure N7 2137/20A 15,30
2021 Blocs Saint-Exupéry et ... 2137/21A 15,30
2021 Affiche Marianne 2137/21D 5,10
2022 Bloc Pasteur, Paix… 2137-22A 15,60
2022 Affiche Burelé 2137-22D 5,30
2022 Affiche Vue de Paris 2137-22E 5,30

Timbres personnalisés
2000-2002 Timbres personnalisés 2137/02P   5,10
2003-2004 Timbres personnalisés  2137/04P  20,40
2005 Timbres personnalisés  2137/05P   10,20
2006 Timbres personnalisés  2137/06P 20,40
2007 Timbres personnalisés  2137/07P 15,30
2008 Timbres personnalisés  2137/08P   5,10

Timbres autocollants entreprises
2004-2007 Timbres autocollants 2137/07TA   10,20
2008 Timbres autocollants  2137/08TA   10,20

Polynésie française 

2017 2481/17 19,80
2018 2481/18 14,85
2019 2481/19 14,85
2020 2481/20 14,85
2021  2481/21  14.85
2022  2481/22  15.60

St. Pierre et Miquelon 

2017 2480/17 14.85
2018 2480/18 14.85
2019 2480/19 14.85
2020 2480/20 14.85
2021  2480/21  14.85
2022  2480/22  14.85

TAAF 

2017 2171/17 29,70
2017 2171/17A 4,95
2018 2171/18 29,70
2019 2171/19 29,70
2020 2171/20 34,65
2020 2171/20A carnet 4,95
2021  2171/21  34.65
2022  2171/22  36.40

Années Réf. Prix

Andorre
2014 2033/14      9,90

2015 2033/15   9,90

2016 2033/16   9,90

2017 2033/17   9,90

2018 2033/18   9,90

2019 2033/19   9,90

2020 2033/20   9,90

2021  2033/21    9.90

2022  2033/22   10.40

2009 Timbres autocollants  2137/09TA   10,20
2010 Timbres autocollants  2137/10TA 15,30
2011 Timbres autocollants  2137/11TA 15,30
2012 Timbres autocollants  2137/12TA   5,10
2013 Timbres autocollants  2137/13TA  10,20
2015 Timbres autocollants  2137/15TA   5,10
2016-2017 Timbres autocollants  2137/17TA   5,10
2018 Timbres autocollants  2137/18TA   5,10
2019-20 Timbres autocollants  2137/20TA   5,10

Mayotte 

2487/09 Mayotte 2009 4,95
2487/10 Mayotte 2010 4,95
2487/11 Mayotte 2011 9,90

La Plaquette Couleurs est éditée depuis 1978 et livrée chaque année avec le complément France lors de sa parution. 
Elle peut aussi être achetée séparément. (Egalement disponible pour les albums Allemagne et Autriche)

La Plaquette Couleurs France
Un document de qualité pour enrichir votre album France 
et tout savoir sur chaque figurine
•  Tous les timbres de l`année
    reproduits en couleurs et regroupés 
    par thème ou par série.

•  Le sujet de chaque timbre est
    présenté au lecteur et commenté.

•  Des informations philatéliques
    souvent  inédites sont fournies.
•  Rédigée par Claude Jamet

La Plaquette Couleurs, année au choix :     € 7.40

Années  Réf. Années  Réf.

1990  PL90
1991   PL91
1992  PL92
1993  PL93 
1994  PL94
1995  PL95
1996  PL96
1997   PL97
1998  PL98
1999  PL99
2000  PL00
2001  PL01
2002   PL02
2003   PL03
2004  PL04
2005  PL05
2006  PL06

2007 PL07
2008 PL08
2009 PL09
2010 PL10
2011 PL11
2012 PL12
2013 PL13
2014 PL14
2015 PL15
2016 PL16 
2017 PL17 
2018 PL18
2019 PL19
2020 PL20
2021 PL21
2022 PL22

Feuilles diverses

1920-1947 Préoblitérés no 24 à 105 2631 20,40
1940 Occup. Alsace-Lorraine 2629     10,20
1941-1942 Timbres de la LVF 2633     10,20
1986 TP Cinémathèque 2137/H   5,10
1992 Préos variétés 2610   5,10
1994 TP France-Suède 2137/S   5,10
1995 TP La Fontaine 141SP   5,10
1980-2022 Blocs CNEP (la feuille au choix)   5,10
1985-2003  Carnets Célébrités et 2137/C  96,90
 Journée du T.

Carnets Croix-Rouge 
1952-1983  2575-1 81,60
1984-2008  2575-2 66,30
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(Abgebildete Motivseiten sind Gestaltungsbeispiele)

Spécial-dual

Les feuilles « Spécial-dual »
pour tout présenter

Les feuilles „Spécial-dual“ sont fournies avec des 
intercalaires chamois.
Ces pages-bristol sont également disponibles 
séparément, en paquets de 10 et en trois couleurs 
(avec cadre).

Intercalaires bristol

Timbres, blocs de 4, variétés, coins datés, fragments, 
blocs de tous formats, carnets, FDC, enveloppes, 
„prêt-à-poster“...etc.
Les feuilles “Spécial-dual” sont réalisées selon le 
principe “dual”:

Page bristol + Page plastique

Les timbres restent visibles recto-verso et sont 
parfaitement protégés.
Plus de 25 modèles de feuilles sont disponibles 
pour compléter votre album SAFE-dual ou composer 
l‘album de votre choix.
Elles s‘adaptent dans toutes les reliures Favorite 
(pages 3-4) et sont le support idéal d‘une présentation 
personnalisée : possibilité d‘illustrer ou d´imprimer 
des textes sur la page bristol.

La feuille “Spécial-dual”  €   3.75
Les 5 feuilles identiques € 14.20

Nouveau
Pour mini-feuilles 185 x 143 mm,
utilisez les pages réf. 720 ou 512.

Réf.   803  fond gris €  9.90  
Réf.   804   fond noir €  9.90  
Réf. 7804  fond chamois €  9.90
Réf. 7806  chamois sans cadre €  9.90

Feuilles spéciales pour blocs et enveloppes :
Les feuilles Réf. 512 conviennent en particulier pour la présentation des „prêts-à -poster“

Réf. 517Réf. 516Réf. 515Réf. 513Réf. 512 Réf. 518

123 mm
s

t

173 mm

t

173 mm

s

118 mm

t

ss

245 mm

152 mm

t

123 mm
s

t

202 mm

t

202 mm

s

89 mm
t

s

250 mm
s

t
s

t

89 mm

202 mm

250 mm

110 mm

s

t

t

s

89 mm

89 mm

250 mm

t

146 mm

s

146 mm

Réf. 620 Réf. 612 Nr. 613 Réf. 614 Réf. 615

Réf. 618 Réf. 619 Réf. 621Réf. 616 Réf. 617

Réf. 661Réf. 663Réf. 662Réf. 605

Réf. 720 Réf. 719 Réf. 664 

Réf. 665

Réf. 532 

t

246 mm

s s

t

120 mm

120 mm

s

t
78 mm

78 mm

78 mm

s

t
58 mm

58 mm

58 mm

58 mm

s

t 46 mm

46 mm

46 mm

46 mm

46 mm

190 mm

t

s

s

t

t

57 mm

57 mm

120 mm

190 mm

s

63 mm
t
s

t

155 mm

190 mm

27 mms

27 mm

t

27 mm

27 mm

27 mm

27 mm

27 mm

27 mm

190 mm

s
32 mmt

32 mm

32 mm

32 mm

32 mm

32 mm

32 mm

190 mm

37 mm

37 mm

37 mm

37 mm

37 mm

37 mm

t

s

190 mm

60 mm

36 mm

t

s

s
t

60 mm

36 mm

36 mm

60 mm

s

t

s
t

s
t

190 mm

38 mm

48 mm

60 mm
t

s

s

s

t

t

38 mm

48 mm
s

t
s
t

190 mm

33 mm

s

s
t

t

47 mm

33 mm

33 mm

33 mm

47 mm

190 mm

37 mm

42 mm

120 mm

s

s

t

s

t

mm37 

37 mm

t

220 mm

200 mm

s

t
s

t

67 mm

162 mm

s

230 mm

t

208 mm

s

216 mm

t

s

t

230 mm

s

t

120 mm

120 mm

Réf. 532 S
Pour blocs-souvenir 
Avec cadre noir

s

t

120 mm

120 mm

230 mm

Les pages illustrées en photo sont des exemples de présentation

Système à 
14 anneaux
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« Garant »

Des pages de haute qualité offrant 
toutes les garanties
La simplicité de rangement du classeur, 
la présentation esthétique de l´album :

•   Bandes transparentes soudées et non collées. 
Une sécurité totale : les bandes couvrent toute la 
surface de la feuille : les timbres sont entièrement 
protégés.

•   Support en plastique rigide fond noir ou fond blanc, 
utilisable recto-verso.

•   Disponibles en 9 hauteurs de bandes, les “Garant” 
permettent de présenter timbres à l´unité, en 
blocs, en feuilles, enveloppes, cartes, carnets, 
...etc.

La solution idéale pour classer  
en quantité des blocs de tous formats.

•   Dans les feuilles “Garant” transparentes, les 
timbres restent visibles recto-verso. Elles sont 
livrées avec intercalaires noirs.

•   Les “Garant” se placent dans les reliures SAFE 
“Favorite” pages 3 et 4 : vous composez l`album 
de votre choix, ajoutez ou déplacez des pages en 
quelques secondes.

La feuille au choix       €   4.10
Les 5 identiques          € 15.90

Pour carnets : feuilles transparentes livrées avec intercalaires noirs.

728 blanc                 
738 noir
828 transparent 

727 blanc                  
737 noir
827 transparent  

726 blanc                
736 noir
826 transparent 

721 blanc
731 noir 
821 transparent 

722 blanc                   
732 noir
822 transparent  

723 blanc                   
733 noir
823 transparent  

724 blanc                
734 noir
824 transparent 

725 blanc  
735 noir
825 transparent  

7240 blanc                 
7241 noir
7242 transparent  

295 mm

s

t

s

t

147 mm

s

96 mm
72 mm

46 mmt

147 mm

96 mm

96 mm

72 mm

72 mm

72 mm

t

s

57 mmt

s

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

250 mm250 mm250 mm250 mm 250 mm

t

47 mm 40 mmt

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

t

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

t 33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

s
t

t

42 mm

145 mm

s

42 mm

250 mm250 mm 250 mm 250 mm

42 mm

s s s

40 mm

Pour bandes de roulettes : 
feuilles transparentes à bandes verticales 
de 297mm de long (livrées avec interca-
laires noirs).  

833 transparent  829 transparent   7248 transparent     

48 mm 36 mm 28 mm

Réf. 7245
pour 3 carnets verticaux
Réf. 7244 idem, avec 
intercalaire chamois

Réf. 8252         Réf. 8251        

125 mm125 mm190 mm84 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

t

s s

t

58 mm

Le paquet de 5 feuilles :
• Fond noir                          € 16.50
• Fond blanc € 16.50
• Fond transparent € 15.90

Feuille à l'unité :
• Fond noir € 4.25
• Fond blanc € 4.25
• Fond transparent € 4.10

Réf. 7246
pour 8 carnets courants
autocollants

Réf. 7247
pour 14  carnets 
courants de 10 timbres

59 mm 34 mm

Les feuilles “Garant” Système à 
14 anneaux
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115 mm

t

s

45 mm

115 mm

27 mm

27 mm
t

s

Feuilles spéciales

Feuilles pour enveloppes, cartes, timbres, etc.

Feuilles pour enveloppes
Feuilles souples transparentes à po-
ches plastique. Elles sont livrées avec 
intercalaires noirs et sont utilisables 
recto-verso. Pour FDC, enveloppes de 
tous formats, cartes postales, feuilles 
entières, documents, ...etc. Elles se pla-
cent dans toutes les reliures „Favorite“ 
et la reliure-coffret (pages 3-4).
La feuille au choix :  €    3.25
Les 5 identiques :    €  13.40

Feuilles pour cartes
Feuilles transparentes avec intercalaires noirs amo-
vibles, utilisables recto-verso.
Pour cartes anciennes ou modernes, horizontales 
ou verticales.

La feuille au choix :   €    3.25
Les 5 identiques :   €  13.40

Feuilles plastique rigide 8 
bandes recto-verso. Les 
bandes sont séparées en 
deux au milieu.
Avec intercalaire rhodoïd.

Coloris disponibles :

Fond blanc Nr. 1190S

Fond noir  Nr. 1191S

Fond gris  Nr. 1192S

La feuille  €     3.95
Le paquet de 5   €   16.90

Feuilles-classeur à bandes

Réf. 7751 
Feuille pour 8 cartes mo-
dernes: 4 horizontales et 
4 verticales

Réf. 7750
Feuilles  pour 10 cartes an-
ciennes : 6 horizontales et 
4 verticales

Réf. 7732
Feuille fond noir type «Garant», 
12 poches 145 x 82 mm

Réf. 7733
Feuille fond noir type «Garant»,
pour chromos, 12 poches 
95 x 125 mm

Réf. 7734
Feuille fond noir type «Garant»,
16 poches 70 x 125 mm

Réf. 7225
Feuille 50 cases 50 x 55 mm 
pour capsules de doses de lait

Réf. 676
Feuille photos avec film de 
protection recto-verso, fond 
argent

Réf. 7462 blanc
Réf. 7482 noir

Réf. 7461 blanc
Réf. 7481 noir

Les cartes à bandes
Format 115 x 70 mm, avec 1 ou 2 bandes

Un album spécialement conçu pour les professionnels : 
•  Double protection : page à poches individuelles, 

cartes à 1 ou 2 bandes.
• Mise en page interchangeable en quelques secondes.
• Présentation impeccable.
La feuille pour 16 cartes 
Réf. 749  €    4.10
Le paquet de 5 feuilles €  18.95

Feuilles pour cartes à bandes

Réf. 7461 Fond blanc   1 bande
Réf. 7462 Fond blanc   2 bandes
Réf. 7481  Fond noir      1 bande
Réf. 7482 Fond noir      2 bandes 

Les 100 cartes, réf. au choix   €  27.90

Feuilles multi-collections  La feuille:  €  4.25           Le paquet de 5 identiques:  € 16.50
Format des feuilles: 270 x 297 mm

Réf. 750 

Feuille 1 poche. 
Format 245 x 295 mm 
pour documents

Réf. 752
Feuille 2 poches. 
Format 245 x 145 mm. 
Pour 4 enveloppes  

Réf. 753
Feuille 1 poche. 
Format 260 x 300 mm

Réf. 754 

Feuille 3 poches. 
Format 245 x 95 mm. Pour 6 
FDC, cartes ou enveloppes.

Réf. 740 

Page transparente à 4 bandes 
pour carnets jusqu’au format 
245 x 72 mm.



11
Feuilles neutres

Réf. 682
Grise, unie

Réf. 681
Grise, quadrillée
  

Réf. 781
Chamois clair,
quadrillée

Réf. 680
Grise avec cadre noir

Réf. 793
Noire avec cadre or

Pour le montage de vos collections
Feuilles neutres SAFE et pochettes id vous 
permettent de réaliser la mise en page de 
votre choix, d‘apporter votre note personnelle 
à la présentation de vos collections.

•   Feuilles de qualité supérieure réalisées dans 
 un carton-bristol de 250g.
•  Garanties sans chlore et avec un ph neutre.
•   10 modèles de feuilles en blanc, chamois clair, 
 gris et noir.
•  Format 270 x 297 mm. Elles se placent dans 
 toutes les reliures “Favorite” (pages 3-4).

Les plus utilisées dans les expositions philatéliques.
Le  paquet de 10,  Réf. au choix     € 11,90

Les pochettes id sont proposées pages 22-23.

Réf. 792
Blanche unie  

Réf. 791
Blanche, quadrillée

Réf. 790
Blanche avec cadre 
noir

Réf. 782
Chamois clair, 
unie

Réf. 780
Chamois clair
avec cadre noir

Feuillet de protection
Pour toutes pages au format 270 x 297 mm. Il couvre 
toute la surface des pages et se replie le long des 
côtés verticaux. Idéal pour participer aux expositions.

Intercalaires protecteurs
En rhodo absolument transparent, placés entre 
les feuilles neutres, ils donnent à vos timbres un 
éclat  incomparable. En paquets de 10.

•  Rhodo souples. Epaisseur 0,1 mm
Les 10 Réf. 610  € 7.25

•  Modèle réalisé dans un plastique 
plus rigide. Epaisseur 0,2 mm
Les 10  Réf. 608  € 8.60

Page-enveloppe «Exposition»
Pour toutes les feuilles SAFE « Favorite »

Réf. 756 La feuille   €   2.65
 Le paquet de 10 € 21.90

Réf. 757    Le paquet de 10 € 21.90

Microscope « Mobil »
Ce nouveau microscope portatif a des avantages incomparables.
Grâce à sa batterie au lithium-ion et à sa mémoire sur micro-carte SD, il peut être utilisé indépendamment 
d’un ordinateur fixe, chez soi ou en extérieur. De petite taille, il est particulièrement maniable grâce à l’écran 
couleurs pivotant qui permet d’examiner les objets sous le meilleur angle.
Son grossissement est de 200 fois et jusqu’à 500 fois sur un écran d’ordinateur.
L’objectif est équipé de 8 LED. Dimensions de l’écran : 7,5 cm

Il est livré avec batterie lithium-ion, carte SD, adaptateur secteur, câble 
USB, support pour une utilisation fixe, câble vidéo, CD d’installation.
Dimensions : environ 130 x 60 x 30 mm.

Réf. 9754       €  238.-

Relié à un PC grâce au câble USB, il fonctionne sous Windows 7/8/8.1/10, 
Apple OS10.12 et suivants. Et sur smartphone avec application pour Androïd.

Les tirettes
Pour retirer avec facilité vos reliures de leurs boîtiers.

Pour les „Favorite“ Réf. 852    
Pour les „Compact A4“ Réf. 839
Pour les „Compact“ Réf. 853 
Pour les „Variant“ Réf. 854
Pour les albums cartes  Réf. 842

La tirette au choix: € 5.60

Flèches autocollantes
Pour attirer de façon précise l‘attention 
sur un point particulier de votre collection. 
Flèches et points de repère autocollants.

Réf. 1830 S                     € 6.25 
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Nouveau!

Classeurs à bandes

Classeur 16 pages Réf. 131-1 couverture bordeaux
 Réf. 131-4 couverture bleue
 Réf. 131-3 couverture verte
 Réf. 131-5 couverture noire  € 15.50/le class.

Classeur 16 pages Réf. 141-1 couverture bordeaux
 Réf. 141-4 couverture bleue
 Réf. 141-3 couverture verte
  Réf. 141-5 couverture noire  € 17.50/le class.

fond blanc

fond noir

Classeurs format „livre“
Classeurs de format 170 x 225 mm, avec bandes cristal 
et intercalaires cristal. 

Albums à pages mobiles
Disponibles en bleu, bordeaux, noir et vert

Reliure à anneaux avec marquage doré sur la couverture et le dos, comme sur 
les classeurs traditionnels.
Mais il est beaucoup plus facile à utiliser que les classeurs habituels : les feuilles 
peuvent être déplacées en quelques secondes sans avoir à repositionner sa 
collection : on peut aussi en ajouter selon ses besoins.
La mécanique de la reliure a 4 anneaux avec espacements standard (80-80-80 
mm). La reliure est fabriquée dans le même matériau que nos classeurs pour 
timbres, et dans les mêmes coloris : bordeaux, bleu, noir et vert. 
Les feuilles en fort carton noir sont utilisables recto-verso (9 bandes rhodoïd de 
chaque côté) et complétées par un intercalaire en papier cristal. Le bord perforé 
des feuilles est renforcé par du fil de lin.

Les albums (livrés vides) :

Réf. 116-1  bordeaux
Réf. 116-4  bleu
Réf. 116-5  noir
Réf. 116-3  vert      L’album : €  24.90 

Feuilles-classeur fond noir
Réf. 117 S        Les 5 : € 13.50

Feuilles-classeur fond blanc
Réf. 118 S        Les 5 : € 12.90

Important : ces albums peuvent recevoir
toutes les feuilles Compact A4 
(pages 19 - 20)

Dimension des albums : 270 x 315 x 68 mm
Format des feuilles : 217 x 297 mm
Contenance totale : environ 30 feuilles.

Un classeur moderne avec une couverture en fort 
carton côtelé et des anneaux à spirales assurant une 
parfaite ouverture à plat.
32 pages à 10 bandes cristal et double intercalaire 
entre les pages.
Format 240 x 300 x 22 mm
Réf. 125                          € 29.90

Vous pourrez classer près de 3000 timbres dans ce 
luxueux classeur.
• Couverture ouatinée en cuir recyclé, avec liseret  doré.
•  32 pages fond noir montées avec double onglet ; avec 

9 bandes en rhodoïd par page.
• Double intercalaire de protection entre les pages.
   Un très bon rapport qualité-prix. 

Réf. 120S                        €  45.90

Classeurs à spirales Trend Classeur avec couverture cuir Classeur illustré 

Album de format A4 avec 8 pages fond blanc. 
Bandes et intercalaires en papier cristal. Couverture 
illustrée avec reliure à spirales.
Page de couverture avec réserve pour titrer votre 
classeur.

Réf. 104S       € 12.50 
Classeur 8 pages A4
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64 pages fond noir Réf. 155-1 couverture bordeaux
Bandes rhodoïd  Réf. 155-4 couverture bleue
Couverture ouatinée Réf. 155-5 couverture noire
  Réf. 155-3 couverture verte € 45.95 /le class.

60 pages fond noir, Réf. 154-1 couverture bordeaux
Bandes rhodoïd Réf. 154-4 couverture bleue
Intercalaires cristal Réf. 154-5 couverture noire
  Réf. 154-3 couverture verte € 39.95 /le class.

32 pages fond noir Réf. 157-1 couverture bordeaux
Bandes rhodoïd  Réf. 157-4 couverture bleue
Intercalaires cristal Réf. 157-5 couverture noire
 Réf. 157-3 couverture verte € 26.95 /le class.

16 pages fond noir Réf. 158-1 couverture bordeaux
Bandes rhodoïd  Réf. 158-4 couverture bleue
Intercalaires cristal Réf. 158-5 couverture noire
 Réf. 158-3 couverture verte € 16.95 /le class.

Avec pages fond noir

64 pages Réf. 150-1 couverture bordeaux
fond blanc Réf. 150-4 couverture bleue
 Réf. 150-5 couverture noire
 Réf. 150-3 couverture verte € 43.95/le class.

48 pages Réf. 148-1 couverture bordeaux
fond blanc Réf. 148-4 couverture bleue
 Réf. 148-5 couverture noire
 Réf. 148-3 couverture verte € 34.50/le class.

32 pages Réf. 115-1 couverture bordeaux
fond blanc Réf. 115-4 couverture bleue
 Réf. 115-5 couverture noire
 Réf. 115-3 couverture verte  € 24.95/le class.

16 pages Réf. 110-1 couverture bordeaux
fond blanc Réf. 110-4 couverture bleue
 Réf. 110-5 couverture noire
 Réf. 110-3 couverture verte € 14.95 /le class.

Avec pages fond blanc

Classeurs grand 
format

Boîtiers de protection

• Classeurs de format 230 x 305 mm. 
• Couverture aspect cuir avec liseret doré
•  Bandes cristal pour les classeurs fond blanc; 

en rhodoïd pour les classeurs fond noir
• Double intercalaire cristal entre les pages
• Pages reliées avec double onglet

• 10 bandes par page dans les classeurs 
   fond blanc
• 9 bandes par page dans les classeurs 
   fond noir

Pour les classeurs 60 et 64 pages réf. 150, 154, 155, 156 et pour les classeurs « Nostalgie». 
En fort carton rigide et recouverts du même matériau que les classeurs

Réf. 153-1 Boîtier bordeaux
Réf. 153-4 Boîtier bleu
Réf. 153-5 Boîtier noir
Réf. 153-3  Boîtier vert 

Le boîtier au choix :  € 19.90

64 pages Réf. 156-1 couverture bordeaux
fond blanc Réf. 156-4 couverture bleue
Bandes cristal Réf. 156-5 couverture noire
avec séparation  € 44.95/le class.
centrale verticale

Classeurs à bandes

Classeurs « Nostalgie »

Nr. 100
Nr. 102S

Nr. 101S

Illustrés de motifs rappelant les premiers 
classeurs pour timbres.
Avec 60 pages blanches à 10 bandes cristal. 
Format 230 x 305 mm.
Le classeur au choix :  € 38.95
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Reliures « Variant »  (livrées vides)

Un album exclusif d’un format maniable 
pour enveloppes, timbres, blocs, carnets, etc.

Belle reliure ouatinée en Yokama (4 coloris au choix), équipée d’une mécanique de qualité à 
11 anneaux. Un boîtier entièrement fait main est disponible en option.
Large choix de feuilles, fond noir ou transparentes, pour présenter enveloppes, FDC, car-
tes, timbres à l’unité, carnets, blocs, mini-feuilles, etc. Un album pratique et maniable. 
Format des reliures : 233 x 274 x 45 mm.
Format des feuilles : 203 x 248 mm.
Contenance maximum : par exemple, jusqu’à 30 feuilles réf. 867

Feuilles disponibles :

Reliure Réf.
€ 30.90
Boîtier  Réf.
€ 21.50

Réf.  867
Pour enve-
loppes, FDC, 
cartes

Réf. 863
Feuille transparente 
avec intercalaire vert 
pour documents A5 
Le paquet de 5 : 
 €  6.95

Le paquet de 5 feuilles identiques : € 9.60

Le paquet de 5 feuilles identiques : € 9.60

Réf. 463
Feuille pour document double A5
La feuille :   € 3.30
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Réf. 869
Pour blocs de 4

Réf. 875
Page-classeur  
5 bandes

Réf. 865
Page-classeur  
6 bandes

Réf. 870
Page-classeur  
7 bandes

Feuilles transparentes avec intercalaires coloris « sable »

Feuilles fond noir utilisables recto-verso   

Réf. 564

Réf. 861
Page-classeur  
4 bandes

Réf. 562 Réf. 573Réf. 563

Réf. 860
Page-classeur  
3 bandes

Réf. 561

Réf.  868
Sans séparations, 
pour blocs et 
enveloppes

Réf. 550-1 €  13,60 
Format A6/bordeaux

Réf. 550-5 €  13,60
Format A6/noir

Réf. 550-6 €  13,60
Format A6/brun

Réf. 551 €    5,40 
5 feuilles A6

Réf. 540-1 €  15,50
Format A5/bordeaux

Réf. 540-5  €  15,50
Format A5/noir

Réf. 540-6  €  15,50
Format A5/brun

Réf. 541 €    6,90 
5 feuilles A5

Classeurs de poche
Avec anneaux métalliques. Pratiques et ma-
niables. Livrés avec 5 feuilles plastique fond 
blanc à bandes soudées. Disponibles en 2 
formats : 148 x 105 mm (A6) et 210 x 148 (A5).

Reliure-coffret « Variant »

Elle réunit les avantages de l’album « Variant » et de son boîtier, et offre une 
parfaite protection contre la poussière et la lumière. Sa serrure incorporée met 
vos collections à l’abri des indiscrétions.
A ces qualités s’ajoutent un design moderne et les finitions soignées d’un 
article entièrement fait main.
Elle est livrée vide et peut recevoir toutes les feuilles de la gamme « Variant ».
Dimensions : 260 300 x 50 mm.

Réf. 420 € 42,-
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Allemagne Grande Bretagne

Canada

Belgique

GrèceFrance

Espagne

Autriche

Suisse

USA

PortugalPologne

Rép. tchèque Hongrie

Suède

Norvège

Finlande

DanemarkBulgarieAndorre

Estonie Irlande Italie

Lettonie Liechtenstein Lituanie Luxembourg Malte

Pays-Bas Roumanie

Saint Marin Slovaquie Slovénie

Vatican Chypre

1

Les Signettes-années
Pour compléter le titrage de vos albums. Les 
Signettes-années se composent:
• des Signettes de base qui servent de support 
(livrées par 2) • de séries de 5 années suc-
cessives, autocollantes. On prélève les années 
désirées pour les coller sur la Signette de base.  

•  Signette de base (les 2) ‚ 
Réf. 1180S  € 2.35

•  La série de 5 années 
(Réf. au choix)   € 2.35

Pour indentifier vos collections

La Signette (au choix) € 2.20          

Les Signettes se placent sur les albums, reliures, 
boîtiers, classeurs de toutes marques et de tous 
formats. Impression or sur fond noir. 
Format 37 x 25 mm. La liste ci-dessous comprend: 
noms de pays et de collections spécialisées, sym-
boles philatéliques, chiffres de 1 à 50.

Allemagne
Bayern
Berlin
Bundesrepublik
Bundesrepublik Deutschland
Danzig
DDR
Deutsche Demokratische Republik
Deutschland
Memel
Saar
Württemberg

Europe
Acores
Äland
Alderney
Andorra
Andorre
Belgique
België
Bosnien und Herzegowina
Bulgaria
C.C.C.P. (Russie)
Ceskoslovensko
Croatia
Danmark
Eire
Espana
Estonie
ELLAS
Foroyar
France

Gibraltar
Great Britain
Gronland
Guernsey
Island
Isle of Man
Italia
Jersey
Jugoslavija
Kibris (Chypre turque)
KUPROS (Chypre grecque)
Lettonie
Liechtenstein
Lituanie
Luxembourg
Madeira
Magyar
Malta
Monaco
Nederland
Nordirland
Norge
Österreich
Polska
Portugal
Pro Juventute
Pro Patria
Romania
Russie
San Marino
Schweiz
Schottland
Slovaquie
Slovenia
Suisse

Suomi
Sverige
Tschechien
Türkiye
Vaticano
Wales

Divers
CEPT
Europa
Europe
UNO
UN-New York
UN-Genf
UN-Wien
UN-Flaggen

Outre-Mer
Afrika
Amerika
Asien
Australia
Antarctic Territory
Canada
China
Israel
Mayotte
Mittelamerika
Nederlandse Antillen
New Zealand
Nippon
Nordamerika
Palau
Polynésie française

Saint-Pierre et Miquelon
Südamerika
Suriname
T.A.A.F.
USA
Naher Osten

Collections spécialisées

Billets de Banque
Blocs
Carnets
Cartes Maximum
Cartes Postales
Capsules de Champagne
Croix-Rouge
ETB
Euro
FDC
Monnaies
Musée Postal
Photos
Sport
Télécartes

Symboles

O

Chiffres 1,2,3,…,50
Le chiffre au choix: 
€ 2.20

Signette Neutre

WW
W

Les Signettes-Drapeau
Les nouvelles Signettes représentant le 
drapeau de chaque pays sont de même 
format que les Signettes-titres et pays 
ci-dessus. 
Pour les commander, indiquez le nom du 
pays suivi de « drapeau », par exemple : 
« France-drapeau ».

La Signette-Drapeau au choix : € 2.50

Réf. 1158S 1935,  1936,  1937, 1938,  1939

Réf. 1159S 1940,  1941,  1942, 1943,  1944

Réf. 1160S 1945,  1946,  1947,  1948, 1949

Réf. 1161S 1950,  1951,  1952, 1953, 1954

Réf. 1162S 1955,  1956,  1957, 1958, 1959

Réf. 1163S 1960,  1961,  1962, 1963, 1964

Réf. 1164S 1965,  1966,  1967, 1968, 1969

Réf. 1165S 1970,  1971,  1972, 1973, 1974

Réf. 1166S 1975,  1976,  1977, 1978, 1979

Réf. 1167S 1980,  1981,  1982, 1983, 1984

Réf. 1168S 1985,  1986,  1987, 1988, 1989

Réf. 1169S 1990,  1991,  1992, 1993,  1994

Réf. 1170S 1995,  1996,  1997, 1998,  1999

Réf. 1171S 2000,  2001,  2002, 2003,  2004

Réf. 1172S 2005,  2006,  2007, 2008,  2009

Réf. 1173S 2010,  2011,  2012, 2013, 2014

Réf. 1174S 2015,   2016,  2017,  2018, 2019

Réf. 1175S 2020,   2021,  2022,  2023, 2024

Réf. 1140S 1845,  1846,  1847, 1848,  1849

Réf. 1141S 1850,  1851,  1852, 1853,  1854

Réf. 1142S 1855,  1856,  1857, 1858,  1859

Réf. 1143S 1860,  1861,  1862, 1863,  1864

Réf. 1144S 1865,  1866,  1867, 1868,  1869

Réf. 1145S 1870,  1871,  1872, 1873,  1874

Réf. 1146S 1875,  1876,  1877, 1878,  1879

Réf. 1147S 1880,  1881,  1882, 1883,  1884

Réf. 1148S 1885,  1886,  1887, 1888,  1889

Réf. 1149S 1890,  1891,  1992, 1893,  1894

Réf. 1150S  1895, 1896,  1897,1898,   1899

Réf. 1151S 1900,  1901,  1902, 1903,  1904

Réf. 1152S 1905,  1906,  1907, 1908,  1909

Réf. 1153S 1910,  1911,  1912, 1913,  1914

Réf. 1154S 1915,  1916,  1917, 1918,  1919

Réf. 1155S 1920,  1921,  1922, 1923,  1924

Réf. 1156S 1925,  1926,  1927, 1928,  1929

Réf. 1157S 1930,  1931,  1932, 1933,  1934

Signettes
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La qualité SAFE au meilleur prix
Livrés avec 5 feuilles, ces albums permettent de présenter 20 
enveloppes, FDC, cartes (album réf. 520) ou 10 documents 
format A5 (album réf. 525)
Ils sont disponibles en 3 coloris : noir, bordeaux, brun. Reliure 
ouatinée avec mécanique à 4 anneaux.
Les formats :
La reliure : 240 x 275 x 45 mm
Les feuilles : 205 x 250 mm
Contenance maximum : 
Jusqu’à 30 x réf. 526 ou 25 x réf. 522

Réf. 522
€ 7.40

Réf. 526
€ 6.40

Feuilles supplémentaires (les 5) :

520

525

521

Album documents A5 Réf.
€ 22.90 (avec 5 feuilles)
Reliure vide Réf. 
€ 17.50

Album FDC Réf.
€ 23.90 (avec 5 feuilles)

Réf. 867
Pour enve-
loppes, FDC, 
cartes

t

120 mm

s

90 mm

t

120 mm

s
t

120 mm

s

t

120 mm

s

Réf. 869
Pour blocs de 4

Réf. 875
Page-classeur  
5 bandes

Réf. 865
Page-classeur 
 6 bandes

Réf. 870
Page-classeur  
7 bandes

Réf. 868
Sans séparations, 
pour blocs et 
enveloppes

Réf. 861
Page-classeur  
4 bandes

Réf. 860
Page-classeur  
3 bandes

Le paquet de 5 
identiques :

€ 9.60

Pour enveloppes et cartes de grand format
Même qualité de fabrication que les albums SAFE « Compact ».
Reliure en Yokama bleu. Contenance maximum : 100 feuilles.
Les formats : Reliure 312 x 200 x 65 mm • Feuilles : 275 x 180 mm
 

Album « Compact-Quer »

Reliure Réf.
€ 29.90 

Boîtier Réf.
€ 23.50

Le paquet de 10:  € 14.60

Réf. 7982 

Album cartes et enveloppes 
Un album de format pratique, livré complet avec 50 feuilles fond 
noir utilisables recto-verso. Pour 100 enveloppes ou cartes jusqu’au 
format 195 x 130 mm. Les feuilles sont solidement fixées à la reliure 
de l’album. Format de l‘album : 215 x 150 x 58 mm.
Un bon rapport qualité-prix. 

Réf. 4139  bleu € 18.95
Réf. 4138  rouge € 18.95
Réf. 4137  noir € 18.95

Feuilles fond noir utilisables recto-verso (les 5) :

s

t

80 mm

185 mm
s

t
59 mm

59 mm

59 mm

59 mm

185 mm
s

t

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

185 mm
s
t 40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

185 mm
s
t 34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

185 mm

Albums pour 

enveloppes, cartes, FDC
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Présentation de haute qualité - Grande contenance

Albums Compact

Autres feuilles Compact et albums FDC :

240 mm





174 mm




232 mm

180 mm





174 mm

78 mm

78 mm

78 mm

Reliure Compact Standard 
vide et boîtier

Contenance :  60 feuilles pour cartes postales réf. 7873 ou 7869
  50 feuilles pour enveloppes et FDC réf. 7874
  80 feuilles pour documents A5 réf. 7872

Reliure Compact Luxe 
vide et boîtier

Reliure

€ 25.50

Reliure

€ 29.50

Boîtier

€ 22.90

Reliure + Boîtier

€ 43.20

Boîtier

€ 23.20

Reliure + Boîtier

€ 48.-

7891 78897890

871 78977870

Reliure: 250 x 230 x 80 mm                              

7893 7883





164 mm

110 mm

110 mm





145 mm

95 mm

95 mm7896 7886

7892 7882





223 mm

165 mm

78847894





174 mm

118 mm

118 mm

7898 7888




174 mm

118 mm

118 mm

Les albums et feuilles «Compact»
Albums complets pour: Albums

“Luxe”
Albums

“Standard”
Feuilles
supplémentaires

Cartes postales anciennes 
et modernes
Avec 20 feuilles réf. 7873 et  
intercalaires « sable » pour 80 cartes.
Contenance totale: 240 cartes

Cartes postales anciennes 
Avec 20 feuilles réf. 7869 
et intercalaires « sable » pour 80 cartes.
Contenance totale: 240 cartes.

Mini-feuilles, documents A5
Avec 20 feuilles réf. 7872 
pour 40 documents.
Contenance totale: 80 feuilles.

FDC et enveloppes jusqu’au 
format 170 x 115 mm
Avec 20 feuilles réf. 7874 et 
intercalaires « sable » 
pour 80 enveloppes.
Contenance totale: 200 enveloppes

FDC et enveloppes jusqu’au format 
170 x 115 mm
Avec 15 feuilles à poches fond noir 
réf. 7878 pour 60 enveloppes.
Contenance totale : 200 enveloppes.

Réf. 7869
Les 10 feuilles  € 11.-

Réf. 7873
Les 10 feuilles  € 11.-

Réf. 7872
Les 10 feuilles  € 11.-

Réf. 7874
Les 10 feuilles  € 11.-

Réf. 7878
Les 10 feuilles  € 14.90

Album Réf.

€ 39.90

Album Réf.

€ 36.90

Album Réf.

€ 39.90

Album Réf.

€ 36.90

€ 36.90 € 39.90

€ 36.90 € 39.90

€ 41.60 € 43.40

Album Réf. Album Réf.

Album Réf. Album Réf.

Album Réf. Album Réf.

Réf. 7877  
Les 5  €  15.20

Réf. 7871
Les 10  11.-

Réf. 879 
La feuille € 3.80
Pour livret 228 x 175 x 5 mm

Réf. 7853
Les 10  € 10.95

Albums «Compact» pour FDC de France   
165 x 95 mm
Albums livrés avec 20 feuilles réf. 7875 pour 80 enveloppes.
- Album Luxe  Réf. 7885 €  39.90 
- Album Standard Réf. 7895 €  36.90

Contenance totale: 200 FDC
Les 10 feuilles supplémentaires : Réf. 7875  € 11.-   

157 mm    
(DIN A5)



220 mm


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La reliure « Classic »

Le système « Compact A4 »
• Reliures de haute qualité et de grande contenance.
• Avec une mécanique robuste à 4 anneaux 
• Grand choix de feuilles pour présenter vos timbres et pour les collections les plus variées.
• Disponibles en 3 coloris avec ou sans boîtier.

Compact A4

Réf. 480 Reliure bleu foncé € 28.80

Réf. 489 Boîtier assorti bleu foncé  € 22.60

Réf. 466 Reliure + boîtier bleu  € 47.50

Réf. 480R Reliure bordeaux € 28.80

Réf. 489R Boîtier assorti bordeaux  € 22.60

Réf. 467 Reliure + boîtier bordeaux  € 47.50

Réf. 480S Reliure noire  € 28.80

Réf. 484 Boîtier assorti noir  € 22.60

Réf. 468 Reliure + boîtier noir  € 47.50

•  Reliure robuste équipée d’une solide mécanique à 4 anneaux
•  Disponible en 3 coloris : bleu foncé, bordeaux et noir.
•  Système de fermeture donnant à l’album la stabilité d’un livre.
• Fenêtre au dos pour identifier sa collection.
•  Boîtier de protection en option pour chaque modèle.  
• Dimensions : 275 x 320 x 70 mm
•  Contenance : 60 mm 

Les reliures sont livrées vides.

•  Reliure robuste de coloris noir 
avec mécanique à 4 anneaux 
standard

•  Décoration avec disque en 
métal personnalisé

•  Une fois refermé, l’album a la 
stabilité d’un livre 

• Contenance totale : 60 mm 

Dimensions : 275 x 320 x 70 mm

Réf. 481 € 32.90
Reliure A4 « Premium Collection 

Réf. 484 € 22.60 
Boîtier assorti noir  

La reliure « Premium Collection »La reliure « Exclusive »

•  Luxueuse reliure ouatinée de 
coloris bordeaux 

• Mécanique à 4 anneaux standard
• Impression « or » au dos
•  Contenance totale : 30 mm 

Dimensions : 275 x 320 x 50 mm

Réf. 5100       € 28.80 
Reliure A4 «Exclusive»

Réf. 5390       € 22.60 
Boîtier assorti bordeaux

La mallette à anneaux A4 La reliure-coffret 
Mallette en aluminium équipée d‘une mécanique à 4 anneaux. Intérieur 
velours noir.
2 serrures et 2 fermoirs latéraux. Poignée de transport.
Pour toutes les feuilles « Compact A4 ». 
Dimensions : 350 x 300 x 95 mm
Contenance : jusqu‘à 50 feuilles-classeur

Réf. 208S Mallette « alu » livrée vide  € 36,90

Une luxueuse reliure faite main avec bords cousus. Coins extérieurs et ser-
rure (avec clé) en laiton doré. Doublure intérieure en lin. Solide mécanique à 
4 anneaux.
Elle peut recevoir toutes les feuilles Compact A4.
Dimensions : 335 x 350 x 55 mm
Contenance : jusqu‘à 40 feuilles-classeur A4 

Réf. 445 Reliure-coffret livrée vide    € 76,80
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Compact A4

220 mm

▼

147 mm

147 mm

▲

297 mm

▼

▲

220 mm 220 mm

97 mm

▼

▲

97 mm

97 mm

Les feuilles-classeur « Compact A4 »
Feuilles en plastique rigide fond noir utilisables recto-verso (sans plastifiant acide).

Format des feuilles : 240 x 305 mm.  La feuille au choix :   € 2.10      Le paquet de 5 identiques :   € 8.60

Feuilles-classeur transparentes 
(de 1 à 3 poches) Format: 240 x 305 mm. 
Le paquet de 5 identiques :    €  8.30

Réf. 464 Réf. 465Réf. 450

220 mm

▼

147 mm

147 mm

s

297 mm

▼

s

220 mm 220 mm

97 mm

▼

s

97 mm

97 mm

72 mm
▼

72 mm

72 mm

72 mm

▲

220 mm 220 mm

▼

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

▲

▼

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

▲

220 mm

▲

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm
▼

40 mm

220 mm

▲

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm

33 mm
▼

33 mm

220 mm

t

▲

109 mm 109 mm

▼

297 mm

Réf. 461

Réf. 452 Réf. 454 Réf. 455Réf.453Réf. 451

Réf. 456 Réf. 457 Réf. 458

Support cartonné noir à bandes rhodoïd transparentes.
Exempt d’impureté et ph neutre. Les bandes « Clip » maintiennent parfaitement 
les timbres (pas de bandes au verso).

Les feuilles-classeur « Clip-fix » pour Compact A4

Format des feuilles :
240 x 305 mm

Le paquet de 10 feuilles
identiques :   € 18.90 

262 mm

s

t

210 mm 210 mm

t

130 mm

130 mm

s

86 mm

t

86 mm

86 mm

s

210 mm

t

63 mm

63 mm

63 mm

s

210 mm

63 mm

210 mm

t

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

s
t

39 mm

39 mm

39 mm

39 mm

39 mm

39 mm

s

210 mm

s

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

t 35 mm

210 mm

s
t

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

210 mm

Réf. 422 Réf. 423Réf. 421 Réf. 424

Réf. 425 Réf. 426 Réf. 427 Réf. 428

Réf. 422 Réf. 423Réf. 421 Réf. 424

Réf. 425 Réf. 426 Réf. 427 Réf. 428

Feuilles A4  € 9,50 les 10
210 x 297 mm, 170 g, ph neutre

Feuilles cartonnées  € 9,80 les 10
235 x 297 mm, 250 g, ph neutre

Feuilles neutres pour personnaliser 
la présentation de vos collections:

Les feuilles neutres et les feuilles-enveloppe

Réf. 501 blanc-

Réf. 482 chamois

Réf. 502 blanc-

Réf. 483 chamois

Réf. 503 blanc-

Réf. 492 chamois

Réf. 504 blanc-

Réf. 490 chamois

Réf. 505 blanc-

Réf. 491 chamois

225 mm

297 mm

t

s

220 mm

297 mm

t

s

305 mm

t

s

240 mm

297 mm

t

s

210 mm

305 mm

t

s

240 mm

Réf. 450
Feuille-enveloppe 
transparente pour 
réf. 482, 483

Réf. 459
Feuille-enveloppe 
transparente pour 
réf. 490, 491, 492

Réf. 499
Intercalaire plastique
transparent peu mat, 
0,2 mm

Réf. 500
Intercalaire plastique 
transparent, 0,2 mm

Réf. 447
Cartonnés 170g, blanc, 
format A4. 
Sans perforation

Feuilles-enveloppe :
Paquet de 5: € 8.30

Bristols A4 :  
Paquet de 25: € 13.95

Intercalaires transparents : 
Paquet de 10: € 9.75

Sans 

perforations

Avec 

perforations

Avec 

perforations

Avec 

perforations

et cadre

Avec 

perforations

et quadrillage

Reliure à pages mobiles
Toutes les feuilles ci-dessus s’adaptent également dans les 
nouvelles reliures SAFE proposées page 12.
Elles sont fabriquées dans le même matériau que nos classeurs 
pour timbres et équipées d’une mécanique à 4 anneaux standard. 
Dimensions : 270 x 315 x 68 mm

Nouveau!
Réf. 116-1    Bordeaux
Réf. 116-4    Bleu
Réf. 116-5    Noir
Réf. 116-3    Vert              
La reliure au choix :        €  24.90 
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Etuis monnaies
5 feuilles 12 cases pour 
étuis 67 x 67 mm
Réf. 434.5      € 13.60

Etuis monnaies
10 feuilles 15 cases 
pour étuis 50 x 50 mm
Réf. 435      € 15.90

Bouchons de vin
2 feuilles transparentes 
pour 24 bouchons
Réf. 5711      € 10.80

Etuis monnaies
5 feuilles 20 cases pour 
étuis 50 x 50 mm
Réf. 433.5      € 13.60

Slabs 
2 feuilles transparentes
à 9 cases 85 x 65 mm
Réf. 488      € 9.45

Enveloppes, FDC, 
Billets 
5 feuilles transparentes
à 2 poches 220 x 145 mm
Réf. 464     € 8.30

Enveloppes, FDC, 
Billets
5 feuilles transparentes
à 3 poches 220 x 95 mm
Réf. 465     € 8.30

Capsules de Champagne
2 feuilles transparentes
pour 84 capsules  
Réf. 7867    € 9.90

Capsules de bière,
sodas, etc.
2 feuilles transparentes 
pour 84 capsules  
Réf. 7767    € 9.90

Monnaies
2 feuilles avec inter-
calaires pour 48 pièces 
jusqu’à 33 mm Ø  
Réf. 5411    € 7.45

Monnaies
2 feuilles avec inter-
calaires pour 70 pièces 
jusqu’à 26 mm Ø  
Réf. 5412    € 7.45

Cartes de jeu
5 feuilles fond noir 
utilisables recto-verso
18 poches 70 x 95 mm
Réf. 478     € 10.25

Cartes de jeu
5 feuilles fond noir utilisables 
recto-verso
12 poches 70 x 145 mm 
Réf. 477    € 10.25

Cartes de jeu
5 feuilles fond noir utilisables 
recto-verso 
8 poches 107 x 145 mm
Réf. 476     € 10.25

Petits puzzles 
« Kinder »
5 feuilles fond noir 
utilisables recto-verso
Réf. 462S     € 10.25

Compact A4 
Toutes collections

Monnaies
2 feuilles avec inter-
calaires pour 30 pièces 
jusqu’à 44 mm Ø  
Réf. 5410    € 7.45

Décorations, insignes
Feuille transparente avec 
2 supports velours
Réf. 7356     € 7.30

Stylos
2 feuilles transparentes 
pour 32 stylos 
Réf. 7768    € 9.90

Sachets de sucre
publicitaires
2 feuilles transparentes 
pour 32 sachets 
Réf. 7768     € 9.90

Capsules « Square »
pour monnaies
2 feuilles transparentes
à 20 cases 50 x 50 mm
Réf. 449     € 9.45

Cartes postales 

Les 5 feuilles transparentes 
Réf. 5470    € 8.30

Séries d‘Euros 
Les 5 feuilles à poches 
pour 20 séries.
Réf. 5413     € 8.30

Insignes
2 feuilles rigides velours 
avec intercalaire rhodoïd
Réf. 5510    € 10.40

Trading Cards
Cartes de sport
Les 5 feuilles transparentes 
Réf. 5440      € 8.30

Sous-bock de bière
Les 5 feuilles transparentes 
Réf. 495     € 8.30

CD-Rom 
Les 5 feuilles transparentes
avec étiquettes. 
Réf. 496   € 9.60 

Documents A4 
Les 5 feuilles transparentes 
Réf. 450     € 8.30

Capsules de doses 
de lait, 2 feuilles noires, 
recto-verso 
Réf. 5492    € 7.95 

Pin‘s 
Les 2 feuilles rigides 
velours pour fixer les pin‘s
Réf. 5460    € 10.40

Décorations
Les 5 feuilles transparentes 
pour 30 décorations
Réf. 5472     € 9.70

Coin-cards
5 feuilles transparentes
à 10 poches
Réf. 471     € 10.40    

Télécartes 
Les 5 feuilles transparentes
Réf. 471    € 10.40

Etiquettes de vin
5 feuilles recto-verso
Réf. 452 € 8.60 4 p. 220 x145 mm 
Réf. 453 € 8.60 6 p. 220 x 95 mm
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1020

1029

423 mm
34
mm

70 mm

t

70 mm

423 mm

70 mm

70 mm

s

t
145 mm

145 mm

423 mm
s

t

302 mm

423 mm

128 mm

s

t

198 mm

128 mm

s

t

198 mm

Album
pour enveloppes, timbres

Bordeaux Brun Prix

Album avec 20 feuilles vertes Réf.  866-1 Réf.  866-6 € 27.90

Album avec 20 
feuilles transparentes

Réf.  877-1 Réf.  877-6 € 25.90

Reliure vide Réf.  881-1 Réf.  881-6 € 16.90

Boîtier assorti Réf.  876-1 Réf.  876-6 € 15.90

Reliure vide avec boîtier Réf.  882-1 Réf.  882-6 € 29.90

Pratique, maniable, de grande contenance.

Il est livré avec 20 feuilles à poches recto-verso sur fond 
vert pour le classement de 40 enveloppes. Une version 
avec feuilles entièrement transparentes est également 
proposée.

La reliure ouatinée est en Yokama brun ou bordeaux. 

Sa mécanique permet d’ajouter ou de déplacer des pages 
en quelques secondes.

Son format et sa grande contenance en font un album 
avantageux.

Un boîtier assorti est vendu séparément

Les formats :
La reliure : 250 x 150 x 68 mm
Les feuilles : 215 x 130 mm
Contenance maximum : 
jusqu’à 100 enveloppes

Album  pour enveloppes, cartes, entiers postaux

Feuilles supplémentaires : 
(en paquets de 10)

Réf. 872 € 10.30
Fond vert

Réf. 873 € 9.40
Transparentes

Grand album « à l’italienne »
Un album exceptionnel par sa conception et son format.
Reliure ouatinée de haute qualité, aspect « cuir naturel », équipée d’une mécanique SAFE à 14 anneaux. Les feuilles transparentes sont fournies avec des intercalaires noirs.
Pour carnets, roulettes, blocs, documents.
Les formats : la reliure : 475 x 315 x 55 mm, les feuilles : 440 x 305 mm. Contenance totale : 40 feuilles.

Le paquet de 5 feuilles identiques : 
23.50 €

Reliure Réf. 
€ 59.90 (livrée vide)

Boîtier assorti Réf.
€ 37.90

Réf. 1028S Réf. 1024S

Réf. 1021SRéf. 1022S

Les feuilles suivantes sont disponibles :

Classeur de poche pour timbres
Pratique, maniable, utile, il comprend 6 feuilles fond blanc utilisables recto-verso. 
Feuilles reliées à la couverture, 3 bandes par page (36 en tout). 
En plastique « neutre ».
Dimensions : 11,5 x 15,5 mm.

Réf. 899  € 9.90

Nouveau!
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Pochettes et bandes

Les pochettes pour timbres de France

20 x 24

53 x 32

20 x 26 23 x 26

40 x 40

40 x 26

53  x 41

41 x 30

Les bandes de grande largeur En 235 mm de long

Les assortiments

L’assortiment de pochettes pour timbres de France
175 pochettes dans les 6 formats les  

plus courants.     Réf. 1188 - 16,90 F

L’assortiment de 50 bandes pour timbres du monde
3 bandes de chaque largeur utile 21 à 52 mm. 

(en paquet rigide) Réf. 1187 - 17,50 F

Paquets de 50 pochettes par format

Emballage rouge

Type Format  Réf. 

Historique 53 x 32 1015

Tableau 53 x 41 1016

Cœurs 40 x 40 1017

Nature 41 x 30 1018

Le paquet au choix : 5,10 F

Emballage rougeEmballage bleu

Type Format  Réf. 

Semeuse 20 x 24 1011

Marianne 20 x 26 1012

Dulac 23 x 26 1013

Commémoratif 40 x 26 1014 
 ou 26 x 40 

Le paquet au choix : 3,70 F

Emballage bleu

Le format est toujours la largeur utile : mesurez un des côtés de votre timbre 
et choisissez la bande correspondante. Longueur : 215 mm.

Paquets de 25 bandes par format

Les bandes pour timbres du Monde

Emballage jaune

Format  Réf. 

210 x 21 1021

210 x 24 1024

210 x 26 1026

210 x 27 1027

210 x 28,5 1028

210 x 30 1030

210 x 31,5 1031

Emballage jaune Emballage vert

Format  Réf. 

210 x 33 1033

210 x 36 1036

210 x 39 1039

210 x 41 1041

210 x 44 1044

210 x 48 1048

210 x 50 1050

210 x 52 1052

Emballage vert

Le paquet 

emballage jaune : 

8,50 F

Le paquet 

emballage vert : 

10,20 F

Les pochettes de formats spéciaux
Pour timbres, blocs, carnets, cartes, etc.

Format en mm  Type Réf. par 10    Prix e

 286 x 21 Bande roulette petit format 1226  4,60

 140 x 90 Cartes postales anciennes 1243  6,90
 150  x 105 Cartes postales modernes 1244  8,10

 165 x 95 Enveloppes 1er Jour (F.D.C.)  1245  8,10

86 x 82 Blocs CNEP 1247  4,60

 160 x 160 Blocs Sport couleurs passion les 5 1264  5,10

94 x 175 Blocs Nouvel An chinois 2019 1265  7,15
 200 x 87 Carnet Voyage d’une lettre 1252  8,25
 158 x 112 Blocs Philexfrance 99 1246  8,25
 186 x 72 Carnets “Fête du Timbre” 1996 1257  6,90
 145 x 143 Blocs Marianne 2001-2004 1223  9,80
 210 x 143 Mini-feuilles Sydney, Foot, Nouvel An 1224  12,90

 246 x 186 Blocs “Le Siècle au Fil du Timbre” 1232  19,80

 184 x 108 Blocs “Collection Jeunesse” 1258  9,40
 286 x 110 Blocs “Portraits de Régions” les 5 1259  7,15
 102 x 77 Blocs “Fête du Timbre” 1261  4,60

 161 x 110 Blocs “Nature” 1262  9,15
 135 x 143 Blocs Cœurs, Artistes, Célébrités,  1263  9,55
 186 x 91 Carnets meilleurs vœux 2005-2006 1260  7,85
 256 x 55 Carnets autocollants dep. 2007 1267  6,90

 105 x 71 Petit bloc Harry Potter, Tex Avery 1268  4,40

47  x 37 Mon timbre à moi les 20 1222  2,80

 250 x 110 Bloc Portraits de Régions 2007 1254  12,50

 160 x 143 Bloc Nouvel An Chinois 1255  10,10
 145 x 105 Blocs “Bateaux”, Val d’Isère, etc. 1256  7,20
 185 x 143 Mini-feuilles 15 timbres 2020 1266  10,60

 141 x 139 Couleurs de Marianne 2009 12502  9,30
 130 x 85 Bloc Primitifs flamands 12503  5,70
 130 x 185 Mini-feuille Poste aérienne 12504  10,20
 265 x 69 Carnet France industrielle 1253  8,50

30 x 36 Timbres Croix Rouge les 20 1225  2,45
81 x 26 Timbres panoramiques les 20 1229  3,60

53 x 48 Timbres type Arphila les 20  1230  3,95

 Largeur utile  Réf. Prix e Largeur utile Réf. Prix e
en mm par 10 en mm par 10 

56 1056 6,50 104 1104 10,60

58 1058 6,70 106 1106 10,90

61 1061 6,80 110 1110 11,-
63 1063 7,10 114 1114 11,40
66 1066 7,25 117 1117 11,70
69 1069 7,65 120 1120 12,10
72 1072 7,85 123 1123 12,50
74 1074 8,05 126 1126 12,70

76 1076 8,10 130 1130 13,-
78 1078 8,30 135 1135 13,30
82 1082 8,75 141 1141 13,65
85 1085 8,90 145 1145 14,10
87 1087 9,10 150 1150 14,50

90 1090 9,40 153 1153 14,90

93 1093 9,70 155 1155 15,20

95 1095 9,85 167 1167 16,-
100 1100 10,40 179 1179 17,10

Pour présenter timbres à l’unité, blocs, enveloppes, carnets, cartes, mini-feuilles, etc.

Quel que soit leur format, ils sont intégralement protégés et conservent 100 % de leur valeur.

Soudées sur 2 côtés parallèles (double soudure), nos pochettes maintiennent solidement les

timbres et s’utilisent dans les deux sens.

Les pochettes et bandes
“double soudure”
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Pochettes et bandes

Les pochettes sont soudées sur un côté et ouvertes sur les trois autres : 

le timbre est maintenu par la soudure de base de la pochette.  

Elles sont disponibles en fond noir et fond transparent. 

Utilisées dans le monde entier depuis 60 ans, nos pochettes sont d’une qualité incomparable.

Les pochettes et bandes
“simple soudure”

n  Assortiment de 65 bandes de 80 à 170 mm (soudées sur 2 côtés) :

13 bandes de chaque largeur 80, 95, 105, 140, 170 mm
Réf. 8017 - 29,80 €

50 bandes fond noir :
5 de chaque format du 24 au 55 mm Réf. 1995 - 9,90 €

Bandes en 265 mm de long, soudées sur 2 côtés
n   Une de chaque largeur 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110 8,70 €

Fond noir : Réf. 158 Transparent :  Réf. 258

n  Une de chaque largeur 120, 125, 130, 140, 150 mm 8,70 €
Fond noir : Réf. 159 Transparent :  Réf. 259

Pour blocs, documents de grand format
n  Bande 210 x 170 mm. Les 5, soudées sur 2 côtés 8,70 €

Fond noir : Réf. 170 Transparent :  Réf. 270

Emballage bleu : le paquet de 50 pochettes : 3,70 €

Les pochettes pour timbres de France

Type  Format Réf. Réf. 
utile fond fond 

noir transparent 

Semeuse 20 x 24 101 201 

Sabine - Liberté 20 x 26 102 202 

Zodiaque  26 x 20  103  203 

Jacquard  22 x 26  104  204 

Dulac  23 x 26  105  205 

Merson vertical  24 x 40  106  206 

Merson horizontal  40 x 24  107  207 

Monaco - Faune  26 x 31  108  208 

Monaco Rainier  31 x 26  109  209 

Commémoratif vertical  26 x 40  110  210 

Commémoratif horizontal  40 x 26  111  211 

Croix-Rouge  30 x 36  112  212 

Cinémathèque  36 x 30  113  213

Emballage rouge : le paquet de 50 pochettes : 5,10 €

Type  Format Réf. Réf. 
utile fond fond 

noir transparent 

Faune et Flore  30 x 41  114  214 

Monaco voitures  41 x 30  115  215 

Historique vertical  32 x 53  116  216 

Historique horizontal  53 x 32  117  217 

Tableau vertical  41 x 53  118  218 

Tableau horizontal  53 x 41  119  219 

Coeurs  41 x 41  120  220 

Arphila vertical (Paquet de 30)  48 x 53  121  221 

Droits de l’Homme (Paquet de 30)  53 x 48  122  222

Les bandes pour timbres du Monde

Le paquet de 25 bandes : 8,50 € 

Les assortiments

Le paquet de 25 bandes : 10,20 €

Format Réf. Réf. 
utile fond fond 

noir transparent

210 x 24  124  224 

210 x 26  126  226 

210 x 27  127  227 

210 x 29  129  229 

210 x 30  130  230 

210 x 31  131  231 

210 x 32  132  232 

210 x 33  133  233 

Format Réf. Réf. 
utile fond fond 

noir transparent

210 x 36  136  236 

210 x 39  139  239 

210 x 40  140  240 

210 x 41  141  241 

210 x 44  144  244 

210 x 48  148  248 

210 x 53  153  253 

210 x 55  155  255 

Accessoires philatéliques
Etuis cartes postales, fiches de classement, cartes d’envoi, sachets cristal

Etuis souples pour cartes postales :

n  Format utile CPA 9,2 x 14,2 cm les 100 

n  Format utile CPM 10,8 x 15,3 cm les 100 
Réf. 1740 - 7,80 € 
Réf. 1741 - 8,90 €

Articles divers :
Fiches de classement    Format 18 x 38 mm

pour noter numéro et cote des timbres. 

Boîte de 1 000 

Stylo-colle 
Tube de colle

Réf. 1739 - 7,95 F 
Réf. 1183 - 5,60 F 
Réf. 1180 - 3,40 F

Cartes d’envoi (paquets de 100 cartes) 

à 3 bandes rhodoïd et rabat 

Cartes id 158 x 112 mm  Réf. C90 -  15,80 F 
Cartes id 148 x 105 mm Réf. C95 -  14,60 F 
Cartes     158 x 113 mm  Réf. 1190 - 22,90 F

Sachets cristal (paquets de 100) : 

45 x 60 mm Réf. 1350 4,85 F 
53 x 78 mm Réf. 1352 5,20 F 
63 x  93 mm Réf.  1353 5,50 F

85 x 115 mm Réf. 1355 6,50 F

105 x 150 mm Réf. 1357 8,50 F 
115 x 160 mm Réf. 1358 8,95 F

2
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5 10
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Les albums « Musée Postal »
Pour conserver les « Documents philatéliques officiels du Musée de La Poste »

Chaque album comprend la reliure SAFE spéciale « Collection Historique du 
Timbre-Poste Français » et 20 feuilles-enveloppe de format utile 21 x 29,7 cm 
pour 40 documents.

L’album « Musée Postal » en skaï
Entièrement fait main, il est livré avec 20 feuilles transparentes pour 40 documents :
• Coloris bordeaux Réf. 1684 € 98.-
   Boîtier assorti Réf. 1691 € 28.90
   Reliure bordeaux vide Réf. 1688 € 69.90
• Coloris vert cèdre Réf. 1685 € 98.-
   Boîtier assorti Réf. 1692 € 28.90
   Reliure verte vide Réf. 1689 € 69.90

L’album « Musée Postal » en Yokama
Coloris bordeaux, livré avec 20 feuilles transparentes pour 40 documents :
• L’album Yokama bordeaux Réf. 1699 € 86.-
   Boîtier assorti Réf. 1691 € 28.90
   Reliure Yokama vide Réf. 1697 € 52.40

Feuilles supplémentaires 
• Feuille-enveloppe en plastique transparent
   pour 2 documents, les 10 Réf. 1693.10 € 19.50
• Feuille rigide fond gris Réf. 1694 €   4.20
• Feuille pour document double Réf. 1695 €   5.20
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Appareil d’expertise et de détection des filigranes

Exemples d’examens réalisés avec le Signoscopepro

NOUVEAU

8 couleurs différentes et 3 couleurs blanches 
peuvent être sélectionnées pour l’examen des 
timbres. Le choix de la couleur améliore le résultat. 
Par exemple, un éclairage rouge utilisé pour 
l’examen d’un timbre de fond rouge permet de 
« neutraliser » cette encre rouge.
L’observation ne sera pas perturbée par des 
couleurs indésirables et le résultat de la recherche 
de filigranes sera plus clair.

De plus, l’intensité lumineuse de chaque couleur 
peut être ajustée. Un éclairage maximum n’est pas 
toujours le mieux adapté à la détection de certains 
filigranes. En faisant varier la luminosité des LED 
(+/-), on trouvera l’éclairage optimal pour les mettre 
en valeur.
Enfin, l’éclairage blanc, lumière d’examen principale, 
est disponible en trois degrés de «  chaleur  » 
différents.

Le Signoscope fonctionne avec 3 LED RGB puissantes, très 
économes en énergie et peu sujets à l‘usure. Le réglage de 
leur intensité lumineuse (+/-) permet un éclairage adapté 
du timbre et donne des résultats optimaux.

L‘appareil est livré avec un adaptateur USB qui peut être 
connecté, soit à l‘ alimentation électrique, soit à un ordinateur.
Pour une utilisation mobile du Signoscopepro, nous 
recommandons notre batterie externe « SAFE-Powerbank » : 
d’un format réduit, 95 x 20 x 20 mm, elle a une capacité de 
2600 mAh (voir page 25).

Signoscopepro
Avec câble USB et alimentation 220V
Réf. 9901   € 318.-

Avec le nouveau Signoscopepro, comme avec le Signoscope T3, 

vous pourrez détecter les filigranes, les réparations, les défauts de 

qualité et les irrégularités du papier. Et cela d‘une façon beaucoup 

plus simple et plus sûre grâce à leurs nouvelles fonctionnalités.

Tous les éclairages comprennent la couleur

blanche comme lumière principale d‘examen

Avec 8 éclairages de couleurs différentes 

et 3 de couleur blanche.

NOUVEAU

NOUVEAU

COLOR

+

-

pro
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Vidéo-Loupe de poche
Un format compact avec un écran de 9 cm (en diagonale). 
Cinq grossissements progressifs : 2x - 4x - 8x - 16x - 25x.

Les agrandissements sont nets et sans distorsion.  Des fonds de couleur, noir 
ou blanc peuvent être sélectionnés pour mieux voir les détails par contraste.
Grâce au câble vidéo inclus ou avec une micro carte SD (non fournie), possibilité 
de visualiser et de sauvegarder les images et vidéos sur un écran d‘ordinateur.
D’un fonctionnement simple, la vidéo-loupe est livrée avec son adaptateur secteur, 
un câble vidéo, un chiffon de nettoyage et un mode d’emploi, le tout dans une 
pochette de protection.  

Réf. 9791 € 138.-

Quelle est la valeur de vos timbres ?
Une différence de dentelure, même minime, peut modifier considérablement 
la valeur d’un timbre. Avec le PERFOtronic, le doute est levé. Appareil de haute 
technologie, le PERFOtronic vous donne la réponse en une fraction de seconde, 
avec une précision inégalée. Il suffit de placer le timbre sur le support et d’appuyer 
sur le contacteur. Des photocapteurs « balayent » la dentelure sans aucun contact 
: le timbre ne court aucun risque.  Avec le nouveau PERFOtronic, deux possibilités 
d’affichage : - en pressant brièvement la touche, la mesure s’affiche au ¼ de 
dentelure (13, 13.25, 13.50,...) comme dans les catalogues. - en la pressant 
environ 3 secondes, la mesure s’affichera au 1/100ème de dentelure (14.25, 
14.26, 14.27, …). 

Odontomètre électroniquePERFOtronic 

Dimensions: 190 x 140 x 65 mmDimensions: environ 118 x 78 x 25 mm.

Maintenant avec éclairage LED 
puissant et d’intensité variable

Pour des résultats grandement améliorés!

 8 couleurs d’éclairage (blanc compris) 
 peuvent être sélectionnées

+
-

COLOR

En plus des filigranes, vous pourrez également détecter les réparations, les 
degrés de conservation, les défauts de qualité et les irrégularités du papier. 

Le nouveau Signoscope T3 est plus maniable et plus efficace: il fonctionne 
avec 3 LED puissantes, peu sensibles à l‘usure et économes en énergie. Elles 
garantissent un éclairage optimal des timbres.

Signoscope T3  Détecteur de filigranes et appareil d’expertise

Exemples d‘examens réalisés 
avec le Signoscope T3

Appareils
d’expertise

NOUVEAU:

NOUVEAU:

Signoscope T3 avec câble USB
et secteur 220 V.
Réf. 9893   € 219.-

Batterie externe chargeur
Réf. 9894   € 19.95

Réf.9850         € 398,-
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Boîtier-classeur
Un système moderne, rapide et peu encombrant
En quelques secondes vos timbres sont en place, quels que soient leurs formats. 
Parfaitement protégés dans les cartes type “Garant”, ils se consultent aisément, 
sans précaution particulière.
Le box est muni d‘un système de fermeture. Vous le transportez sans risque, 
vos collections sont à l‘abri. Un système pratique pour faire le tri de vos timbres 
et classer vos thématiques. 
Sa contenance totale est de 150 cartes.

Les formats :
Le box : 235 x 170 x 90 mm
Les cartes: 210 x 149 mm (A5)

Le boîtier-classeur Réf. 747   € 31.80 

Réf. 742Réf. 741

Les 10 identiques  € 12.80

Réf. 743

Cartes à bandes format A5
En plastique rigide fond noir avec bandes transparentes

Rhodoïd de protection avec rabats, au format des cartes
Les 10  Réf. 7741      € 8.90

Réf. 744 Réf. 745

Cartes carton noir à 5 bandes avec 
rabat de protection. 
Dimensions : 210 x 148 mm

Réf. 7030 (les 100) € 21.90

Cartes cartonnées format A5

Boîtiers, cartes

Cartes A5 en album 
Feuille transparente à 2 poches pour 2 à 4 cartes  
Pour reliures SAFE « Favorite » pages  4-5. 

Réf. 751  La feuille    €     2.70
               Les 5 feuilles  €   10.70

Box „Black Edition“ A5
Elégant box noir pour cartes, lettres, enveloppes, etc. jusqu’au format A5 
(230 x 115 mm).
Il est fait main en carton noir doublé particulièrement robuste.
Il comprend 3 intercalaires rigides amovibles qui servent à la fois de support 
et de séparation. Une fenêtre d’étiquetage est installée en façade. 
Contenance totale : jusqu’à 350 cartes ( A5 ), enveloppes, étuis, etc. 
Il peut recevoir toutes les cartes A5 proposées ci-dessous.
Dimensions extérieures: largeur 245 x longueur 310 x hauteur 182 mm 

Réf. 5680                € 34.80

Box « alu » A5
Box en aluminium idéal pour cartes, enveloppes, 
fiches, etc. jusqu’au format  A5
Intérieur recouvert de velours bleu, bords cousus. Il contient 5 supports amo-
vibles en acier pour le maintien des cartes et le classement ordonné du con-
tenu. 
Une fois repliée, la poignée de transport est encastrée, ce qui permet 
d’empiler plusieurs box. 
La « porte » frontale facilite l’accès aux cartes. 
Le couvercle peut être complètement retiré si nécessaire. Fermoir avec ser-
rure et fenêtre sur l’avant pour étiquetage du box.
Dimensions extérieures : largeur 230 x hauteur 220 x longueur 275 mm
Dimensions intérieures : largeur 220 x hauteur 160 x longueur 255 mm

Réf. 2937  € 52.90
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Box „Black Edition“ A6
 
Ce box a les mêmes qualités que le box « Black Edition » A5. 

Il est fait main en carton noir doublé particulièrement robuste ; il 
comprend 3 intercalaires rigides amovibles qui servent à la fois de 
support et de séparation. Il peut recevoir cartes, lettres, enveloppes, 
etc. jusqu’au format A6 (162 x 130 mm). Une fenêtre d’étiquetage est 
installée en façade.

Contenance totale : jusqu’à 300 cartes, enveloppes, étuis, etc.

Dimensions extérieures : largeur 200 x longueur 250 x hauteur 140 mm.

Réf. 5679 Box pour cartes jusqu’au format A6 € 32.90 

Sachets cristal  (paquets de 100)

  45 x   60 mm Nr. 1350 € 4.75
  53 x   78 mm Nr. 1352 € 5.20
  63 x   93 mm Nr. 1353 € 5.50
  85 x 115 mm Nr. 1355 € 6.50
105 x 150 mm Nr. 1357 € 8.95
115 x 160 mm Nr. 1358 € 9.50

Boîtiers, cartes

En plastique rigide fond blanc ou fond gris, avec bandes transparentes.
Format 148 x 105 mm.  Le paquet de 50 cartes :   € 16.50.

Cartes à bandes format A6
(148 x 105 mm)

Réf. 7001 blanc
Réf. 7011 gris

Réf. 7002 blanc
Réf. 7012 gris

Réf. 7003 blanc Réf. 7000 blanc
Réf. 7010 gris

Cartes à bandes 145 x 83 mm 

En plastique rigide fond noir avec bandes transparentes.
Le paquet de 50 cartes : € 13.80

Réf. 7021  cartes 1 bande 80 mm
Réf. 7022  cartes 2 bandes 37 mm

Réf. 7021 Réf. 7022

80 mm

s

t

t

s

37 mm

37 mm

Cartes carton noir à 3 bandes avec rabat de protection 

Réf. C90  158 x 112 mm (les 100) € 17.90
Réf. C95  148 x 105 mm (les 100)  € 16.80

Cartes cartonnées format A6

26 mm
s

t

26 mm
s

Ces sachets transparents sont des produits de haute qualité en 
polyéthylène (LDPE) et polypropylène (PP) : ils sont recyclables. 
La solidité de la fermeture permet des centaines de manipula-
tions. Ils sont livrés en paquets de 100 sachets

Sachets avec fermeture à pression

Réf. 1309-1 40 x 60 mm €   2.95/les 100

Réf. 1309-2 80 x 80 mm €   3.80/les 100

Réf. 1309-3 100 x 150 mm €   7.35/les 100

Réf. 1309-4 120 x 170 mm €   8.80/les 100

Réf. 1309-5 160 x 220 mm € 20.90/les 100

Réf. 1309-6 200 x 300 mm € 29.90/les 100

Réf. 1309-7 70 x 220 mm € 10.35/les 100

Réf. 1309-8 100 x 220 mm €  11.95/les 100
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Accessoires

On place les timbres entre 2 buvards, sur toute la surface et sur plusieurs cou-
ches. On referme l’appareil en serrant les 2 vis. Dimensions : 250 x 185 x 55 mm 

Livré avec 20 buvards et 5 rhodoïd: Réf. 1040 €  36.90

 10 buvards de rechange: Réf. 1042 €    9.95

 10 rhodoïd de rechange: Réf. 1044S €    8.20

Pinces de 1er choix : qualité Solingen
Fabrication de haute qualité dans des aciers sélectionnés.
Véritablement nickelées, elles n´oxydent pas (livrées avec étuis)

Nickelées Plaquées Or Nickelées

120 mm 120 mm  155 mm
€  6.90    €  16.70 €  13.70

Réf. 1679  1680 1858S

Réf. 799 1814S --

Réf. 798 1813S --

Réf. 1676 1815S 1681

Réf.  856S 1816S 1856S

Réf.  1677 1678 1682

 

Sèche-timbres

Nr. 1051

Tournes-pages
Ils ramènent automatiquement les pages 
vers le milieu de la mécanique lorsque 
l‘on referme l‘album. Toutes les reliures 
“Favorite” (pages 4-5) sont livrées avec 2 
tournes-pages.

Réf. 1051 € 7.45
Grand modèle (la paire) 24,5 x 8 cm

Réf. 851  € 5.20
Petit modèle (la paire) 14,5 x 6,5 cm

Barrette de blocage
Assure le parfait maintien des feuilles lors-
que l’album est rangé debout. Pour album 
Compact et Compact A4 et mécaniques 
avec entraxe 80 mm. 
Réf. 1053                           € 2.70

Charnières

Pour fixer vos timbres, charni-
ères déjà pliées avec gomme 
sans acide.
Haute qualité.
Paquets de 1000           

Réf. 108S  € 8.40

Cahier de séchage à spirales 
La reliure à spirales en métal comprend 10 feuilles-buvard et des 
intercalaires transparents qui évitent le collage des timbres entre eux. 
La couverture est en fort carton rigide.
Grand format : 235 x 290 mm.

Réf. 1075 € 19.40

Cahier de séchage

La couverture est en carton rigide. Le cahier comprend 10 feuilles de papier-
buvard solide et absorbant. 2 feuilles de papier transparent sont incluses : 
placées entre les timbres, elles évitent qu’ils collent entre eux. Les buvards 
sont reliés. Le cahier reste sec, bien à plat et peut aussi être alourdi.
Grand format : 204 x 312 mm.               

Réf. 1052S € 13.90

Nouveau!

Réf.1850S

Réf.1853S

Réf. 1850S  Etui simple € 5.40
Réf. 1853S  Avec fermoir € 5.40

Etuis cuir pour pinces 120 mm

Fiches de classement
Pour noter numéro et cote de vos timbres.
Format : 18 x 38 mm. Boîte de 1000 fiches

Réf. 1739   € 8.25
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Radius
10 mm

Accessoires
techniques

Dimensions : 340 x 310 x 75 mm
Surface séchage : 180 x 280 mm

press

Sèche-timbres électrique

Le “SAFE-press” sèche bien à plat et 
sans les endommager les timbres que 
vous venez de décoller. Particulière-
ment rapide, il vous permet de sécher 
en série d’importantes quantités de 
timbres. Il est équipé d’un dispositif 
de chauffage et d’une soufflerie. Il 
fonctionne sur courant 220 V.

« SAFE-press »
Réf. 9895 €  319.-

Tissu de rechange

Réf. 9896 €    11.90

Micromètres

Réf. 845

Réf. 844

Massicots de précision à lame mobile
Table de coupe en aluminium, lame coulissant sur un axe chromé. Equerrage 
parfait grâce aux butées. Pour papier et plastique jusqu’à 0,7 mm d’épaisseur.
Format A5, largeur de coupe 25 cm Réf. 845               €  52.80
Format A4, largeur de coupe 32 cm Réf. 844               €  64.90

Massicots Coupe-angles
Pour arrondir les angles des feuilles 
de papier ou de plastique, comme les 
feuilles d`albums et les photos.
Nr. 847  €  9.90
Jeu de 3 coupe-angles:
Coupe en angle, en vagues, en arrondi

Réf. 847S € 25.80

Massicot de précision „tab“
Idéal pour couper pochettes et bandes, des films, des photos, etc.  

Largeur maximale de coupe : 210 mm. 
La table de coupe, le guide ainsi que les 
lames sont fabriqués dans un métal de 
haute qualité.

Réf. 846     € 34.20

Micromètre
Appareil de précision pour 
mesurer l’épaisseur des feuilles 
de papier et de plastique.
Donne la mesure au 1/100ème 
de millimètre et au 5/1000ème
Réf. 9860       €  175.-

Micromètre digital
Pour mesurer l’épaisseur des feuilles de 
papier et de plastique. Il affiche la mesure au 
1/100ème de millimètre sur un écran digital. 
Livré avec piles
Réf. 9864 € 175.-

Micromètre digital
Nouvel appareil haut de gamme pour
mesurer l‘épaisseur. Précision au 
1/1000 mm.
Plage de mesure de 0 à 25 mm. (piles incluses)
Réf. 9881 € 193.-

Massicot de précision
Une coupe nette et précise grâce à 
une lame solide en acier inoxydable. 
Largeur de coupe maximum : 150 
mm. Equerrage parfait, support mil-
limétré. 
Dimensions : 140 x 195 x 30 mm

Réf. 843  € 33.95

NOUVEAU

Coupe-angle 3 en 1
Idéal pour arrondir les angles des 
feuilles de papier. 3 rayons différents 
peuvent être réalisés en une seule-
le pression : de R4 mm jusqu‘à un 
rayon rond de R10 mm. La lame de 
coupe est en métal.

Réf. 841  € 17.95
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Etuis plastique

Ces étuis de haute qualité sont fabriqués à partir d’un film plastique  

« neutre ». Ils sont fermés sur 3 côtés et ouverts au choix sur un des pe-

tits ou des grands côtés. Les dimensions indiquées sont les dimensions 

extérieures : pour les dimensions intérieures, déduire 3 mm.

Paquets de 50 par référence.

Etuis grand format
Ouverts sur grand côté. Fabriqués dans un plastique plus rigide. Paquets de 10.

Format extérieur Ouverture 
grand côté

Ouverture 
petit côté

Pour télécartes:

–
Réf. 9240

8.40 /les 50

Pour trading-cards:

–
Réf. 9246

9.95 /les 50

Pour cartes anciennes:

Réf. 9252

10.30 /les 50

Réf. 9250

10.30 /les 50

Pour cartes modernes:

Réf. 9264

10.95 /les 50

Réf. 9262

10.95 /les 50

Pour FDC:

Réf. 9260

11.95 /les 50

Réf. 9258

11.95 /les 50

Pour cartes grand format:

Réf. 9268

12.60 /les 50

Réf. 9266

12.60 /les 50

Pour FDC:

Réf. 9256

12.60 /les 50

Réf. 9254

12.60 /les 50

Pour enveloppes gd format:

Réf. 9272

13.90 /les 50

Réf. 9270

13.90 /les 50

Pour enveloppes:

Réf. 9282

13.95 /les 50

Réf. 9284

13.95 /les 50

Pour enveloppes:

Réf. 9280

16.80 /les 50

Réf. 9278

16.80 /les 50

Pour marques postales :

Réf. 9269

14.80 /les 50

Format extérieur Ouverture 
grand côté

Ouverture 
petit côté

Pour cartes 210 x 148:

Réf. 9274

16.40 /les 50

Réf. 9276

16.40 /les 50

Pour documents A4:

Réf. 9233

37.90 /les 50
–

Pour enveloppes:

Réf. 9235

16.40  /les 50

Réf. 9234

16.40  /les 50

Pour enveloppes US:

Réf. 9237

16.40 /les 50

Réf. 9236

16.40 /les 50

Pour enveloppes:

Réf. 9239

13.20 /les 50

Réf. 9238

13.20 /les 50

Pour billets:

Réf. 9288

10.90 /les 50
–

Pour billets-souvenir:

Réf. 9286

10.20/les 50
–

Format extérieur Ouverture 
grand côté

Ouverture 
petit côté

Pour documents A4:

Réf. 9292

16.90 /les 10
–

Pour documents A3:

Réf. 9294

31.20 /les 10
–

Pour documents A2:

Réf. 9296

48.50 /les 10
–

93 x 61 mm 160 x 220 mm

95 x 72 mm 220 x 310 mm

149 x 103 mm 135 x 245 mm

157 x 113 mm 117 x 265 mm

168 x 108 mm
110 x 200 mm

170 x 125 mm 85 x 160 mm

175 x 105 mm 83 x 142 mm

195 x 135 mm

220 x 310 mm
230 x 120 mm

310 x 435 mm240 x 172 mm

171 x 140 mm 435 x 620 mm

NOUV
EAU

NOUV
EAU

NOUV
EAU

NOUV
EAU

NOUV
EAU

NOUV
EAU
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Cartes postales

Cadres « plexi » avec fermeture magnétique

Pour mettre en valeur vos plus belles cartes

Fabriqué en « plexiglass » parfaitement transparent et résistant, ce cadre se compose de deux parties 
maintenues ensemble par 4 aimants discrets placés aux 4 coins.
Insérée entre elles, la carte postale est maintenue en place et entièrement protégée.
Les cadres « plexi » peuvent être simplement posés sur un meuble grâce à leur base de 20 mm.
Ils peuvent aussi être accrochés au mur verticalement ou horizontalement : deux trous sont aménagés sur 
la partie arrière du cadre pour le vissage au mur. Ils sont cachés par la carte une fois qu’elle est en place 
(les vis sont fournies).
Les cadres sont disponibles en 2 formats : pour cartes anciennes et pour cartes modernes.
Idéal également pour la présentation de lettres, de blocs de timbres, de photos ou d‘autres objets tels que 
billets de banque, cartes à jouer et bien d’autres encore.

Réf. 5106 € 15.50 
Cadre « plexi » pour carte ancienne
Dimensions : 165 x 115 x 20 mm

Réf. 5107 € 18.80 
Cadre « plexi » pour carte moderne
Dimensions : 175 x 130 x 20 mm

Nr. 5106 Nr. 5107

Mallettes «alu» pour cartes postales

• Convient aussi pour 
photos, enveloppes, 
séries de monnaies. 

Pour séparer et identifier les différentes catégories de cartes, nous vous 
proposons en option des intercalaires en plastique rigide transparent dans 
lesquels vous pourrez glisser une carte et une étiquette.

Contenance totale : 500 à 600 cartes « anciennes » ou « modernes »

Dimensions extérieures : 370 x largeur 185 x hauteur 170 mm
Dimensions intérieures : 335 x largeur 170 x hauteur 135 mm

•  Mallettes en aluminium avec angles et coins renforcés
•  Le couvercle est amovible
•  Les parois intérieures sont habillées de velours
•  Le fond est équipé de 6 séparateurs rigides assurant le maintien des cartes
•  Sur l’avant, un emplacement permet d’indiquer son contenu
• Fermeture avec serrure à clé

Classeur cartes postales
Un format pratique et maniable pour classer 100 cartes ou enveloppes. Belle et 
solide reliure. Livré complet avec 50 feuillets fond noir utilisables recto-verso.
Format utile des feuilles : 195 x 130 mm
Format du classeur : 215 x 150 x 58 mm

Réf. 4139  Coloris bleu  € 18.70
Réf. 4138  Coloris bordeaux  € 18.70
Réf. 4137  Coloris noir  € 18.70

La mallette avec poignée 
Réf. 160    €  49.80
La mallette sans poignée  
Réf. 161    €  47.90
5 intercalaires avec étiquettes 
Réf. 166    €   7.95

Etuis pour cartes postales
Etuis en plastique « neutre » parfaitement transparent, ouverts sur petit côté.

Réf. 1740 Format   95 x 144 mm pour cartes anciennes. Les 100 €   8.20
Réf. 1741 Format 110 x 153 mm pour cartes modernes. Les 100 €   9.20
Réf. 9247 Format 163 x 115 mm (ouverture sur grand côté). Les 100  €   9.90
Réf. 9245 Format 153 x 214 mm (A5) ouverture sur grand côté. Les 100  € 13.90
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Albums 
cartes postales

Une gamme complète d’albums

n Pour cartes anciennes format 9 x 14 cm.

n Pour cartes modernes format 10,5 x 15 cm 

Les albums sont livrés au choix avec feuilles fond blanc ou fond noir.

Des feuilles entièrement transparentes et des feuilles pour d’autres formats 
de cartes ou de documents sont également disponibles.

Les albums “Luxe”
Livrés avec une robuste et belle reliure ouatinée aspect “cuir naturel”.  
Contenance totale : jusqu’à 350 cartes.

Les albums “Standard”
Livrés avec une solide reliure de coloris noir ou bordeaux.  
Contenance totale : jusqu’à 300 cartes.

Un boîtier assorti est proposé avec chaque album à un prix spécial.

Les feuilles SAFE  

pour cartes postales

Feuilles pour 12 cartes anciennes 9 x 14 cm 
(format des feuilles : 32,5 x 33,5 cm) Réf.  Les 5 feuilles

n Fond blanc Format horizontal 6012 10,50 F 

n Fond blanc Format vertical 6022 10,50 F

n Fond noir Format horizontal 6210 10,50 F 

n Fond noir Format vertical 6220 10,50 F

n Transparente Format horizontal 6241 10,20 F

n Transparente Format vertical 6242 10,20 F 

Feuilles pour 12 cartes modernes 10,5 x 15 cm 
(format des feuilles : 35 x 33,5 cm) Réf.  Les 5 feuilles

n Fond blanc Format horizontal 6010 10,50 F

n Fond blanc Format vertical 6020 10,50 F

n Fond noir Format horizontal 6011 10,50 F

n Fond noir Format vertical 6021 10,50 F

n Transparente Format horizontal 6041 10,20 F

n Transparente Format vertical 6044 10,20 F

Feuilles mixtes et feuilles spéciales fond blanc
Réf. 6023

Réf. 6013

Réf. 6025

Réf. 6015

Réf. 6030

n Feuilles mixtes pour 10 cartes anciennes 

n Feuilles mixtes pour 10 cartes modernes 

n Feuille pour 8 cartes 160 x 160 mm 

n Feuille pour 4 cartes 300 x 160 mm 

n Feuille fond blanc, format utile 33 x 33 cm 

Les 5 feuilles identiques 10,50 F

Les reliures 

vides

La reliure “Luxe” coloris brun clair, format 392 x 350 mm

Contenance totale : 30 feuilles Réf. 6005 - 33,90 e

Le boîtier assorti   Réf. 6050  - 29,60 e

La reliure “Standard” format 375 x 338 mm Contenance 
totale : 25 feuilles
n Reliure coloris noir 

Boîtier assorti 

n Reliure coloris bordeaux 

Boîtier assorti 

Réf. 1317N - 24,90 e

Réf. 6060    - 25,20 e

Réf. 1317B - 24,90 e

Réf. 6061    - 25,20 e

Tous les albums sont livrés avec 15 feuilles 

pour 180 cartes :

  10 feuilles pour cartes horizontales   
   5 feuilles pour cartes verticales

 Présentation 
 parfaite 

 

Feuilles en plastique “neutre” 

utilisables recto-verso,

Trois types de feuilles : 
avec emplacements  
horizontaux ou verticaux 

et feuilles mixtes.

Tous les modèles de feuilles 
s’adaptent dans la reliure  

de votre choix.

 Protection renforcée
Certains supports présentent 
 des risques pour les cartes.  

 Fabriquées par SAFE,  
 nos feuilles sont exemptes 

 de plastifiant acide.
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Albums 
cartes postales

Les albums 
pour 180
cartes 
modernes

n L’album “luxe” SAFE Réf. 6001 61,20 e

n L’album “luxe” avec boîtier Réf. 6001B 87,50 e

n L’album “standard” noir Réf. 6003 52,50 e

n L’album “standard” bordeaux Réf. 6004 52,50 e

Les albums à feuilles fond blanc

n L’album “luxe” SAFE Réf. 6501 61,20 e

n L’album “luxe” avec boîtier Réf. 6501B 87,50 e

n L’album “standard” noir Réf. 6503 52,50 e

n L’album “standard” bordeaux Réf. 6504 52,50 e

Les albums à feuilles fond noir 

Prix spécial 
Albums “standard” fond blanc avec boîtier 

73 e au lieu de 77,40 e

(avec 15 feuilles fond blanc pour cartes anciennes)

n   avec reliure noire :            Réf. 6103B 

n   avec reliure bordeaux : Réf. 6104B

Pour compléter vos albums, les feuilles sont présentées page précédente. 

Album “standard” fond blanc  

pour 180 cartes anciennes 

        Réf. 6103 - 52,50 e

n L’album “luxe” SAFE 

n L’album “luxe” avec boîtier 

n L’album “standard” noir 

n L’album “standard” bordeaux 

Réf. 6101  61,20 e

Réf. 6101B  87,50 e

Réf. 6103 52,50 e

Réf.  6104 52,50 e

Les albums à feuilles fond noir

n L’album “luxe” SAFE 

n L’album “luxe” avec boîtier 

n L’album “standard” noir 

n L’album “standard” bordeaux 

Réf. 6201  61,20 e

Réf. 6201B  87,50 e

Réf. 6203 52,50 e

Réf.  6204 52,50 e

Les albums  
pour 180 cartes 
anciennes
Livrés avec 15 feuilles : 

10 pour cartes horizontales 

et 5 pour cartes verticales  

9 x 14 cm

Les albums à feuilles fond blanc

Livrés avec 15 feuilles : 

10 pour cartes horizontales 

et 5 pour cartes verticales 10,5 x 15 cm

Prix spécial 
Albums “standard” fond blanc avec boîtier 

73 e au lieu de 77,40 e

(avec 15 feuilles fond blanc pour cartes modernes) 
n  avec reliure noire :             Réf. 6003B 

n  avec reliure bordeaux : Réf. 6004B

 Album “luxe” SAFE fond blanc     
pour 180 cartes modernes   

Réf. 6001 - 61,20 e

Pour les feuilles transparentes, voir page précédente.
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Réf. 6011 noir

Réf. 6041 transparent

Réf. 6013 blancRéf. 6020 blanc

Réf. 6021 noir

Réf. 6044 transparent  

Réf. 6022 blanc

Réf. 6220 noir

Réf. 6242 transparent

Réf. 6012 blanc

Réf. 6210 noir

Réf. 6241 transparent

Réf. 6023 blanc

Les albums « standard »

pour cartes postales anciennes 
et modernes sont proposés 

pages 32-33 de ce catalogue.

Album de grande contenance 
pour cartes anciennes et cartes modernes

La reliure en Yokama bleu est équipée d’une mécanique à 4 anneaux particu-
lièrement robuste. Les feuilles fond blanc sont en plastique « neutre », exempt de 
plastifiant acide. Elles sont disponibles au format cartes anciennes (9 x 14 cm) 
et cartes modernes (10,5 x 15 cm) et sont utilisables recto-verso. 
Elles mettent parfaitement les cartes en valeur. Vous pourrez composer l’album 
de votre choix avec les feuilles présentées ci-dessous ou choisir un des deux 
albums proposés, pour cartes anciennes ou pour cartes modernes.

Les formats : Reliure 405 x 380 x 55 mm

Feuilles cartes modernes  350 x 335 mm
Feuilles cartes anciennes  325 x 335 mm
Contenance totale: près de 500 cartes.

Album pour cartes postales modernes avec 8 feuilles
pour 96 cartes (6 feuilles réf. 6010 et 2 réf. 6020)

Prix des feuilles (les 5)
Fond blanc :  € 10.50
Fond noir :     € 10.50
Transparentes :  € 10.20

Les feuilles disponibles:

Pour cartes
modernes

Pour cartes 
anciennes

Reliures « standard »
Ces reliures peuvent recevoir toutes les feuilles proposées ci-dessus.

Elles ne comprennent pas le marquage « Cartes postales ».

Cela vous permet de composer un album pour documents dans une reliure 
de qualité. Dimensions : 375 x 338 x 45 mm.  

Reliure « Standard » noir vide
Réf. 1317-5 € 24.90

Reliure « Standard » bordeaux vide
Réf. 1317-1 € 24.90

Boîtier assorti pour reliure noire
Réf. 6060 € 25.20

Boîtier assorti pour reliure bordeaux
Réf. 6061 € 25.20

Albums
Cartes postales

Pour cartes grand format et documents :

6001

6002

6006

6005
Reliure vide Réf. 

€ 44.80

Album Réf.
€ 61,20

Album pour cartes postales anciennes avec 8 feuilles 
pour 96 cartes (6 feuilles réf. 6012 et 2 réf. 6022)

Album Réf.
€ 61,20

Boîtier assorti Réf.
€ 29.90

S

S

S

S

Réf.1018S    5 intercalaires cartonnés noirs 160 g,  € 7.60 / les 5
    Format 350 x 335 mm, pour toutes 
    les feuilles cartes postales.
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Albums
Cartes postales

Album Réf.
€  73.60

L’album pour FDC
avec 8 feuilles réf. 5011 pour 96 
enveloppes

L’album pour cartes postales 
avec 8 feuilles pour 96 cartes 
(6 réf. 5011 et 2 réf. 5012)

Reliure vide
€  53.30

Album Réf.
€  73.60

Boîtier assorti
€  35.40

Réf. 1017S 5 feuilles cartonnés blanches € 7.60
Réf. 1018S 5 feuilles cartonnées noires € 7.60
Réf. 1019S 5 intercalaires transparents € 6.70

Pochettes transparentes auto-adhésives
Elles sont en plastique « neutre » et autoadhésives sur toute la surface, sur un 
côté. Ouverture des pochettes sur la longueur. Pour cartes anciennes et cartes 
modernes. Format : 158 x 110 mm 
Réf. 1009 Le paquet de 10 pochettes € 6.80

Nous vous proposons ci-dessous des feuilles cartonnées blanches et noires 
pour réaliser la présentation de votre choix.
A l‘aide des nouvelles pochettes transparentes auto-adhésives, vous 
pourrez réaliser la mise en page de vos cartes, sans la contrainte 
d’emplacements prédéfinis, et les protéger parfaitement. Les cartes 
peuvent être déplacées à tout moment.
De grande dimension, 350 x 335 mm, ces feuilles s’adaptent dans toutes 
les reliures pour cartes postales proposées pages 34 à 37.  

Album cartes postales à composer

Album grand format pour cartes, enveloppes, documents

Un luxueux album de très grande 
contenance   
Il permet de présenter parfaitement jusqu’à 
350 cartes postales ou enveloppes 1er jour.
La reliure ouatinée en skaï aspect “cuir natu-
rel” est équipée d’une mécanique à 4 anneaux 
particulièrement robuste.
Les feuilles de haute qualité sont en plastique 
rigide fond “sable” ou transparent.
Le boîtier assorti est entièrement fait main.

Les formats :
Reliure : 4O5 x 380 x 55 mm
Feuilles : 360 x 345 mm

Contenance totale : 30 feuilles,
soit plus de 350 cartes ou FDC.

Feuilles entièrement transparentes : 
Les 5 identiques :  €  16.90

Feuilles fond « sable » utilisables 
recto-verso :
Les 5 identiques : € 18.80

Réf. 5011
Pour 12 cartes ou 
enveloppes

Réf. 5012
Pour 12 cartes format 
vertical

Réf. 5013
Sans séparation, pour 
documents, etc. 

Réf. 5014
Format horizontal  

Réf. 1017 S Réf. 1018 S

Réf. 5015
Format vertical

Réf. 5016
Sans séparation 
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Contenance maximum : jusqu’à 80 feuilles.

Réf. 7920 Album cartes postales € 29.50
Réf. 5477 15 feuilles 2 poches € 13.60
Réf. 5477XL 50 feuilles 2 poches € 34.90
Réf. 5471 15 feuilles 4 poches € 13.60
Réf. 5471XL 50 feuilles 4 poches € 34.90
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Réf. 5477 Réf. 5471

Pour cartes postales

Un album format « livre » pratique et maniable

Il comprend 50 feuilles transparentes à 2 poches 155 x 107 mm 
pour 100 à 200 cartes. Elles sont directement soudées 
au classeur. Reliure robuste illustrée au thème de la collection.

Dimensions : 190 x 240 x 55 mm.

Réf. 6007  € 21.95

Album « rétro » pour 200 cartes

Box « Black Edition »

Cet élégant box noir peut contenir jusqu’à 
400 cartes postales (y compris sous po-
chette). Il comprend 3 intercalaires rigides 
amovibles qui servent à la fois de support 
et de séparation. Il est fait main en carton 
noir doublé particulièrement robuste. 
Une fenêtre d’étiquetage est installée 
en façade.
Dimensions extérieures: 
Largeur 200 x hauteur 140
x longueur 250 mm
Format maxi. des cartes:
162 x 130 mm

Réf. 5679   € 32.90 

Album pour cartes postales 
anciennes et modernes

Box pour cartes postales

Box en bois robuste au motif « cartes 
postales » sur une surface d’aspect bois.
L’intérieur est divisé en 4 parties de mê-
mes dimensions, pour cartes anciennes 
et cartes modernes, avec ou sans étui 
de protection. L’intérieur du couvercle 
est recouvert d’un « coussin » ouatiné 
cousu. La fermeture et les charnières 
sont en laiton. Pour ranger et con- 
sulter ses cartes rapidement.

Contenance totale:
jusqu’à 500 cartes.
Dimensions extérieures:
360 x 200 x hauteur 140 mm.

Réf. 164    €  42.-

Il est livré avec 50 feuilles transparentes pour 
300 ou 600 cartes postales dos à dos.
Les feuilles sont fabriquées dans un plastique 
« neutre » robuste et sont directement soudées 
au classeur.
Les emplacements de 165 x 115 mm 

Album « rétro » pour 600 cartes

conviennent aux cartes 
anciennes et aux cartes 
modernes. Ils sont 
ouverts sur le côté 
horizontal supérieur.

Dimensions du classeur : 
largeur 400 x hauteur 
380 x dos 65 mm
Dimensions des feuilles: 
370 x 360 mm.

Réf. 6037      € 49,90

∙ Reliure illustrée en fort carton avec mécanique à 4 anneaux.
∙  Livré avec 20 feuilles transparentes à 4 poches pour 160 cartes.
∙ Possibilité d’ajout de feuilles.
Dimensions : 29 x 32,5 x 6 cm.
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Pour cartes postales Pour cartes postales

Album « Premium » pour cartes postales
Un album pratique et maniable pour cartes 
anciennes et cartes modernes.

Idéal pour les séries, les petites collec-
tions, les sélections.

∙  Reliure de coloris noir avec disque métal 
décoratif

∙ Mécanique à 4 anneaux
∙  Livré avec 10 feuilles transparentes pour 
40 à 80 cartes

∙ Format : 235 x 265 x 45 mm
Contenance totale : 30 feuilles (120 cartes)

Album cartes avec 20 feuilles
Réf. 7335  €  36.50
Les 5 feuilles supplémentaires
Réf. 7336   €    5.70
Boîtier assorti noir 
Réf. 7373  €  22.20

Classeurs cartes «Nostalgie»
Classeur pour 80 cartes. Reliure à spirales comprenant 10 feuilles transpa-
rentes pour 40 ou 80 cartes dos à dos, jusqu’au format 10,5 x 15 cm. Cou-
verture en fort carton noir.

Réf. 6038     € 19.20

En cadeau avec chaque album:
5 reproductions de belles cartes 
anciennes.

Luxueux coffret en bois massif pour cartes, enveloppes, photos, 
séries de pièces, etc.

∙  L’intérieur est recouvert de velours rouge
∙  Il est équipé d’une fermeture en laiton doré
∙  Le couvercle est conçu comme un cadre :
pour identifier le contenu, vous pouvez 
remplacer l’illustration par celle de votre choix. 

Contenance : jusqu’à 400 cartes
Dimensions : 235 x 185 x 135 mm

Coffret en bois
Réf. 5870           € 33.90

Box en bois pour cartes, photos, ...

Classeur de poche

Classeur de poche pour cartes postales comprenant 20 feuilles trans-
parentes 110 x 155 mm en plastique “neutre”. Pour 20 ou 40 cartes 
(placées dos à dos). Les feuilles sont fixées à la reliure. 
Dimensions du classeur :  180 x 135 x 20 mm.

Réf. 6003 S     €  10.95
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Pour documents

La sauvegarde de votre capital-collection
Protection contre les plis, les taches, les déchirures, l’humidité. Pages en 
plastique «neutre» utilisables recto-verso. 
Format utile: 320 x 330 mm.
Format de l’album : 380 x 340 x 40 mm
Format des feuilles : 350 x 335 mm
Contenance totale : jusqu’à 35 feuilles

Classeur avec 10 pages pour 20 feuilles entières :

Réf. 1250  €  39.90
Réf. 6030 Les 5 pages €  10.50
Réf. 6060 Boîtier assorti €  25.20
Réf. 1318 Reliure vide €  24.90

Le classeur pour feuilles entières

Classeur pour feuilles entières
Format utile : 265 x 315 mm
16 pages-enveloppe cristal dansune reliure plastifiée.

Réf. 835           € 23.95

Dossier pour documents 
de grand format
Présentation élégante, style « carton à dessins ». 
En fort carton rigide rainuré avec rubans de fermeture et coins protégés. 
L’intérieur est doublé de carton noir ; 3 rabats assurent le maintien des 
documents. 
Pour documents de format A3 et plus. 
Dimensions : 350 x 440 x 30 mm 

Réf. 5858          € 28.90

Réf. 6045 € 93.-
Album avec 10 feuilles
Réf.1029 € 36.60
Boîtier assorti
Réf.1021S € 22.90
Feuille transparente (les 5)
Réf. 6042 €   7.95
Support cartonné blanc (les 5)
Réf. 6043 €   7.95
Support cartonné noir (les 5)

Pour le classement de documents, photos, graphiques, 
dessins jusqu’au format A3.
Reliure ouatinée avec mécanique à 14 anneaux. 
Contenance totale : 30 feuilles.
Dimensions : Reliure 315 x 475 x 55 mm
Feuilles : 305 x 440 mm.  Utile : 303 x 420 mm

Grand album format A3

Réf. 410

Réf. 412

Réf. 7950

Classeurs pour 15 magazines
Système de suspension à tiges permettant une consultation aisée.
Réf. 410   Classeur format A4       € 27.90
Réf. 412   Classeur format A5       € 23.50

Boîte d‘archive
En plastique rigide transparent avec séparation centrale.
Dimensions : 103 x 308 x 217 mm.
Réf. 7950   Boîte d‘archive € 23.90
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Un album élégant au format Jumbo

•  De même format que le précédent et d’une contenance identique.
•  Reliure en fort carton bleu avec coins renforcés et liseret doré sur 
   la couverture.
• Mécanique à 4 anneaux avec entraxe standard 80 mm.
• Il convient pour toutes les feuilles Jumbo proposées ci-dessus.

Dimensions : 535 x 410 x 55 mm
Contenance totale : 30-35 feuilles.

Reliure Réf. 6057 (livrée vide)   €   42.20

Albums 
grand format 

Les dimensions :
Reliure : 535 x 410 x 55 mm
Feuilles : 510 x 360 mm

Jumbo « Premium »

Pour documents de très grand 
format, jusqu’à 340 x 500 mm.

L’album Jumbo répond aux besoins d’archivage et 
de présentation de documents tels que affiches, 
gravures, maquettes, documents et photos de grand 
format, etc.
La reliure en Yokama bleu est équipée d’une solide 
mécanique à 4 anneaux. Les feuilles sont en plasti-
que rigide : feuilles fond couleur « sable » utilisables 
recto-verso et feuilles entièrement transparentes. 
Des supports cartonnés blancs sont proposés pour 
les feuilles sans séparations.
Boîtier assorti en option.

Contenance totale : 30-35 feuilles.

Reliure vide  Réf. € 78.-

Boîtier assorti Réf. € 43.20
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Feuilles fond sable utilisables recto-verso: Feuilles transparentes: Feuille cartonnée blanche:

Réf. 6050S Réf. 6051 Réf. 6054

Réf. 9231

Les 5 identiques :   € 29.90 Les 5 identiques :   €  27.90 Le paquet de 5 :   € 9.40

Réf. 6053Réf. 6052

Jumbo « Classic » Etuis plastique pour affiches

6056

6055

Réf. 9232

Les nouveaux étuis SAFE sont fabriqués dans un matériau parfaitement transparent, stable, 
exempt de plastifiant acide.
Ils sont idéaux pour protéger tout type de documents grand format : affiches, œuvres d‘art, 
plans, graphiques, etc. 
Soudés sur 3 côtés, ils sont ouverts sur un des grands côtés pour insérer le document.
Ils sont disponibles en 2 dimensions pour documents de format A2 (59,4 x 42 cm) et 
A1 (84 x 59,4 cm).
En raison de sa taille, l’étui de format A1 est constitué d‘un film plastique encore plus 
résistant. Et pour éviter les rayures, chaque étui est protégé par un film protecteur que 
l’on retire facilement.
Tous les étuis sont livrés dans un tube cartonné.

Réf. 9231 Etui pour documents de format A2 :
Dimensions intérieures : 480 x 640 mm. 
Epaisseur du film plastique : 0,2 mm.
Le paquet de 5: € 27,90
A l’unité: € 9,95

Réf. 9232 Etui pour documents de format A1 :
Dimensions intérieures : 640 x 950 mm. 
Épaisseur du film plastique : 0,3 mm.
Le paquet de 5: € 39,90
A l’unité: € 14,70



Loupes sur pied

Loupes multifonctions

Loupe de précision • 10x 
avec focus
Cette loupe, de conception attrayante, 
permet de régler la mise au point avec 
précision. Grossissement x 10. Éclai-
rage intégré. Dimensions : environ 70 
x 47 x 50 mm. Piles comprises.
Réf. 9557  € 18.50

NEU

Loupe repliable • 10x
Elle se replie entièrement sur son socle.
Avec capuchon de protection de la 
lentille.
Grossissement 10 fois, sans distorsion
Dimensions pliées env. 4,5 x 5 x 2 cm
Une loupe pratique pour un usage 
individuel

Réf.  9555  € 15,90

Loupe sur socle • 10x
Grossissement 10 sans distorsion.
Côtés transparents pour un éclairage 
optimal.
Diamètre de la lentille : 27 mm
Dimensions : 45 x 45 x 35 mm

Réf. 9838  € 10.80

Loupe multifonctions • 8x 
Lentille Ø 50 mm en verre acrylique de 
grossissement 8x.
Avec éclairage LED et fonction lampe 
de poche.
Alimenté par 2 piles AAA Micro 1,5 V.
Dimensions : 138 x 63 x 24 mm
Réf. 4625 (sans piles)  € 17,90
Réf. 9809 1 pile AAA           €   2,70

LED

Loupe lumineuse sur pied
Nouvelle version

Diamètre de la lentille 120 mm. Gros-
sissement jusqu‘à 10 fois ! Eclairage 
avec 6 lampes LED puissantes et 
économiques. Les LED peuvent être 
inclinées et alignées avec précision 
sur l‘objet visualisé. Socle solide. 
Bras flexible pour une mise au point 
précise. Fonctionne sur secteur.

Réf. 4666               € 46.90

LED

LED

Loupe en verre  • 2,5x
Dimensions : 45 x 45 x 45 mm. Bords 
mats. Grossissement x 2,5.
Réf. 4622 € 24.50

Loupe en verre • 4x 
Loupe ronde de diamètre 80 mm avec 
bords mats. Grande luminosité par 
concentration de lumière sans éclairage 
supplémentaire. Se pose sur l‘objet à ob-
server sans avoir à rechercher la distance 
correcte. Grossissement x 4.
Réf. 4621  € 49.90 

LED Loupe sur pied  • 2x
Loupe de table, grossissement 2. Grande 
lentille en acrylique (Ø 120 mm).
3 articulations séparées pour un parfait 
positionnement. Pied Ø 14,5 cm. Avec 
éclairage LED. Piles comprises.

Réf. 4624    €  31.60
 Nouveau

Loupe lumineuse LED 
de bureau
Lentille 90 mm orientable, gross. x 2 et 
x 4. Equipée de 2 lampes LED. Parfaite 
stabilité grâce à 2 pieds rétractables ou 
à fixer très facilement au plateau d’une 
table. Piles fournies.
Réf. 4665 €  32.90

Loupe LED graduée •3x
Elle comprend 6 lampes LED blanches 
et 2 lampes UV (bleu), avec échelle de 
mesure de précision 0,5 mm.
Elle se pose sur l’objet à observer.
Dimensions de la lentille : 90 x 55 mm.

Réf. 4563                          €  18,60

LED Loupe lumineuse •10x
Loupe compacte avec réglage de la 
netteté. Lentille 13 mm. Gross. x 10
Fonctionne avec 2 micro-piles (non 
fournies)
Réf. 9803 € 15.90
Réf. 9809 Micro-pile €   2.70

LED + UV Loupe multifonctions
2 loupes : grossissement x 3 (grande
lentille) et x 10 (petite lentille). Lampe 
de poche avec LED blanche et lampe UV. 
Livrée avec piles et étui de protection. 
Une loupe de poche élégante et pratique.
Dimensions : 100 x 45 x 10 mm.

Réf. 4653 € 17.90

LED + UV
Loupe multifonctions
Microscope de grossissement x 15 
avec éclairage LED. 
2 loupes x 3 et x 10 dans la petite 
lentille. Lampe de poche avec LED et 
lampe UV.
Livrée avec étui de protection et piles.
Format pratique : 115 x 40 x 30 mm.

Réf. 4651 € 15.80
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Loupes de lecture

Loupe de lecture • 2x
Loupe classique avec une lentille 
légère.
Idéale pour la lecture grâce à son 
manche et aux dimensions de la 
lentille : 100 x 50mm,

Réf. 9824                        € 14.80

Loupe de lecture • 3x
avec éclairage LED    

• Grossissement d‘objets à 300% (3x) sans 
distorsion. • Lentille rectangulaire 105 x 62 
mm, non réfléchissante. • Avec 10 lampes 
LED ultra-lumineuses à intensité réglable.
• Bonne prise en main grâce au large manche.

  Réf. 4559 € 29.80

• Fonctionne avec 3 piles AAA (non fournies).
Dimensions : 
230 x 82 x 20 mm

Loupe réglette x 2,5
Pratique et maniable. 
Grossissement x 2,5
Dimensions : 165 x 20 x 10 mm.
Réf. 9807                           €  9.95

Loupe plate  x 2,5
Loupe rectangulaire en plastique rigi-
de. Format : 150 x 100 mm. Livrée sous 
étui de protection. Idéal pour la lecture.
Réf. 4611 €  8.20 

Une grande surface pour l’observation 
d’objets ou pour la lecture. Grossisse-
ment à 300% (3x). Plage de grossisse-
ment non réfléchissante.  Pour un éclai-
rage optimal, 12 LED sont disposées 
autour de la lentille. Fonctionne avec 
3 micro-piles 1.5V AAA non fournies. 
La loupe couvre uniformément toute la 
surface. Idéal pour la lecture. 
Dimensions : 23 x 18 x 3 cm
Réf.  4560                         € 34.50
Réf.  9809  1 pile AAA         €   2.70

Grossissement 3x. Pour garder les 
mains libres pendant l’observation ou 
la lecture, 4 pieds rabattables montés 
sur charnières. La loupe peut égale-
ment être suspendue. Pour assurer un 
très bon éclairage, 4 LED sont dispo-
sées sur chaque côté.  Fonctionne avec 
2 micro-piles 1.5V AAA non fournies. 
Dimensions : 28 x 22 cm x 3 cm
Réf.  4561  € 25.90
Réf.  9809  1 pile AAA €   2.70Nouveau Nouveau

Loupe de lecture LED „Profi“  • 3x Loupe de lecture « mains libres » • 3x

Supports lumineux
Supports lumineux LED disponibles en 3 formats. Pour l‘examen de tous do-
cuments  imprimés sur papier. Idéal pour examiner timbres, billets de banque, 
imprimés, documents anciens, graphiques. Éclairage uniforme grâce à la tech-
nologie LED. Surface en acrylique de haute qualité et parfaitement transparent. 
Avec port USB et câble de 1,5 m. Basse consommation énergétique.

Tableau lumineux Mini - A5  Réf. 3452  € 22.50 
Dimensions : 240 x 148 x 4 mm. Champ éclairé : 210 x 148 mm
Tableau lumineux Midi - A4  Réf. 3453  € 34.90 
Dimensions : 335 x 233 x 4 mm. Champ éclairé : 310 x 233 mm
Tableau lumineux Maxi - A3  Réf. 3454  € 54.00
Dimensions : 465 x 350 x 6 mm. Champ éclairé : 465 x 316 mm

Nouveau

Loupe coulissante • 2,5x + 3,5x
Loupe double lentilles, utilisables indivi-
duellement ou ensemble. Le grossis-
sement est alors 6x ! Protection des 
loupes dans le boîtier. Pratique et peu 
encombrant. Dimensions : 40 x 30 mm
Réf. 9842                             € 11.90

Loupe coulissante  • 4x
Lentille de 30 mm en verre acrylique 
avec grossissement 4x.
Avec éclairage LED,
Fonctionne avec 2 piles Micro AAA.
Dimensions : 95 x 95 x 35,5 mm
Réf.  4626 (sans piles)        € 13,95 

Réf.  9809 1 pile AAA         €    2,70 

LEDLoupe coulissante avec 
microscope et LED
Cette nouvelle loupe est équipée de 3 
lentilles de fort  grossissements : 30x, 35x 
et 55x ! Double éclairage LED : puissante 
lumière blanche et LED UV. L’ensemble 
coulisse dans un solide boîtier. Dimen-
sions (fermé) : 95 x 52 x 20 mm
Réf. 4627 (3 piles LR44 comprises) € 16.80

LED + UV

LED + UV Loupe multifonctions
La lentille principale (Ø 21 mm) a un 
grossissement de 30, la seconde de 60 fois ! 
L’éclairage LED permet une parfaite visibilité 
des détails observés. La lampe UV est utile 
pour le contrôle des timbres et des billets. 
Format maniable 100 x 40 x 20 mm. En 
matière plastique robuste. Piles comprises.

Réf. 4631   €  16.90

41
Loupes



Loupe à manche x 2,5 / x 5
Une bonne loupe à petit prix.
Double lentille en verre Ø75 mm de
grossissement x 2,5 et Ø20 mm de
grossissement x 5. Longueur 170 mm. 

Réf. 9540  € 12.95

Loupe à manche x 3 / x 7
Une bonne loupe à petit prix.
Double lentille en verre Ø50 mm de
grossissement x 3 et Ø12 mm de
grossissement x 5. Longueur 145 mm.

Réf. 9543  € 10.90

Loupe « Gold Edition » XL 3x
Lentille en verre de diamètre 85 mm.  
Contour métal doré. Grossissement 3 
fois. Dimensions : 175 mm

Réf. 4658  € 18.80

Loupe « Gold Edition » 5x 
Lentille en verre de diamètre 50 mm.   
Contour métal doré. Grossissement 5 
fois. Dimensions : 120 mm

Réf. 4657   €  15.70

Loupe 3 en 1
• 2,5x / 5x / 16x
Loupe lumineuse avec LED. 3 lentilles 
interchangeables en une seconde : 85 
mm Ø  gross. 2,5 - 70 mm Ø  gross. 5 
- 35 mm Ø gross. 16. Livrée sans piles

Réf. 4623  € 31.40
Réf. 9810 3 micro-piles €   8.80

Nouveau

Loupe LED « Or » • 2,5x
Lentille 55 mm. Gross. x 2,5. Avec 
8 lampes LED et 2 niveaux d‘intensité.
Contour en métal. Livrée avec piles.
Réf. 4652 € 36.60

Loupe lumineuse LED 
Equipée de 8 lampes LED avec 2 
niveaux d’intensité. Lentille 55 mm, 
grossissement x 2,5.
Livrée avec 2 piles AA.
Réf. 4646 € 31.90

Loupe lumineuse LED
Grossissement x 2,5 et x 5
Equipée de 2 lampes LED. Lentille de 
90 mm sans contour. Avec piles et 
housse de protection.
Réf. 4645    €  26.50

Loupe lumineuse 
de précision
Un éclairage optimal pour un examen 
précis des objets observés.
Grossissement x 8. Lentille 30 mm. 
Support gradué. 2 piles AA fournies.

Réf. 4655   €  31.90

Loupe lumineuse en métal 
• 30x
Lentille de haute qualité, diamètre 21 mm.
Grossissement 30 fois.
Eclairage avec 2 LED de forte puissance.
Pile et boîtier de protection fournis.

Réf. 4639 € 37.50

Loupe lumineuse en métal 
• 10x 
Lentille en cristal de diamètre 21 mm. 
Grossissement 10 fois. Eclairage avec 
2 LED de forte puissance. Pile et boîtier 
de protection fournis.

Réf. 9549 € 29.90

Loupe de précision en métal 
• 20x
Lentille en verre Ø18 mm.
Grossissement x 20.
Livrée sous étui.

Réf. 9538 €   27.90

Loupe de précision • 30x
Lentille en verre Triplet 
performant Ø18 mm.
Gross. 30 fois. Qualité joaillier. Livrée 
sous boîtier de protection.
Réf. 4638 €  31.90

Loupe de précision • 10x

Lentille en verre Triplet performante 
Ø 21 mm. Gross. 10 fois. Une excel-
lente qualité. Livrée sous boîtier de 
protection.
Réf. 9548 € 19.90

Loupe lumineuse LED 
format carte
Loupe en acier avec une lampe LED 
sur un support mobile à 360°. 
Lentille 51 x 43 mm. Gross. x 2,5.
Format 84 x 54 x 4 mm. Pile fournie
Réf. 4650   €  21.80

LED + UV Loupe de précision  • 40x
En métal, avec LED + UV
Grossissement x 40 ! Presque autant 
qu‘un microscope. Lentille en verre 25 
mm, qualité joaillier. Boîtier en acier. 
Avec 2 LED blanches et une lampe UV. 
Piles comprises.
Réf. 4640    €  42.40

Loupes à manche

Loupes lumineuses de précision
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Loupe triple lentille
• 6x/ 8x/ 10x à 24x
4 grossissements différents.
Les lentilles peuvent être utilisées 
individuellement ou combinées.
Grossissement maximum 24x si les 
4 lentilles sont superposées.
Choisir le grossissement optimal en 
fonction de l’objet observé.
Réf. 9848 €  19.95

Loupe high-tech  • 30x
Lentille Ø 26 mm avec grossissement 
30x. Cadre en métal avec échelle de 
mesure. Eclairage puissant par 3 LED 
de lumière blanche forte et 3 LED UV 
(lumière bleue, ondes longues).
Dimensions: 60 x 52 x 50 mm
Une loupe de précision high-tech. 
Fonctionne sur secteur.

Réf.  4643 €  26.90

LED

UV

Compte-fils
LED

Réf. 4564

Réf. 4565

Réf. 4566

Loupes lumineuses
Utilisables comme loupe à main et loupe sur 
pied : le manche se déplie et la lentille pivote : 
la loupe sur pied est prête. Equipées de 5 
lampes LED puissantes offrant un éclairage 
optimal, et de 2 LED UV pour le contrôle la 
fluorescence des timbres, billets, etc. Chaque 
loupe comprend une lentille supplémentaire 
de Ø 20 mm de grossissement 25x. Foncti-
onnent avec des piles AAA ou avec une con-
nexion USB. Les pieds sont munis d‘échelles 
précises pour mesurer ou positionner les 
objets à observer (division 0,5 mm)

Réf. 4564    € 19.95   
Lentille principale Ø 75 mm, gross. 6x, 
lentille supplémentaire 25x 

Réf. 4565    € 22.50 
Lentille principale Ø 85 mm, gross. 10x, 
lentille supplémentaire 25x

Réf. 4566   € 22.50 
Lentille principale Ø 105 mm, gross 3,5x, 
lentille supplémentaire 25x

Loupe de mesure • 30x  
Grossissement 30x. Corps en ABS et 
métal ; lentille en verre, diamètre de 30 
mm.  Echelle de mesure précise avec 
mise au point réglable. Avec 3 LED de 
lumière blanche et 3 LED UV (détection 
fluor/contrefaçon). 
Dimensions : 47 x 47 x 51 mm.
Livrée avec piles et étui de protection.

Réf. 4642  € 21,80

LED + UV

LED

Nouveau

Nouveau

Nouveau

Loupe avec étui  • 3.5x
Lentille 50 mm. Grossissement x 3,5.
Etui de protection ouatiné, intérieur 
velours.

Réf. 9847                           € 14.95

Loupe double lentille 
• 8x/ 10x/ 18x
Deux lentilles repliables 15 et 20 mm. 
Grossissement jusqu’à x 18.
Pour l’examen des détails.

Réf. 9849   € 15.90

Compte-fils de précision 
en métal • 10x
Lentille de Ø 27 mm. Grossissement x 10.
Base avec support transparent gradué.
Avec double éclairage LED
Dimensions ouvert : 57 x 40 x 50 mm.
(piles fournies).
Réf. 4636   €   36.30

Compte-fils  • 5x
Lentille biconvexe 20 mm.
Grossissement 5. Avec support gradué. 
Entièrement repliable.
Dimensions : 45 x 45 x 30 mm.

Réf. 9827                          €  12.50

LED
Compte-fils « Midi » 
Avec éclairage LED • 10x
Lentille de Ø 15 mm. 
Grossissement x 10. Avec mise au 
point dans l’oculaire.
Eclairage LED. Dimensions 40 x 40 mm. 
Hauteur 17 mm.
Réf. 4635                              €   27.90

Compte-fils de précision 
en métal • 10x. Lentille de diamètre 
13 mm. Gross. 10 fois. En métal de 
haute qualité. Base avec support gradué. 
Dimensions : 23 x 34 x 34 (déplié).
Réf. 9536  € 18.90

Compte-fils de précision • 6x
Lentille de diamètre 27 mm. Gross. 6 fois.
En métal de haute qualité. Base avec 
support transparent gradué. 

Dimensions : 38 x 52 x 50 (déplié). 

Réf. 9535   € 29.50

Loupe lumineuse • 16x
Lentille de 30 mm avec éclairage. 
Son socle se transforme en manche. 
Dimensions 130 x 50 x 20 mm. 
Fonctionne avec 2 piles AA

Réf. 9551  € 18.20
Réf. 9879 Les 2 piles €   4.40
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Lampe performante comprenant un tube UV de 6 W et un éclairage blanc 
dans le socle.  Pour contrôler billets, timbres et monnaies.
Fonctionne sur secteur 220 V. Dimensions: 270 x 140 x 140 mm

Réf. 1034  € 69.90

Appareil multi-fonctions comprenant un tube UV de 4 W, une loupe de gross. x 2,5 
et un éclairage dans le socle qui aide à la détection des filigranes. Fonctionne sur 
secteur avec adaptateur (réf. 1061S) ou avec 4 piles AA. 
Dimensions : 80 x 165 x 90 mm.

Réf. 1060S UV-Multi € 39.95
Réf. 1061S Adaptateur € 12.80
Réf. 9870 4 piles Mignon AA €   8.80 

Lampe UV fonctionnant sur secteur. Equipée d‘un tube UV 366 nm, 4 Watt.
Son capot permet de contrôler billets et timbres à l‘abri de la lumière. Un bon 
rapport qualité-prix. Dimensions : 180 x 120 x 60 mm.
Réf. 1030S € 31.40

Réf. 9869  Tube UV de rechange pour réf. 1030S et 1370  € 11.90

Lampe ondes courtes fonctionnant sur secteur. Equipée d‘un tube UV 254 nm, 
4 Watt. Son capot permet de travailler à l‘abri de la lumière. Un bon rapport 
qualité-prix. Dimensions : 180 x 120 x 60 mm.
Réf. 1036S     € 41.80

Lampe UV de bureau

Lampe UV « Profi »

UV- Multi

Lampe UVC de bureau

Philalux3

Appareil d’expertise universel
Pour contrôler l’état des timbres, monnaies, billets, minéraux, etc. Pour l’étude 
des types d’impression, la détection de la fluorescence et de la phosphorescence.
Equipement:
Loupe rectangulaire 135 x 65 mm , grossissement x 3, loupe ronde 22 mm, 
gross. x 12, lampe UV 366 nm pour la phosphorescence et lampe UV ondes 
courtes pour la fluorescence, lampe d’éclairage 9 Watt. Socle avec éclairage 
par transparence 125 x 70 mm. Fonctionne sur secteur  220 V.

Dimensions : 185 x 130 x 125 mm

Réf. 9865 178.-

Lampe UVC portative
Equipée d‘un tube UV de 254 nm pour 
l‘étude de la phosphorescence. Fonc-
tionne avec 4 piles 1,5 V (non fournies). 
Dim. : 160 x 55 x 23 mm

Réf. 1038 € 31.70
Réf. 9870 4 piles AA €   8.80

Lampe U V portative
Toujours sous la main, dans tous vos 
déplacements. Format : 160 x 55 x 23 
mm. Fonctionne avec 4 piles AA.

Réf. 1370 (sans piles) € 17.95
Réf. 9870 Les 4 piles €   8.80

Lampe UV de poche
Equipée d´une lampe UV-LED de forte 
puissance. Livrée sans pile.

Réf. 4549 € 18.95
Réf. 9878 1 pile AA €   2.20

U.V. - Handy 
Lampe UV de poche. Format : 80 x 45 x 
20 mm. Fonctionne avec 2 piles AA.
Réf. 1037S (sans piles) €  9.95
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Pour timbres Pour cartes circuits

Pied pour microscope
Pour une netteté parfaite, pied 
en métal permettant de 
stabiliser la distance entre le 
microscope et l’objet observé. 
Hauteur variable jusqu’à 30 cm

Réf. 9752           €  54.-

Microscope numérique LCD
Microscope pratique avec connexion USB 2.0 pour une grande variété d’applications. 
Il permet des agrandissements précis de vos objets de collection.
Possibilité d’enregistrer photos et vidéos.

Réf. 9758  € 154.-

• Grossissement de 10 à 800x
• Windows 7/8/10.11, Mac OS X 10.12 ou version ultérieure, smartphone/tablette Android
• Écran LCD de 4,3 pouces

Nouveau!

Pour monnaies Pour minéraux

∙ Ecran LCD 3,5“
∙ Gross. de 10 à 500 fois
∙ Résolution : 5 mégapixel
∙ Eclairage 8 LED
∙ Câble USB 2.0
∙ Carte SD 4 GB

Microscope digital Deluxe
avec écran LCD

Microscope digital « Smart »
Ce microscope permet de visualiser les détails de nombreux objets tels 
que les monnaies, les timbres, les minéraux, etc.
Il se connecte à un ordinateur avec le câble USB 2.0 fourni.
Les observations et vidéos réalisées peuvent être sauvegardées.
Il est équipé d’un zoom manuel et d’un éclairage par 8 lampes LED.
Rapide à installer, facile à utiliser.  

• Grossissement jusqu’à 500 fois • Résolution : 1600 x 1200 pixels.• Zoom optique manuel
• Eclairage par 8 lampes LED • Dimensions : environ 125 x 33 x 33 mm • Livré complet 
avec câble USB, support et CD d’installation

Réf. 9757      € 59,90

Zoom-Microscope 
x 20 – x 40 avec éclairage LED
Un microscope maniable et pratique 
pour de nombreux usages grâce à un 
grossissement de 20 à 40 fois. 
Son éclairage LED optimal permet 
une excellente visualisation des objets 
observés.
Livré avec support et 3 piles LR44.
Dimensions : 102 x 55 x 30 mm.

Réf. 4672                    €  26.50

Microscope pour 
smartphones
Avec éclairage LED. Gross. x 60
Transforme votre smartphone en mi-
croscope pour observer les détails les 
plus précis. La fonction caméra permet 
d’enregistrer photos et vidéos de ses 
observations. Ni piles, ni branchement 
électrique nécessaires. S’adapte sur 
pratiquement tous les smartphones

Réf. 9553    € 21.90

Microscope digital « Smart »
De 20 à 500 fois

Eclairage par 8 lampes LED
Résulotion 1500 x 1200. Avec support 
à hauteur réglable.
Dimensions: env. 125 x 33 mm

Réf. 9892    € 85.-

Zoom-Microscope
Grossissement de 60 à 100 fois. 
Eclairage mobile. Fonctionne avec 2 
piles AA (non fournies)

Réf. 1049 avec support €  41.80

Réf. 9879   2 piles AA €    4.40
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Son écran LCD intégré permet de visualiser directement des images d’une luminosité et d´une 
qualité incomparables ; son zoom numérique assure un grossissement jusqu’à 500 fois. Facile à 
installer et à utiliser (pas de connexion nécessaire à un PC),  Les images et vidéos peuvent être 
enregistrées et visualisées sur un ordinateur avec le câble USB 2.0. Son socle robuste assure 
une parfaite stabilité. Il est équipé d’une batterie rechargeable. 
Logiciel d’installation multilangues. Fonctionne sur secteur et/ou avec  batterie.
Réf. 9755    €  245,-

Microscopeseils d`expertise
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Réf. 5478 Réf. 5473

Album pour sous-bocks de bière
Très belle reliure illustrée sur le thème de la bière avec de nombreux sous-bocks.

∙  Couverture en fort carton avec mécanique à 4 anneaux.

∙  Livré avec 20 feuilles transparentes à 4 poches pour 80  sous-bocks.

∙  Possibilité d’ajout de feuilles, y compris pour sous-bock de grand format.

Dimensions : 29 x 32,5 x 6 cm.

Réf. 7922 Album sous-bocks € 29.50
Réf. 5478 15 feuilles 2 poches € 13.60
Réf. 5478XL 50 feuilles 2 poches € 34.90
Réf. 5473 15 feuilles 4 poches € 13.60
Réf. 5473XL 50 feuilles 4 poches € 34.90

Album « Game-cards »
Pour cartes de jeux, Pokemon, YuGiOh et toutes cartes de format identique.

∙  Reliure illustrée en fort carton avec mécanique à 4 anneaux.

∙  Livré avec 20 feuilles transparentes à 9 poches pour 180 à 360 cartes.

∙  Possibilité d’ajout de feuilles.

Dimensions : 29 x 32,5 x 6 cm.

Réf. 7925 Album « Game-cards » €  29.50

Réf. 5484 15 feuilles 9 poches €  13.60

Réf. 5484XL 50 feuilles 9 poches €  34.90

Album pour capsules
Capsules de bière ou de « soft drinks », rares, colorées, variées : voici un 
album permettant de les présenter en les gardant entièrement visibles. 

∙ Reliure illustrée en fort carton avec mécanique à 4 anneaux.

∙ Livré avec 4 feuilles transparentes à alvéoles pour 168 capsules.

∙ Intercalaires gris.

Dimensions : 29 x 32,5 x 6 cm.

Réf. 7928  Album capsules €  39.90

Réf. 7767  2 feuilles pour 84 capsules €    9.80

Réf. 7767

190 mm

   42 Stück

Album pour bouchons de vin
Les feuilles de l’album, en plastique rigide transparent, comportent chacune 
24 emplacements ouverts au dos dans lesquels on insère les bouchons. Ils 
restent visibles et peuvent aussi être facilement retirés.
L’album illustré avec mécanique à 4 anneaux.
Dimensions : 29 x 32,5 x 6,5 cm. Contenance totale : 2 feuilles.
Les feuilles : 240 x 305 mm. Les emplacements : environ 58 x 25 mm

Réf. 5710      Album avec 2 feuilles € 29.90

Réf. 5711      2 feuilles supplémentaires € 10.80

Réf. 5711
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Album pour tickets
Conservez le souvenir des concerts, expositions, événements sportifs, etc. 
auxquels vous avez assisté.
-  Reliure robuste illustrée avec mécanique à 4 anneaux de haute qualité
-  Avec 20 feuilles transparentes à 3 poches pour 60 à 120 tickets
-  Insertion par le haut
Dimensions de l’album : environ 29 x 32,5 x 6 cm

Réf. 7923    Album avec 20 feuilles € 29.50

Réf. 5485    15 feuilles supplémentaires € 13.60

Réf. 5485XL    50 feuilles supplémentaires € 34.90

Classeurs pour magazines
Pour conserver brochures, magazines, modes d’emploi, partitions de musique, 
livrets,catalogues, etc.
Classeurs à tiges disponibles en 2 formats :

Réf. 7926 Pour 15 magazines A4.  € 25.90
  Dimensions de l’album : env.24,5 x 31,5 x 7 cm
  Hauteur maximum du magazine : 30,5 cm

Réf. 7951 Pour 12 magazines A5 (14,5 x 21 cm)  € 24.50
  Dimensions de l’album : env.16,5 x 23 x 7,5 cm
  Hauteur maximum du magazine : 22 cm

Albums stables avec reliure à tiges de haute qualité : les brochures ou 
magazines s’insèrent derrière les tiges et sont parfaitement maintenus en place.
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Réf. 5483

Album pour billets
. Album en fort carton illustré avec mécanique à 4 anneaux de grande capacité.
. Feuilles entièrement transparentes : les billets sont visibles recto-verso.
. Livré avec 20 feuilles : 15 feuilles à 3 poches et 5 feuilles à 2 poches. 
. Contenance maximum : 50 feuilles. 
Dimensions : 29 x 32,5 x 6 cm

Albumformat ca. 
29 x 32,5 x 6 cm.

Réf. 7921  Album billets de banque € 29.50
Réf. 5483  15 feuilles à 3 poches  € 13.60
Réf. 5483 XL  50 feuilles à 3 poches  € 34.90
Réf. 5479  15 feuilles à 2 poches  € 13.60
Réf. 5479XL  50 feuilles à 2 poches  € 34.90

Réf. 7768

Album pour stylos
Une conception pratique pour classer et visualiser entièrement vos stylos de 
collection.
. Les feuilles sont en plastique rigide transparent. Elles comprennent 16 com-
partiments de 14 x 2 cm fermés au dos, à mi-hauteur. 
. On insère les stylos facilement ; Ils ne peuvent tomber de leurs emplacements.
. La reliure est en fort carton illustré avec mécanique à 4 anneaux. 
. Il est livré avec 3 feuilles pour 48 stylos. Contenance totale : 6 feuilles
Dimensions de l’album : 29 x 32,5 x 6 cm

Réf. 7929 Album pour stylos € 32,40

Réf. 7768 2 feuilles supplémentaires €   9,90
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Boîtes de présentation 3D
Ces petites boîtes transparentes sont munies d’un double film en 
silicone qui enveloppe et maintient l’objet présenté. Il reste 
entièrement visible. Pour pierres précieuse, 
bagues, perles, par exemple.

Format utile : 37 x 37 mm
Format extérieure : 39 x 39 x 19 mm

Réf. 4530            €  13.95 Les 3 

Format utile : 54 x 54 mm
Format extérieure : 56 x 56 x 25 mm

Réf. 4531           €   14.95 Les 3

Ces cadres, fabriqués dans un plastique solide et durable, comprennent
un double film en silicone qui enserre l’objet présenté.

Réf. 4500   € 13.90 
Cadre blanc avec fenêtre 
100 x 100 mm. 
Dimensions extérieures :
130 x 130 x 25mm

Réf. 4509   € 22.50
Cadre noir avec fenêtre 
150 x 150 mm.
Dimensions extérieures :
180 x 180 x 25mm

Réf. 4505   € 12.40
Cadre noir avec fenêtre 
70 x 70 mm.
Dimensions extérieures :
100 x 100 x 25mm

Réf. 4502   € 13.90 
Cadre noir avec fenêtre 
100 x 100 mm.
Dimensions extérieures :
130 x 130 x 25mm

Réf. 4501   € 13.90
Cadre bleu avec fenêtre 
100 x 100 mm. 
Dimensions extérieures :
130 x 130 x 25mm

Cadres de présentation 3D

Pour mettre en valeur des objets de 
dimensions et de volumes variés. 

Quelle que soit leur forme, ils sont parfaitement maintenus, 
protégés sur toute leur surface, et comme suspendus dans leur 
cadre.
Deux membranes de silicone les enveloppent de part et d’autre du 
cadre : les objets restent visibles sous tous les angles, aucun détail 
ne vous échappe.

Les cadres se posent sur tout support et peuvent être fixés ou 
suspendus au mur. Ils sont disponibles en 2 coloris, noir ou 
blanc, et sont simples à utiliser : voir ci-dessous.Pour minéraux, 
monnaies, miniatures, bijoux, coquillages, montres, stylos, etc. . 

1 2 3

Cadres 3D – Formats disponibles :

Cadres noirs
Réf.

Cadres blancs
Réf.

Format extérieur
mm

Format utile
mm Prix

 4503  80 x 80 50 x 50 €   14.60
 4504 4514 100 x 100 70 x 70 €   15.90
 4506 4516 180 x 180 150 x 150 €   31.50
 4507 4517 130 x 130 100 x 100 €   22.20
 4508 4518 295 x 95 265 x 60 €   28.70 
 4510 4520 270 x 225 230 x 180 €   37.90
 4512  305 x 305 260 x 260 € 102.80

Mode d’emploi : simple et rapide

Cadres 3D « Color »

Boîtes-loupe
En « plexiglass » hautement transparent pour minéraux, pierres, 
bijoux et autres petits objets. Une loupe ronde est incorporée dans 
le couvercle : les objets sont agrandis à environ 150%. Ils peuvent 
ainsi être observés de plus près sans avoir à les sortir de leur boîte. 
Dimensions : 30 x 30 x hauteur 25 mm

Réf. 4628 Les 2 boîtes-loupe        
€ 5.45

NOUVEAU
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Vitrines de présentation en modules

Quelques exemples de présentation : 

Les vitrines SAFE en « Acrylglass » offrent une vue parfaite sur les objets exposés. Aucun 
montant, cadre ou ferrure ne vient gêner le regard. Elles sont fabriquées dans un matériau 
rigide parfaitement transparent et assemblées avec soin. 

Elégantes et discrètes, elles s’intègrent dans toutes sortes d’intérieurs et permettent 
de présenter les objets les plus variés. Les emplacements des étagères sont espacés 
de 5 cm en 5 cm. Les vitrines peuvent être simplement posées sur un meuble 
ou fixées au mur, cote à cote ou individuellement. Trois vitrines sont proposées : 
chacune est livrée assemblée, avec un jeu d’étagères amovibles et une « porte » cou- 
lissante, elle aussi transparente.
Plusieurs accessoires peuvent compléter la présentation (voir ci-dessous).

Trois modèles sont disponibles :

Vitrine “A”         Réf.  5210 Vitrine “B”          Réf.  5211 Vitrine “C”          Réf.  5212

Dimensions L 60 x H 60 x P 10 cm

Comprenant : 2 x 5 étagères amovibles
 Porte coulissante

 Réf. 5211 €  219.-

Accessoires  pour vitrine « B » :

Fond d’arrière-plan :
Fond velours bleu nuit Réf. 5230 €  31.90
Fond velours bordeaux Réf. 5231 €  31.90

Feutrines pour étagères :
2 feutrines bleu nuit Réf. 5234 €    9.90
2 feutrines bordeaux Réf. 5235 €    9.90

2 étagères supplémentaires Réf. 5241 €  16.80

Dimensions L 60 x H 60 x P 15 cm

Comprenant:  2 x 5 étagères amovibles
 Double porte coulissante

 Réf. 5212 €  245.-

Accessoires  pour vitrine « C » :

Fond d’arrière-plan :
Fond velours bleu nuit Réf. 5230 €  31.90
Fond velours bordeaux Réf. 5231 €  31.90

Feutrines pour étagères :
2 feutrines bleu nuit Réf. 5237 €  11.80
2 feutrines bordeaux Réf. 5238 €  11.80

2étagères supplémentaires Réf. 5242 €  18.90

Dimensions L 50 x H 50 x P 10 cm

Comprenant   2 x 4 étagères amovibles
 Porte coulissante

 Réf. 5210 €  189.-

Accessoires  pour vitrine « A » :

Fond d’arrière-plan :
Fond velours bleu-nuit Réf. 5220 €  29.50
Fond velours bordeaux Réf. 5221 €  29.50  

Feutrines pour étagères :
2 feutrines bleu nuit Réf. 5224 €    8.90
2 feutrines bordeaux Réf. 5225 €    8.90

2 étagères supplémentaires Réf. 5240 €  14.90
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Une gamme de vitrines de haute qualité avec couvercle en verre véritable. 
Sa structure est en bois habillé d’une fine toile de lin coloris noir  ; les 
emplacements intérieurs sont recouverts de feutrine noire. Avec deux 
fermetures à pression pratiques et élégantes.
Ces vitrines sont disponibles avec 6 aménagements intérieurs différents, 
d’une profondeur utile de 43 mm.
Dans le modèle réf. 5685, des découpes permettent d’insérer bagues, alliance, 
boutons de manchette.
Dimensions : 400 x 300 x 55 mm 
(profondeur des emplacements 43 mm)

Les vitrines premium “BLACK EDITION”

Réf. 5677  : 45 cases 
36 x 49 mm

Réf. 5675 : 12 cases 
87 x 90 mm

Réf. 5685 : Pour bagues, 
alliances, etc.

La vitrine au choix : € 49.90

Réf. 5676 : 24 cases 
65 x 58 mm

Réf. 5674 :  6 cases 
275 x 57 mm

Réf. 5678 : 
Sans séparations

NOUVEAU

black-edition

black-edition

Coffret-vitrine

en bois véritable, avec couvercle vitré

Ces vitrines en bois sont soigneusement conçues et offrent une apparence 
attrayante et précieuse. Les séparateurs en contreplaqué de 5 mm d‘épaisseur 
déterminent des emplacements variables selon les modèles (ils peuvent aussi 
être retirés). 
Elles sont disponibles en 3 compartiments différents et peuvent également 
être suspendues. Idéales pour présenter une grande variété d‘objets de 
collection, 
Elles sont fabriquées à partir de matériaux durables. 

Dimensions : 395 x 305 x 47 mm. 
Hauteur intérieure des emplacements : 20 mm.

Réf. 5307  avec 45 compartiments 36 x 49 mm  € 49.90 

Réf. 5308  avec 24 compartiments 56 x 63 mm  € 49.90 

Réf. 5337  avec 12 compartiments 85 x 87 mm  € 49.90

Vitrines de collection « Woody » 

Réf. 5307

Réf. 5308

Réf. 5337

Vitrines Premium

Vitrine pour couteaux 
Une luxueuse vitrine professionnelle pour votre collection de couteaux. 
Pour couteaux jusqu’à de 290 mm de long. 
Une double bande magnétique particulièrement efficace maintient la lame des couteaux : 
ils restent bien en place quelle que soit la position de la vitrine.
Même conception que les vitrines « Black Edition », avec couvercle vitré et fermetures à 
pression. Protection parfaite contre la poussière.
Accrochage mural possible (accessoires de montage non fournis).
Dimensions : 400 x 300 x 55 mm

Réf. 5269 € 95.-



Vitrines pour collections
en aluminium

Dimensions : 395 x 300 x 45 ou 65 mm

Vitrine “Alu-Big” avec fond velours
sans séparations

Dimensions : 395 x 300 x 65 mm

Pour présenter et protéger miniatures, minéraux et petits objets 
de collection. Vitrines en aluminium avec compartiments rigides 
transparents. Le couvercle offre une vue parfaite sur l’ensemble 
des objets. 5 modèles sont proposés selon la taille des empla-
cements. 
Chaque modèle est disponible en 2 hauteurs utiles : 
40 mm et 60 mm (Alu-Big)

Des avantages en plus :

• Possibilité d’accrochage mural, dans les 2 sens : 
   horizontalement ou verticalement 
• Renfort métallique des coins et des angles 
• Couvercle fixé par 2 charnières : ouverture à 90°. 
• 2 fermoirs

Cette vitrine en aluminium ne comprend aucune séparation. Le 
fond est recouvert d’une feutrine bleu-roi amovible. Sa pro-
fondeur utile est de 60 mm. On peut donc y présenter, sans 
contrainte de taille, de nombreux objets de collection et même 
les fixer grâce à nos accessoires proposés page 52.
Les parois intérieures sont également recouvertes de feutrine : 
l’ensemble est élégant. Elle a les mêmes avantages que les vitrines 
ci-dessus : coins extérieurs renforcés, couvercle transparent avec 
deux fermetures, possibilité d’accrochage grâce à des anneaux 
fixés aux extrémités. Dimensions : 395 x 300 hauteur 65 mm

Réf. 5881SP € 39.90 

(Pour fixer les objets, voir nos accessoires page 52)

(Réf. 5877)

Réf. 5874   € 35.90 

6 cases 275 x 57 mm

Réf. 5374   € 39.90 
Idem “Alu-Big“

Réf. 5875   € 35.90 
12 cases 87 x 90 mm

Réf. 5375    € 39.90
Idem “Alu-Big“

Réf. 5877   € 35.90
45 cases 36 x 49 mm

Réf. 5377   € 39.90
Idem “Alu-Big“

Réf. 5876   € 35.90
24 cases 65 x 58 mm

Réf. 5881   € 39.90
Idem “Alu-Big“

Les modèles disponibles : vitrines « Alu » (hauteur 45 mm) et « Alu-Big » (hauteur 65 mm)

Réf. 5882        € 35.90 
Sans séparations

Réf. 5881SP   € 39.90
Sans séparations

Hauteur 65 mm

Hauteur 45 mm
Vitrine « Alu » au choix :  € 35,90
Vitrine « Alu-Big » au choix :  € 39.90
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Vitrine pour collections « Maxi »

La vitrine universelle grand format pour 
exposer minéraux, miniatures, modèles 
réduits

• Structure en aluminium
• Renfort métallique des coins et bords extérieurs
• Couvercle transparent équipé de double charnière 
• Deux fermetures avec clé 
• Doublure intérieure en velours bleu foncé
• Attaches pour accrochage mural
• Avec poignée rabattable pour faciliter le transport
• Elle comprend 12 compartiments de 235 x 64 x 64 mm

Réf. 5775 Avec intérieur velours bleu foncé €  56.70

Le fond de cette vitrine est recou-
vert d’une feutrine rigide bleu-roi 
amovible. Sa profondeur utile 
est de 70 mm. Le couvercle est 
parfaitement transparent.
Vous pourrez y poser ou y fixer (à 
l’aide des accessoires ci-contre) 
de nombreux objets de collec-
tion. Grâce aux deux serrures 
avec clé, elle permet d’exposer 
des objets de valeur en toute 
sécurité.
Dim.: 510 x 440 x 75 mm

Réf. 5777SP € 56.70

Vitrine « Maxi » fond uni

Les fils élastiques sont 
recouverts de tissu et sont 
fermés aux extrémités par 
des goupilles. Ils ont une 
longueur de 10 cm.

Set de fixation :
pour fixer des objets sur 
la feutrine des vitrines

Réf. 5776    €  12.95
Poinçon

Réf. 5778    €    9.40 
10 fils élastiques

Petites vitrines «Alu»

Fond velours bleu.

Couvercle transparent avec charnières.

Deux modèles sans séparations et un 

modèle avec 16 emplacements.

Profondeur utile : 30 mm.

Avec fermoir.

Dimensions :
100 x 95 x 40 mm
Réf. 5871   € 12.20
(sans séparations)

Modèle identique à la réf. 5872, 
avec 18 emplacements 30 x 30 mm. 
Profondeur 35 mm. 
Réf. 5872-1    € 16.50

Dimensions :
195 x 110 x 40 mm
Réf. 5872   € 15.80
(sans séparations)

Dimensions de la vitrine : 510 x 440 x 75 mm
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Réf. 5614 
3 cases à 275 x 57 mm

Réf. 5616 
12 cases à 65 x 58 mm

Réf. 5615 
6 cases à 87 x 90 mm

Réf. 5617 
20 cases à 36 x 49 mm

Pour miniatures, fèves, dés, etc.

Les vitrines « Alu », très utilisées par les 
collectionneurs, sont disponibles dans 
un format qui facilite rangement, mani-
pulation et transport : 295 x 203 
x 45 mm.
Coins et bords extérieurs sont renfor-
cés, le couvercle transparent est fixé 
avec 2 charnières, Elles sont équipées 
d’un fermoir et peuvent aussi être sus-
pendues au mur.
4 modèles sont disponibles selon la 
taille des emplacements.

La vitrine au choix : € 27.90

Vitrines « Alu » format compact 

Le fond de cette vitrine est recouvert d’une feutrine bleu-roi amovible.
Sa profondeur utile est de 40 mm. Le couvercle est parfaitement transparent.
Vous pourrez y présenter de nombreux objets de collection et même les fixer à travers 
la feutrine à l’aide des accessoires présentés page 52.
Dimensions : 295 x 203 x 45 mm

Réf. 5618 € 28.50

Vitrine compacte avec fond uni

Vitrines en « Plexi » petit format
Les vitrines suivantes sont en verre acrylique résistant de 3 mm d’épaisseur. Aucun cadre ni 

montant ne vient gêner le regard. Elles sont équipées d’une porte coulissante et peuvent être 

posées sur un meuble ou accrochées au mur. Leur profondeur utile est maintenant de 42 mm.

Dimensions :

350 x 240 x 45 mm

24 cases 

56 x 56 x 42 mm

Réf. 5259     €  34.90

Dimensions :

300 x 200 x 45 mm

20 cases 

57 x 47 x 42 mm

Réf. 5257     €  28.90

Dimensions :

350 x 240 x 45 mm

12 cases 

85 x 75 x 42 mm

Réf. 5258  €  34.90

Dimensions :

300 x 200 x 45 mm

12 cases 

70 x 63 x 42 mm

Réf. 5256    €  28.90

Dimensions :

180 x 115 x 45 mm

12 cases 

40 x 35 x 42 mm

Réf. 5255      €  19.40 

Dimensions :

180 x 115 x 45 mm

6 cases 

55 x 55 x 42 mm

Réf. 5254     €  19.40
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Présentoirs grand format

Présentoirs cubiques

Ces présentoirs sont en acryl-glas, plastique rigide transparent de 2 mm 

d’épaisseur. Le socle est en bois recouvert de velours noir. Les cubes se fixent 

à la base à l’aide de 2 broches. Ils restent parfaitement stables. Pour exposer 

à l’abri de la poussière et des chocs.

Disponibles en 4 formats :

Réf. 5284    60 x   60  x hauteur   80 mm € 15.60

Réf. 5286    80 x   80  x hauteur 100 mm € 18.90

Réf. 5287 100 x 100  x hauteur 120 mm € 22.80

Réf. 5288 120 x 120  x hauteur 140 mm € 24.90

Ils sont également disponibles en format rectangulaire, en 2 dimensions :

Réf. 5285 70 x 150 x hauteur 80 mm   €  20.95

Réf. 5289 50 x 100 x hauteur 60 mm €  16.50

Ils sont fabriqués dans un plastique rigide de 3 mm d’épaisseur parfaitement 

transparent. Le socle, en acrylique noir poli, met parfaitement les objets en valeur.  

Les cubes transparents s’emboitent facilement sur les socles. Ils assurent une 

parfaite protection contre la poussière et les risques de chute ou de choc.

Cinq modèles disponibles :

Réf. 5164  440 x 200 x hauteur 178 mm € 108.-

Idéal pour modèles réduits 1/12ème

Réf. 5298  300 x 100 x hauteur 120 mm  €   32.95 

Idéal pour modèles réduits 1/43ème 

Réf. 5299  350 x 165 x hauteur 150 mm    €   52.50 

Idéal pour modèles réduits 1/18ème

Réf. 2938  2235 x 125 x hauteur 170 mm    €   49.80 

Idéal pour modèles réduits et miniatures

Réf. 5294  150 x 150 x hauteur 250 mm    €   49.80 

Idéal pour figurines

Nouveau!

Vitrines à 2 niveaux
Le socle de ces vitrines est surmonté d’une « marche » amovible qui 
couvre une partie de sa surface. Cela permet d’exposer les objets 
sur 2 niveaux.
Réalisées dans un « plexiglass » de 3 mm d’épaisseur, elles sont 
disponibles en 2 dimensions 

Vitrine 1 : 200 x 150 x hauteur 100 mm
La « marche » : 180 x 40 x 35 mm       Réf. 4794        € 39.80

Vitrine 2 : 300 x 150 x hauteur 150 mm 
La « marche » : 180 x 70 x 60 mm       Réf. 4795        € 47.70

Réf. 5299

Réf. 5164

Réf. 5298

Réf. 5294
Réf. 2938
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Présentoir en escalier avec éclairage 

Ce présentoir à trois niveaux est en acryl-glas blanc de haute qualité. La source lumineuse 
intégrée est placée sous le niveau le plus bas et conçue de telle sorte que l’ensemble du 
présentoir est éclairé. L’éclairage est finement dispersé : les objets semblent individuellement 
mis en valeur, de façon délicate et précise.
Dimensions : largeur 300 x profondeur 220 x hauteur 180 mm.
Dimensions de chaque niveau : 300 x 70 mm.
Le présentoir est livré complet avec son adaptateur secteur.

Réf. 5277 € 78.90

Présentoirs en escaliers

Ces présentoirs sont en verre acrylique de haute qualité.
Les bords sont soigneusement polis et les surfaces sont recouvertes sur leurs 
deux faces d’un film protecteur amovible pour les protéger pendant le transport.
Ils sont utilisés depuis de nombreuses années pour leur solidité : l’épaisseur du 
matériau est de 3 mm.
Ils sont disponibles en acrylique transparent et en acrylique teinté noir brillant.
Les objets présentés sont mis en valeur de façon élégante sur différents niveaux : la
perspective renforce l’originalité de la présentation.
Ils sont disponibles en deux versions : à 2 niveaux et à 3 niveaux
Ils conviennent à de nombreux objets de collection, mais aussi à la présentation de 
montres de gousset, médailles, décorations, etc, avec les supports proposés page 56.

A 3 niveaux :

Dimensions : largeur 300 x prof. 230 x h 180 mm
Chaque niveau : 300 x 70 mm
Réf. 5265  € 29.50 

A 2 niveaux :

Dimensions : largeur 300 x prof. 230 x h 125 mm
Chaque niveau : 300 x 110 mm
Réf. 5266  € 29.50

A 3 niveaux :

Dimensions : largeur 300 x prof. 230 x h 180 mm
Chaque niveau : 300 x 70 mm
Réf. 5265-5      € 29.50 

A 2 niveaux :

Dimensions : largeur 300 x prof. 230 x h 125 mm
Chaque niveau : 300 x 110 mm
Réf. 5266-5      € 29.50

Présentoirs transparents Présentoirs teintés noir

Socles de présentation

En acrylique de 4 mm d’épaisseur, ils sont disponibles en 4 tailles et 2 coloris : 
entièrement transparents ou teintés noir. Ils sont parfaitement stables.

62 x 150 x 85 mm 62 x 150 x 85 mm

85 x 190 x 125 mm 85 x 190 x 125 mm

115 x 235 x 160 mm 115 x 235 x 160 mm

175 x 360 x 200 mm 175 x 360 x 200 mm

Réf. 5293    € 26.20 Réf. 5293-5    € 26.20

Réf. 5292    € 18.90 Réf. 5292-5    € 18.90

Réf. 5291    € 13.20 Réf. 5291-5    € 13.20

Réf. 5290    € 9.80 Réf. 5290-5    € 9.80

Socles transparents : Socles noirs :
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Box pour collections

Box transparent de format 350 x 220 x 50 mm. 24 

emplacements modulables grâce aux séparations 

amovibles. Couvercle avec charnières.

Réf. 5251             € 15,40

Elément comprenant : un grand tiroir divisé en 2 

compartiments ; 4 autres compartiments

aménagés sous le couvercle. Dimensions : largeur 

165 x longueur 215 x hauteur 100 mm.

Réf. 5263             € 53,80

Petit box en acrylique rigide transparent. 

18 emplacements 33 x 33 x 25 mm. Couvercle avec 

fermetures à glissières.

Réf. 5250             € 9,65

Dimensions : 205 x 110 x 25 mm

Eléments à tiroirs

Petit box en acrylique rigide transparent avec cou-

vercle et 24 boîtes rondes de Ø 35 mm x

hauteur 17 mm.

Réf. 5252             € 18,95

Dimensions : 240 x 160 x 25 mm

Petit box en acrylique rigide transparent avec 36 
emplacements. Couvercle avec fermetures 
à glissières.
Dimensions : 248 x 178 x 32 mm

Réf. 5260             € 15,60

Box en acrylique rigide transparent avec couvercle 
et 12 boîtes rondes de Ø 35 mm x hauteur 17 mm.
Dimensions : 160 x 120 x 25 mm

Réf. 5261             € 15,30

Nettoyant

Pour surfaces en acrylique, 
plexiglass, plastique.
Flacon de 250 ml.

Réf. 4999             € 18,20

Supports en équerre (hauteur x largeur) :

Réf. 5273     40 x 38 mm  les 3 €   9.20

Réf. 5270     60 x 50 mm les 3 € 10.10

Réf. 5271     80 x 65 mm les 3 € 11.95

Réf. 5272   100 x 80 mm les 3 € 13.45

Nouveau!

Elément à 3 tiroirs, en « acryl-glas » rigide entière-

ment transparent. Dimensions de l’élément : largeur 

100 x longueur 150 x hauteur 50 mm. 

Dimensions utiles de chaque tiroir: 87 x 140 x 39 mm.

Réf. 5264              €  36.40

Elément en « acryl-glas » rigide entièrement 

transparent. Comprend 6 tiroirs munis de petites 

poignées. Dimensions de l’élément : largeur 165 x 

longueur 215 x hauteur 140 mm.

Réf. 5262              €  54.80

Supports obliques :

Dimensions 110 x 30 x 30 mm 

Réf. 5275    le support   €  6.45

Dimensions 150 x 40 x 40 mm 

Réf. 5276    le support   €  7.50

Supports individuels

Support pour montre, bracelet, etc. :

Dimensions :

Hauteur 90 x largeur 70 x profondeur 67 mm:

Réf. 5278 les 3 €  14.95
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Pour les capsules 
de Champagne
L’album grand format

Un album de grande contenance pour vos capsules

n Belle reliure illustrée en fort carton avec solide mécanique à 4 anneaux. 
Livrée avec 2 feuilles transparentes et intercalaires gris pour 84 capsules. 
Contenance totale : 6 feuilles, plus de 250 capsules. 

n Les emplacements, sous forme d’alvéoles rondes, sont fermés au dos 
par des bandes à mi-hauteur.  
Les capsules restent bien en place et sont entièrement visibles. 

Dimensions de l’album : 325 x 290 x 60 mm

L’album avec 2 feuilles et intercalaires : Réf. 7880 - 32,90 F 
Les 2 feuilles supplémentaires Réf. 7867  -  9,80 F 
Les 5 intercalaires noirs : Réf. 7881  -  6,90 F

Vitrine en bois verni noir

 Cette élégante vitrine en bois offre une présentation de haute qualité pour 60 capsules de Champagne 
sur un fond velours bleu.

 Le couvercle transparent est équipé d’une fermeture aimantée.

  Au dos, deux petites ouvertures discrètes dans les coins 
       permettent de suspendre la vitrine. 

 Les capsules restent bien en place.

Dimensions : 375 x 260 x 38 mm.

La vitrine :  Réf. 5925 - 56,50 F

Mallette pour 270 capsules  

de Champagne
Pour ranger et transporter votre collection

n Couvercle capitonné, intérieur recouvert de velours cousu

n Plateaux velours rigides avec emplacements ronds 

au diamètre des capsules 

n Poignée de transport, deux serrures avec clé 

n Coins et bords renforcés, pieds caoutchouc

Avec disque décoratif en métal gravé

 Dimensions : 405 x 270 x 45 mm

La mallette avec 5 plateaux 
pour 270 capsules 

Réf. 271 - 59,90 F

®
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Pour les plaques 
de muselet 
de Champagne 
L’album Champagne 

 “ARTline”
Le favori des collectionneurs

n     Les capsules s’insèrent dans des alvéoles rondes 

sur une feuille rigide en velours bleu-roi.  

Cette feuille se glisse dans une page-enveloppe transparente. 

Les capsules sont protégées et superbement mises en valeur.

n     En bois avec façade vitrée, fond velours bleu-roi

n      Emplacements ronds avec encoches pour retrait des capsules 
n     Fermoir en laiton doré, avec 2 attaches pour accrochage 
   Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

La vitrine  Réf. 5865 - 49,20 F

 Toujours 
     disponible : 

 L’album “standard” 

 n   Reliure bleue unie avec 
3 pages bleues pour 90 capsules 

Réf 7863 - 37,50 F

n   Reliure bleue unie avec 
3 pages rouges pour 90 capsules 

Réf 7963 - 37,50 F

 n   Boîtier assorti 

Réf 7891 - 22,90 F

     Le Coffret “Elégance” 
 pour 90 capsules

  Coffret en bois livré avec 3 plateaux velours. 

 L’intérieur est ouatiné 

  Le fond extérieur 

est revêtu  

d’une fine couche  

de feutrine.

  Avec fermoir 

en laiton doré.      

Dimensions :   

240 x 210 x 40 mm. 

Le coffret “Elégance” 

Réf. 5898 - 47,50 e

La vitrine Champagne 
 pour 60 capsules 

 Pour mettre en valeur vos plus belles capsules

L’album “Artline” avec feuilles rouges

Avec 3 pages rouges pour 90 capsules Réf. 7965 38,50 F 
La page supplémentaire Réf. 7964 5,95 F 
Le boîtier assorti (en option) Réf. 7868 22,90 F

n     La reliure illustrée complète une présentation 

qui a séduit des dizaines de milliers de collectionneurs. 

Un boîtier assorti fait main est proposé en option.

n Contenance totale de l’album : 7 pages, 210 capsules. 
Dimensions : 250 x 230 x 80 mm

L’album “Artline” avec feuilles bleues

Avec 3 pages bleues pour 90 capsules     Réf. 7865 38,50 F 
La page supplémentaire Réf. 7864         5,95 F 
Le boîtier assorti (en option) Réf. 7868 22,90 F
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L’album Champagne “ARTline” 

 avec feuilles transparentes

Sa conception est identique aux albums “ARTline”.  

Les feuilles de classement sont entièrement transparentes : 

     Support rigide transparent pour 30 capsules avec feuille-enveloppe 

de protection. Les capsules restent visibles sur leurs deux faces.

     Album illustré avec mécanique à 4 anneaux.

     Possibilité d’ajouter les feuilles de votre choix : transparentes, 

fond rouge ou fond bleu.

Dimensions de l’album : 250 x 230 x 80 mm.

L’album avec 3 feuilles transp. 
La feuille transparente   
Le boîtier assorti vert cèdre 

Réf.  7765 

Réf.  7764 

Réf.  7868 

38,20 €

  5,80 €

22,90 € 

Il offre le moyen de décoller les étiquettes des bouteilles à l’aide de feuillets transparents  

autocollants : on fixe le film autocollant sur l’étiquette en éliminant les bulles d’air puis,  

après quelques minutes, on le retire d’un geste régulier, en veillant à ce que toute la surface 

de l’étiquette adhère au film.

Une fois l’étiquette décollée, vous pourrez l’apposer dans votre album et remplir les rubriques 

se rapportant à la bouteille.

Format de l’album : 180 x 165 x 55 mm.

L’album pour 30 étiquettes avec 30 feuillets autocollants : Réf. 7595 - 29,90 F

L’album pour étiquettes de vin 
Une belle présentation pour garder le souvenir de bons moments

La France en capsules
Cette carte de France est en bois parfaitement rigide de 5 mm d’épaisseur. 
Elle comporte 50 alvéoles rondes au diamètre des capsules.

Une fois entièrement complétée, elle peut être fixée au mur avec les vis  

et chevilles fournies. Dimensions : environs 40 x 40 cm.

Un beau décor pour vos capsules.  Réf. 7339 - 19,50 e

Le coffret “Prestige”
Une présentation “en relief” pour 50 capsules sur des 

emplacements inclinés. Fond velours bleu. 

Ils sont superposables et restent parfaitement solidaires. 

Dimensions : 367 x 267 x 30 mm

Réf. 6430 - 34,50 F

La mallette “Alu” pour capsules
Mallette en aluminium livrée avec 5 plateaux velours bleu-roi 

pour 150 capsules de Champagne.

  L’intérieur est revêtu de feutrine bleue ; le couvercle est capitonné. 

  Les bords et coins extérieurs sont renforcés. 

Avec serrure et poignée.

Dimensions : 250 x 215 x 70 mm.

Compacte et pratique pour le transport  de vos capsules. 
Réf. 162 - 36,90 e

NOUVEAU



Album Pin’s

Belle reliure illustrée avec mécanique à 4 anneaux standard.
L’album est livré avec 3 feuillets rigides recouverts de velours bleu dans lesquels 
on fixe les pin’s : jusqu’à 70-80 pin’s par feuillet. Ils sont séparés par des inter-
calaires rigides transparents pour éviter tout frottement entre les pin’s.
Dimensions : 280 x 325 x 70 mm. Les feuillets : 240 x 305 mm 

Réf. 7919  Album pin’s € 29.90

Réf. 5460  2 feuillets velours bleu  € 10.40
             et 2 intercalaires transparents

Album « Premium » pour insignes 
et décorations
Une présentation exceptionnelle

La reliure grand format de coloris noir est décorée de deux plaquettes 
métalliques qui permettent d’identifier la collection. Elle est équipée d’une 
mécanique à 4 anneaux et d’un système de fermeture qui donne à l’album la 
stabilité d’un livre.
Les feuilles à deux poches sont garnies de supports rigides amovibles 
recouverts de velours bleu. Chaque support comprend deux ouvertures 
horizontales dans lesquelles on glisse la broche métallique de la décoration. 
Les décorations sont ainsi parfaitement suspendues et restent bien en place. 
Les insignes pourront être directement fixés sur les supports avec leurs 
attaches.
L’album est livré avec 3 feuilles et 6 supports amovibles.
Les formats :
Reliure 275 x 320 x 70 mm, Feuille  240 x 305 mm, Poche  220 x 145 mm

Réf. 7355 Album pour insignes et décorations  €  49.90
Réf. 484 Boîtier assorti noir  €  22.20
Réf. 7356   Feuille supplémentaire avec supports  €    7.30

supports

Vitrine en bois pour pin’s
Fabriquée dans un bois différent coloris acajou, elle 
a les mêmes caractéristiques que la précédente : 
couvercle vitré, fond velours amovible, etc.
Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

Réf. 5866  € 49.20

Vitrine design « chêne sauvage »
Vitrine en bois véritable avec couvercle vitré 
et fermoir en laiton. Le fond est recouvert d’une 
feutrine amovible pour fixer pin’s, insignes, 
décorations. Possibilité d’accrochage mural.
Dimensions : 375 x 260 x 30 mm

Réf. 5885  € 54.90

Vitrine pour décorations 
Vitrine en bois laqué noir pour 8 décorations. 
Avec façade transparente et fermeture aimantée.
Dans chaque emplacement, un support individuel 
amovible permet d’accrocher la décoration et de 
la manipuler sans risque. Fond et supports sont 
en véritable velours bleu-roi. 
Possibilité d’accrochage mural.
Dimensions : 375 x 260 x 38 mm

Réf. 5926  € 64.90

Etui pour décoration
En plastique transparent, ouvert en haut, avec ra-
bat et passant. Dimensions fermé : 45 x 100 mm. 
Paquet de 50.
Réf. 1010  € 16.90 

Ecrin pour décoration 
Ecrin en plastique rigide bleu. Fond recouvert de feutrine bleu foncé 
avec clip pour fixer la décoration. L’intérieur du couvercle est 
tapissé de soie blanche. Dimensions : 110 x 50 x 20 mm
Réf. 7907 €  9.80
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Réf. 7861 Réf. 7866 Réf. 7891

Réf. 7908

Nr. 7860

NOUVEAU

NOUVEAU

Les feuilles-support sont spécialement conçues 
pour le classement des insignes : 
- elles sont pourvues de rangées de perforations qui 
facilitent l’insertion des aiguilles. 
- leur verso est recouvert d’un tissu robuste derrière 
lequel va se glisser la pointe de l’aiguille.
L’aiguille des insignes est donc « cachée » protégée 
et ne risque pas de rayer ou d’interférer sur les insi-
gnes de la page suivante.

L’album est livré avec 2 feuilles pour une centaine 
d’insignes. Sa contenance totale est de 7 à 8 feuilles.
Dimensions : 275 x 320 x 70 mm
Format des feuilles : 240 x 305 mm
 
Réf. 5509  Album pour insignes  € 46,90

Réf. 5510  Les 2 feuilles en plus € 10.75

Mallette « alu » 
pour pins et insignes
Elle comprend 3 supports rigides recouverts de 
velours bleu dans lesquels on fixe les pin’s, et 3 
intercalaires en plastique transparent. Pour environ 
120 pin’s.
Dimensions : 250 x 215 x 70 mm.

Réf. 240S   Mallette pour pin‘s  € 36.90
Réf. 241S   2 supports rigides €   7.65 
Réf. 242    2 intercalaires transparents €   5.95

Album « Compact » Pin’s
Album pratique et maniable, il est très apprécié des 
collectionneurs. Grâce à son format réduit, il se consulte 
et se range facilement. Son système de fermeture lui 
donne la stabilité d’un livre.Il est livré avec 2 feuilles 
rigides recouvertes de velours bleu ou rouge, intercalaires 
transparents.

Dimensions : 250 x 230 x 80 mm
Contenance maximum : 4 à 6 feuilles

Réf. 7860  Album pin’s avec feuilles bleues €  34.90

Réf. 7861 2 feuilles bleues avec intercalaires €    8.90

Réf. 7908 Album pin’s avec feuilles rouges €  34.90

Réf. 7866 2 feuilles rouges avec intercalaires €    8.90

Réf. 7862 2 feuilles-enveloppe €    5.90

Réf. 7891 Boîtier de protection €  22.90

Plateau « Nova » pour pin’s
Fond velours bleu-roi amovible pour fixer les pin’s 
avec leurs attaches.
Dimensions : 250 x 195 x 20 mm.

Réf. 6360  € 18.90

Plateau prestige
Fond velours bleu-roi amovible. Superposable. 
Jusqu’à 80 pin’s.
Dimensions : 375 x 267 x 30 mm

Réf. 6460  € 34.50

Classeur de poche
Petit album de poche pratique pour pin’s, avec 4 
feuilles et supports amovibles en velours bleu pour 
fixer les pin’s.
Dimensions : environ 110 x 110 mm
Réf. 401  € 10.90

Album « Compact A4 » 
pour insignes

Avec mécanique à 4 anneaux de grande contenance.
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Album pour disques « singles »
Cet album a les mêmes qualités que le précédent.
La reliure est fabriquée dans un épais carton rigide.
Il comprend 30 feuilles-enveloppe en plastique transparent sans 
plastifiant acide.
Ces feuilles sont soudées au dos de l’album ouvertes en haut.
Les vinyles peuvent être facilement rangés ou extraits de l’album. 

Réf. 443       €  31,50

Dimensions : largeur 400 x hauteur 350 x 90 mm

Dimensions : largeur 240 x hauteur 205 x 78 mm
Les feuilles : 188 x 190 mm

Pochettes de protection pour vinyles

En plastique transparent sans plastifiant acide, ils sont proposés en 2 qualités, en 
paquets de 50 ou 5 étuis :
Réf. 220S  Pochettes standard 33 x 33 cm, les 50 €  25.90
Réf. 222S  Pochettes « Premium » plus rigides 33 x 33 cm, les 5 €  14.95

Nouv
eau!

Vitrines « plexi » pour disques
Design de haute qualité, en « plexiglass » robuste. Avec 
portes coulissantes pour une protection parfaite contre 
la poussière. 
Un design sobre et chic.

Réf.  296   Vitrine-box pour « 33 tours »       € 105,-
Largeur 335 x profondeur 200 x hauteur 335 mm

Réf.  297   Vitrine-box pour singles €   54,90 
Largeur 200 x profondeur 120 x hauteur 200 mm

La reliure est fabriquée dans un épais carton résistant recouvert 
d’un verni protecteur.
Il comprend 16 feuilles-enveloppe transparentes directement soudées 
au dos de la reliure.
Le plastique utilisé est exempt de plastifiant acide.
Elles sont ouvertes en haut et peuvent chacune recevoir 1 ou 2 vinyles. 

Réf. 444       €  41,90

Album pour disques « 33 tours »
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Yvert et Tellier Europe et Outre-Mer

Afrique francophone

• Tome 1 : de Afars et Issas à Haute Volta 2023  Réf. 1805-2  54,90 €

• Tome 2 : de Madagascar à Zanzibar  Réf. 1805-22  49,90 €

Afrique (hors Afrique francophone)
• Tome 1 : de Afrique centrale à Ghana 2018  Réf. 1805-1  44,90 €

• Tome 2 : de Griqualand à Zoulouland 2018  Réf. 1805-3  49,90 €

Europe

• Tome 1 : Albanie à Bulgarie 2022  Réf. 1803A  63,90 €

• Tome 2 : Carélie à Hongrie 2023  Réf. 1803B  64,90 €

• Tome 3 : Heligoland à Pays-Bas 2019  Réf. 1803C  54,90 €

• Tome 4 : Pologne à Russie 2020  Réf. 1803D  59,90 €

• Tome 5 : Roumanie à Yougoslavie 2021  Réf. 1803E  62,90 €

• Europa 2022 avec mise à jour 2023  Réf. 1810  23,90 €

Amérique

• Amérique du Sud 2019  Réf. 1806-1  56,90 €

• Amérique du Nord 2018  Réf. 1806-2  44,90 €

• Amérique Centrale Vol. 1 2016  Réf. 1806-3  49,90 €

• Amérique Centrale Vol. 2 2017  Réf. 1806-4  49,90 €

Asie

• Asie francophone : Cambodge à Vietnam 2019  Réf. 1800-4  39,90 €

• Asie- Moyen Orient : Aden à Yemen 2021  Réf. 1800-1  49,90 €

• Asie-Indes : Afghanistan à Tibet 2023  Réf. 1800-2  64,90 €

• Asie Extrème Orient 2020  Réf. 1800-3  59,90 €

• Océanie Aitutaka à Victoria 2023  Réf. 1807-1  67,90 €

• Taaf 2023  Réf. 1809  35,90 €

• Timbres fiscaux 2022  Réf. 1813  29,90 €

• Farcigny : Enveloppes et cartes 1er Jour 2015  Réf. 1811  29,90 €

Maury France 2022

Timbres de France de 1849 à 1960 et 
toutes les variétés de 1961 à 2021. 
Le catalogue-expert des timbres de France. 
810 pages 15 x 21 couleurs. 
Editions Spink. 

Réf. 1760-22       €  29,90

Catalogues MICHEL
Des informations philatéliques de haute qualité, souvent introuvables ailleurs. Nous diffusons la totalité des catalogues MICHEL. 
N’hésitez pas à nous consulter pour en recevoir la liste complète (les catalogues Michel sont en Allemand).

Yvert et Tellier Editions 2024

• Tome 1 : Timbres de France depuis 1849
Réf. 1801-24       €  32,90

• Tome 1bis : Timbres de Monaco, Andorre, etc.
Réf. 1801-2       €  34,90

Édités dans un nouveau format 21 x 27 cm plus 
agréable à consulter

Numismatique

Philatelie

Monnaies Royales Françaises
et de la Révolution 1610-1794
L’ouvrage le plus complet et le plus 
détaillé jamais consacré à cette période.

• 12.800 monnaies répertoriées.
• Des milliers d’illustrations de haute qualité.
• Plus de 75.000 cotes pour 6 états de 
   conservation et indices de rareté.
• 1170 pages couleurs 165 x 240 mm
Par Arnaud Clairand, éditions Chevau-Légers

Réf. 1899  €  95,-

Le Franc Poche :
Les Monnaies françaises 1795-2001 Edition 2023
• Toutes les monnaies reproduites en couleurs avers et revers et cotées 
   pour 6 états. Cotes entièrement mises à jour. 
• 1200 illustrations couleurs, plus de 570 pages 10,5 x 15,5 cm.
Réf. 1795-23  € 19,90

Gadoury : Monnaies Royales 1461-1610
Toutes les monnaies reproduites à leur taille réelle, avec indices de rareté 
et cotes pour 3 états (pour les monnaies émises depuis 1548. 
304 pages 15 x 21 cm. Ed. 2022/2023. 
Réf. 1885   € 39,00

Gadoury : Monnaies Françaises depuis 1789
La nouvelle édition 2023/2024 paraîtra en novembre 2023.

Encore disponibles :

Répertoire des Plaques
de Muselets Génériques
4 ème éd. 2023 par C. Lambert

Réf. 1863G-23 18 €

Répertoire des capsules de Vins
mousseux
13 ème éd. 2023 par C. Lambert

Réf. 1873-23 € 30

Capsules de Champagne 
Répertoire Lambert

Une édition complète regroupant toutes 
les capsules de producteurs de l’origine 
à 2023. 
A paraître en novembre 2023.
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Printed in Germany 2023 Prix au 1er septembre 2023
Pour tous les articles de ce catalogue, nous nous 
réservons la possibilité de modifier éventuellement 
le prix, la réalisation, la présentation ou le matériau 
utilisé dans la fabrication.

Protégez vos collections et ce que vous avez de plus précieux.

Mettre ses collections à l’abri du vol ou simplement en interdire l’accès pour éviter 
tout risque de détérioration est parfois indispensable. Nos coffres-forts utilisent des 
technologies modernes et garantissent une parfaite protection.
Ils sont fabriqués en acier massif : les parois ont 2 mm d’épaisseur, les 
portes 4 mm. Deux pênes également en acier massif ferment les portes. 
Ils peuvent facilement être fixés au mur ou dans une armoire. Deux trous 
à vis sont ménagés dans la paroi arrière ; les vis et chevilles appropriées 
sont fournies.

Dimensions intérieures: 
L 370 x P 280 x H 290 mm
Dimensions extérieures: 
L 380 x P 300 x H 300 mm
Ouverture de porte: 
L 320 x P 240 mm 
avec étagère

Dimensions intérieures: 
L 340 x P 270 x H 490 mm
Dimensions extérieures: 
L 350 x P 370 x H 500 mm
avec étagère

Avec clé Mini avec serrure à clé Midi avec serrure à clé Maxi avec serrure à clé

Mini

Avec code Mini ouverture à code Midi ouverture à code Maxi ouverture à code

Midi

Avec empreintes Mini à empreintes digitales Midi à empreintes digitales Maxi à empreintes digitales

Maxi

poids13 Kg

Réf. 3992 
€ 132.-

poids 13 Kg

Réf. 3993
€ 209.-

poids 11,5 kg

Réf. 3998
€ 119.-

poids 6,5 kg

Réf. 3984
€ 82.-

poids 19 kg
Réf. 3994 
€ 185.-

poids 19 kg
Réf. 3995
€ 255.-

poids 6 Kg

Réf. 3990 
€ 92.-

poids 6 Kg

Réf. 3991 
€ 169.-

Dimensions intérieures: 
L 305 x P 145 x H 195 mm
Dimensions extérieures: 
L 310 x P 200 x H 200 mm
Ouverture de porte: 
L 250 x P 140 mm

poids 18 kg
Réf. 3978 
€ 176.-

Coffres-forts 
en 3 formats

et 3 systèmes 
d’ouverture

Trois types de coffres sont disponibles :
avec ouverture à empreintes digitales, 
avec ouverture à code et avec ouverture 
à clé. 

Dans les coffres avec ouverture à clé 
(2 clés fournies), le mécanisme fait cou-
lisser 2 tiges en acier massif de 4 mm 
d’épaisseur. Comme pour les autres 
coffres, les modèles « Maxi » et « Midi » 
comprennent une étagère.

Pour les coffres à ouverture à code, on 
peut enregistrer jusqu’à 8 combinaisons.

Dans les 2 types de coffres, une lampe LED 
indique l’état du coffre (ouvert ou fermé) 
et l’état de la batterie. Après 3 essais 
infructueux, la porte est automatiquement 
bloquée. Chaque coffre est livré avec 2 clés 
de « secours » pour une ouverture manuelle, 
4 piles AA et un mode d’emploi détaillé.

Dans les coffres à empreinte digitale, 
la mémoire peut enregistrer jusqu’à 99 
empreintes. Pour ouvrir le coffre, le doigt 
doit être placé sur une petite zone de 
balayage : l’empreinte est comparée avec 
celles enregistrées et la porte s’ouvre 
ensuite automatiquement. Il est conseillé 
d’enregistrer plusieurs empreintes du 
même doigt dans différentes positions.

Ce système innovant évite tout risque de 
perte des combinaisons à code.

Cette gamme de coffres permet d’assurer 
la sécurité à un prix raisonnable.
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